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IlepenmoBa
Tectn mpu3HaYeHi AJII ONIEPATHBHOI MEPEBIPKH TTOTOYHOI YCIITITHOCTI, a
TaKOK MOXKYTh BUKOPHUCTOBYBATHCS JIJIsl OpraHi3allii MOAYJIEHOTO KOHTPOJIIO.
TecToBi 3aBHaHHs MalOTh 3aKpUTY (HOpMY 3 BHOOPOM OJIHI€T PaBUIILHOT
BIMIOBIZII 3 IEKUTBKOX 3alponoHOBaHMX. Ko)kHE 3aBmaHHS IT03HAYCHO
cuMmBoiioM T3 3 TOpSIKOBHM HOMEpPOM, a Hajdi HaBEACHO BapiaHTH
BiAMNOBIEH, mo3HaueHi cumBonamu A, b, B, T'.

1. Bu3HaYHHMKH

T3 1.1. Illo nasuBaetbes MiHopom Mj; enementa @ BusHaunuka A, N-ro
nopsaxy?

A. Minopom Mj; enementa @; Bu3HAYHMKAa A, Ha3HBAETHCA BH3HAYHMK
(n—l) -IOT0  TIOPSIIKY, SIKUA  YTBOPIOETHCS 3  CIIEMEHTIB  BHXITHOTO
BU3HAUHHMKA A ), 0 3QJIMIIAIOTHCS MICIsT BUKPECITIOBAHHS | -TO psiaKa Ta | -
IO CTOBIIIS.

B. Minopom Mj; enementa &; BusHaunuka A, Ha3MBAETHCS BH3HAYHMK
(n—l) -IOr0  TIOPSIIKY, SIKUA  YTBOPIOETbCA 3  EIIEMEHTIB  BHXiJTHOTO
BU3HAYHUKA A, IO 3aJIMIIA0THCS MICIIs BUKPECIFOBAHHS | -TO psijika Ta | -ro

CTOBIILI.

B. Minopom M

AKMH  yTBOPIOETBCA 3  €IE€MEHTIB BHXIJJHOrO BHM3HAUHMKAA,, SKIIO

elieMeHTa &;; BH3HAYHHKA A, Ha3MBAETHCS BHU3HAYHUK,

MIEPECTAaBUTH MICIISIMHU BiJTIOBIHI €IEMEHTH i -ro psZKa Ta | -ro CTOBIILIS.

I'. Minopom Mj; enementa @; Bu3HauHMKa A, Ha3UBAETHCS BU3HAYHMK

ij
(n—l) -IIIOTO  TIOPSAKY, SIKUM  YTBOPIOETHCA 3 €JIEMEHTIB  BUXIJHOTO
BM3HAYHHMKA A, IO 3aJMINAIOTHCS IiCII BUKPECTIOBAHHS i -ro psmka Ta | -
T'O CTOBIIIIA, Ha TMIEPETHHI IKUX PO3TAMIOBAHHUNA €IIEMEHT 8 -

T3 1.2. llo Ha3uBaeThcsi anreOpaiuHUM JIOIOBHEHHSIM Aij eJeMeHTa aij

BU3HAuHMKA A N -TO nopsaKy?
A A =17 B. Ay =(-1)""M;.
B. A =(-1" M. r. A =17 my.

T &1 A . _
3 1.3. BusHayHHK apyroro nopsaky A, = JIOPIBHIOE:
81 8



A. ayq8y; +ay8,. B. 8185, —a,8,.
B. 3185, + 81,85 I. 858y —ay18y; .

T3 1.4. BusHayHUK TpPETHOro MNOPAIKY Ag = |y

apg

as;

8 A3
dy, dy3| JOpIBHIOE

dzy ds3

(gepes Aij TIO3HAYCHO aIreOpaiiHe NOMOBHCHHS CICMCHTA & ):

A g Ay +ap A +agAg B. a; Ay +a,Ay +343A
B. a; A +aA, +a3A. [ &y Ay +85,A0, +343A3.

T3 1.5. BusHauHuk Tpetboro mnopsaky As; =|a,;
831

ayy

i A3
8.22 8.23 ,/:[OpiBHIO€

dzy; ds3

(uepe3 Aﬂ- TI03HAYCHO AlreOpaivHe JONOBHCHHS CICMCHTA & ):

A a A +ay A0 Hag Ay Beag Ay +ay Ay a5, A
B. a;1Ag +35 A5 +a3 A5 T @Ay +anAp Hag A

d; Qpp a3 9y

dyy Ay dyz Ay

T3 1.6. BusHauHMK 4eTBEPTOro HOpsAKy A, =

A3 dgp Qdgzz Ay
Ay Qg Q3 Ay

JOpiBHIOE (uepe3 Aij TNO3HAYEHO anreOpaidHe AONOBHEHHS eNEMEHTa & ):

A. 831 A +85Ap +833A53 83 Ay
b. a3 Ay +ay A + 851 A3+, A,
B. 831 A1 +835Ap + 85353 +83,A-
T8y, Ay +8y A +831 A1+, A

kay
T3 1.7. Yomy nopisHroe BusHaunuk A = [Ka,

kag
aq b ¢ 3 b ¢

Kby
kb,
kb

Q

A.kla, b, ¢c,. b.k*la, b, c,|. B.k%a,

a; by ¢ a; by ¢

as

T3 1.8. BcraHOBUTH, SIKWH 3 HACTYIIHUX BU3HAYHUKIB € TAPHUM YHCIOM?
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1 2 3 1 -2 3
A2 1 4. b.2 1 4.
15 2 1 4 0
1 -4 3 1 2 -3
B.|2 2 1. r.o 3 -4
-1 -4 0 0 0 5
a ka ¢

T3 1.9. Yomy nopisrioe BusHaunuk A =|a, Ka, C,|?
a; ka; c;

A-k. B.O0. Bk T.1
T3 1.10. Yomy nopiBHIOE cyMa TOOYTKIB €JIEMEHTIB JISSKOTO CTOBIIIS (PsiIKa)

&1 & A3
BU3HaYHMKAa Aj =|dy,; @y, ay3| Ha anreOpaiuHi JONOBHEHHS EJIEMEHTIB
831 83 dg3
inmoro mapanensHoro croBmis (pamka): &, Ay +8,A, +83AG, K #I
(alelk +ay Ay +agj A k= 1)7
Al. B.0. B A; T KA,

T3 1.11. BctaHOBUTH, SIKHI 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JUIMTHCA HA ,,3”7

1 21 1 21
A -1 3 3. bB.-1 2 3.
1 11 1 11
1 2 6 1 21
B.-1 2 3. r.-1 2 4.
3 1 3 1 11
T3 1.12. BcraHoBuTH, SIKHUiA 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JUIATHCS Ha ,,4”7
1 21 1 21
A -1 6 3. B.-1 3 3.
2 4 8 2 4 6




1 2 2 1 1 1
B.-1 2 3. r.3 -1 2.
1 4 5 1 0 4
T3 1.13. BcranoBuTH, SIKW 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB JUATHCA Ha ,,1077
1 5 -3 1 5 3
A2 30 4. b.12 30 3.
0 10 7 0 10 7
1 5 -3 1 5 3
B.|2 10 6. r.i2 10 6.
0 9 7 0 7 2
T3 1.14. BcraHoBuTH, Ki 1Ba BU3HAYHHUKA BiAPI3HAIOTHCS JIUIIE 3HAKOM?
1 01 1 1 1
A -2 3 4i|-2 3 4.
5 4 1 5 4 -1
1 0 1 1 0 1
b.-2 3 4|i|4 3 -2
5 4 - -1 4 5
1 0 1 1 0 1
B.|-2 3 4|i]-2 -3 4
5 4 - 5 4 -1

1 1 0 1 0 1
rri-2 -4 -3i1|-2 3 4.
5 -1 4 5 4 -1
T3 1.15. BcTaHOBUTH, CyMOIO SKHX JBOX BH3HAYHUKIB € BH3HAYHUK

1 -1 3

3 0 52?
2 1 7
1 -1 3 1 13 1 -1 3 1 -1 3
A2 0 4i1 2 1. .3 1 4i0 -1 1.
2 1 70 2 17 2 1 7 2 2 7
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1 -1 3 1 -1 3 1 -1 3 1 -1 3
B.2 -3 3i|l 3 2. 1.3 0 7il0 0 1.
2 1 7 12 1 7 2 1 77 1 1 7
T3 1.16. BctanoBuTH, sIKi BU3HAYHUKH PiBHI MK cO0010?
1 -11 1 -11 1 -1 1 1 -11
A2 0 3i)2 0 3. B2 0 3il2 0 3.
31 4 3 1 5 3 1 4 4 0 4
1 -1 131 1 -11 1 -1 1 |1 2 3
B.2 0 J3i|2 0 3. r.2 0 3il-1 0 1.
3 -1 5 3 1 4 3 1 4 |1 3 4
T3 1.17. BcranoBuTH, SIKi BA3HAYHUKH PiBHI MiK CO00F0?
1 -1 3 |1 21 1 -1 3 |2 -4 4
A2 -1 4i|-1 1 4. Bb.12 -4 4i|0 4 Q0.
0 4 0 |3 40 0 4 0O 1 -1 3
1 -1 3 |1 20 3 -1 2 2 21
B.12 1 4i|-1 3 3. T2 1 4i2 1 4.
0 3 0 (3 40 0 2 0 020
T3 1.18. BcraHoBUTH, KWl 3 HACTYITHHX BU3HAYHHKIB JIOPIBHIOE BUSHAYHUKY
1 -2 3
0O 1 8/
0 7 -5
-1 2 -3 1 -2 3
A -1 3 5. B.-1 3 5.
3 1 4 3 2 4
1 -2 3 1 -2 3
B.|-1 2 J5. r.-1 3 5.
3 1 4 3 1 4

T3 1.19. BcraHoBUTH, SIKHiA 3 HACTYITHUX BU3HAYHUKIB AOPIBHIOE ,,0”?



1 2 -1 1 2 -1
A -1 3 b.-1 -3 2.

1 1 3 6 -3

1 2 -1 1 2 -1
B.-1 5 2| r.o 3 2.

0 6 1 01 1

T3 1.20. /lna sKoro BH3HA4YHMKA anreOpaiuHe NOMOBHEHHsA Ay, J0piBHIOE

quCIy ,,-1277?

1 31 1 0 3 1 0 3 1 0 3
A -1 4 5.b5.12 3 5.B.2 1 5.T.12 4 5.
2 10 2 10 2 10 2 10

T3 1.21. ina sikoro Bu3HauHMKa MiHop M,, nopisatoe ,,+97?

2 -3 0 2 30
A -1 -4 5. B.13 1 5.

6 1 -3 6 1 4

2 -3 0 2 1 0
B.|-1 -4 5. r.-1 -4 5.

6 0 4 6 0 3
T3 1.22. Jlns siKoro BU3HA4YHMKA anreOpaidHe IOHMOBHEHHs A,, HOpiBHIOE
quciy ,,07?

1 000 1010
N 2 300 5. 0101

3 450 3200

-1 5 41 4111

1 3 45 1 2 3 4
B 2 250 r 0 321

3 000 0 0 05

1 01 3 0 001

T3 1.23. Slkwuii 3 BU3BHAYHHKIB Ma€ JiarOHAILHY CTPYKTYpY?



1 21 1 01 2 00 3 00
A.0 3 0.B.3 0 0.B.0 1 Q.Tr1.]10 2 1.

0 40 0 1 3 0 05 0 0 4
T3 1.24. Skwii 3 BU3HAYHUKIB Ma€ TPUKYTHY CTPYKTYpy?

01 31 1 510 3 00
A4 1 0.5.0 2 -1.B.4 1 0.T.4 1 O
5 2 3 2 0 4 0 3 2 2 0 3

T3 1.25. Sxuii 3 BU3HAUHUKIB JOPIBHIOE MOOYTKY MiarOHAIBHHUX €JIEMEHTIB
ab,c3?

w

a b 0 a b ¢
A.la, b, 0. B.|0 b, c,.
a; by ¢ 0 0 ¢
a b 0 a b ¢
B.la, b, c,|. I.|la, b, 0.

0 0 g 0 ¢, cg

T3 1.26. Slkwuii 3 BU3HAYHUKIB JOPIBHIOE YHUCITY ,,307?

2 -1 3 5 -1 3 5 00 3 01
A0 1 4.510 2 4.B.1 3 1.T.[0 2 Q0.
0 0 5 0O 0 3 4 8 2 4 0 0

T3 1.27. Slkwuii 3 BU3HAYHUKIB JOPIBHIOE YHUCITY ,,18”?7
1 2 3 -1 2 0 00
0 2 7 2 1 2 01
A. b.
0 0 4 3 3 7 30
0 00 5 -1 4 2 5
3 000 2 000
2 1 00 3 300
B. I.
-11 3 0 -1 2 11
0O 7 1 2 0 0 7 4




2. Marpuui Ta aii HaX HUMHU

T3 2.1. SIxa MaTpuIls Ha3UBAETHCSA TPAHCIIOHOBAHOIO AT 1o MaTpuIi

all alz “e e aln
Ao B B2 o B,
aml am2 amn
8 8yn-1) - 8 &1 Ay .. Am
N 8n @@ - An g | %2 q2 e 8m2 |
Amn am(n—l) o 8m A QAp ... Ay
aml amz amn
A . PP > P
B. (m-1)1 (m-2)2 (m-1)n ' . AT:_A.
a.ll a.12 “ee aln

T3 2.2. SIxi ABI MaTpwIli € B3aEMHO TPAHCIIOHOBAaHUMH?

1 0 -1 1 0 -3
A |0 2 i|l0 2 1
31 -11 0
1 0 -1 1 0 -1
|0 2 1|i|]0 2 1
31 0 -1 -1 0
1 0 -1 1 0 3
B.|[0 2 1(i|0 2 1].
31 0 1 10
1 0 -1 1 0 3
r.j{o 2 1(ij0 2 1].
31 0 -1 10

T3 2.3. SIxa xBagpaTHa MaTpHL € OAMHUYHOIO?

10



1 0 0 1 0
1 1 ...1 0 0 ..
1 1 ...1 1 0 ... 0 O
1 1 0
B. E= .. E=
o 0 .. 1 o 0 ... 1 1

8 1
T3 2.4. Cymor10 SIKUX JBOX MATPHIIh € MAaTPHUILL (7 j?

-4
5 3 1 -2 5 3 2 1
A. + . b. + .
2 -7 4 -5 2 -7 -4 3
5 3 3 2 5 3 3 -2
B. + . I. + .
2 -7 -7 4 2 -7 5 3
2 5
T3 2.5. Pi3HuIICIO SKUX JBOX MAaTPHIIb € MATPUIIS ( 3 1]} ?
-1
5 3 1 -21 5 3
A. — . b. — 4
2 =7 3 40 2 -7
0
5 3 3 -2 5 3 2
B. — . I. — .
2 -7 5 4 2 -7 5 4
T3 2.6. [1lo HasuBaeThes J0OYyTKOM Marpuili A Ha yuciio o ?

A. Jlo6ytkom matpuii A Ha 4ucio oo HasuBaeThes HoBa MaTpuilsi C = oA,
sIKa BiZpi3HA€THCA Big MaTpuili A THM, 10 KOXKHUM €JIEMEHT MEPILOro psiaKa

W = o1 N

Matpuii A MOMHOKA€THCS HA YUCIIO O

a a ... a
OA = 21 22 2n
a'ml amz amn

B. To6yTkom Matpuii A Ha 4mcio o HasuBaeThes HoBa Marpuisg C = oA,
sKa BiApi3HsAeTbCA Big Marpumi A TUM, 0 KOXHHH €IEMEHT IIEPLIOro
11



CTOBIILA ManI/ILIi A TIOMHOXA€ThCS HA YHCIO O

(Xall 8.12 voo aln

o, a ..o a
oA = 21 22 2n

0d; Ayp .- Qygp

B. Jlobytkom matpuri A Ha umcino oo HazuBaeThes HoBa Matpuis C = oA,
sKa BIAPI3HAETBCS Bim Marpuii A THM, IO KOXHHUI eJIeMeHT marpuii A
MIOMHO’KA€ThCS HA YUCIIO OL

oA =
0, 0@y, ... Od,,

I'. Jo6yrkom Matpurii A Ha uncino oo HasuBaeThes HoBa Marpuis C = oA,
SKa BiIpI3HAETHCS Big Marpuili A THM, 10 KOXHHMH €JIEMEHT TOJIOBHOI
JiaroHarai Marpuiii A TMOMHOXAa€ThCS HA YUCIO Ol

O(,all a12 con a.ln
a oa oo a
oA = 21 22 2n
sy dpy ... 0@y,

3 5
T3 2.7. 1o6yTKOM 4ncia O =2 Ha MaTPHIIIO ( j €

~1 -4
6 10
A. .
5l

(5 2%
oS 2) (5 2)

T3 2.8. [{o HasuBaeThes JOOYTKOM MaTpuii A posmipy MXN Ha MaTPHIO
B posmipy nx p?

A. Marpuus C=AB posmipy MX P, KOKHHI eIEMEHT Cj sxoi

OBUMCIIOEThCS 32 IPABIIIOM  Cjj = by + 5, -0y +...+ 8, - by .
b. Marpuus C=AB posmipy MXxPp, koxuuid enement Cj skoi

oGumcIoeThCs 32 IpaBIIoM  Cjj = a0y +a, - by ...+, - by

12



B. Marpuus C=AB posmipy PXM, KOXKHHI eleMEHT Cj sKoOi
OBUMCIIOETCS 32 IPABHIIOM  Cjj = 8400y + 845 - byj +...+ 8, -by; .

I'. Ksagparma matpuis C =AB (-toro mopsaky (q = min{m,n, p}),

KOXKHUM  €JIEMEHT Cj AKOi ~ OOYMCIIOETBCA 3@ INIPAaBHIIOM

3 21
T3 2.9. 1o0yTKOM SIKUX JBOX MAaTPHUIh € MATPHUIIS ( j ?

5 3 2
1 1)(1 21
A. .

o
N—

1 1 2 1
b. .
= 3G
3
1 1)(2 11 1 1
B. . I. 1
P | S el
0
2
T3 2.10. {oOyTKOM SIKMX TBOX MATPHUIb € MaTPHIIS ( 5 6) ?
1 1)1 1 1 1h)y/(1 -1
A. . b. :
S 9 iy
1 1\(1 -2 3 1 1)(2 -1
B. . I. .
-3 1){2 3 0 -3 1)1 3

W o R R
A N O

11
T3 2.11. JToOyTKOM SIKMX JBOX MaTpuIlb € Marpuis | 3 1 |?
0 2
1 O 1 0
111 11
A.l0 1 . B.[|1 1 )
210 2
-1 2 -1 2
1 0)/1 1
11
B 1 . r./l1 1 1 0].
2 0
-1 2 -1){3 1

T3 2.12. Busnaunuk sikoi matpuni A mopisaroe 187?
13



3 1
1 -1 5
A. A= ) b. A={1 -2].
6 7 O
6 7
1 2 1 -2
B. A= ) r. A= )
5 6 7 4
T3 2.13. Busnaunuk sixoi matpuni A nopisaroe 1?
010
1 0 2
3 0 4
A.A=| 0 3 0]. b. A= .
01 1
-1 0 5
1 0 1
1 0 O 0111
B. A=|0 2 1]. r.A=|{2 4 0 0.
3 -1 0 0 5 3 4
T3 2.14. SIka 3 MaTpHIIb Ma€ BU3HAYHHUK, L0 TOPiBHIOE /2 ?
1 3 -1
2 3 -1
0 4 1
A. A=|0 4 2 |. B. A= )
0 0 13
00 7
0 0 3
3 00 4 0 0O
B. A=|4 4 0. r.A={0 5 0 O
7 5 6 7 6 3 5

T3 2.15. Ska maTpuns A™ nasupaerncs obeprenoro 1o matpuri A ?

A. Ksagparna matpumss A ™S Toro x mopaaky, mo i A, HasuBaeTbes
o0epHeHor0 10 A , AKIIO A-At=0.

b. Ksamparna matpuns A Toro x mopsaky, mo i A, HasuBaeThcs

oGepuenoro g0 A, skmo A- Al=A7A=E , ie E — ogunuyna matpuis
TOTO X TIOPSAKY.

B. Ksagparha matpuns A Toro x mopsaky, mo i A, HasuBaeTbes
00epHeHOK0 10 A , AKIIO AlA=A.
I. Ksagparna matpums A S TOro x mopsaky, mo i A, HasuBaeTbes
obeprenomo 10 A, sxmo A-A 1 =A.

14



T3 2.16. [ns sikoi marpuii A icHye oGepHEHA MATPHILISL Al
A. Marpuns A moBuHHa 6YTH NPAMOKYTHOIO po3Mipy MXN, MpHUOMY KilbKicTb
psankiB M OGinbina KTbKOCTI cTOBIIIB N (m > n) .

B. Matpunst A mosunna 6ytu ksaapatsoro (M=N) i ocobmsoro (detA=0).

B. Marpuus A nosunHa 6yTH NpAMOKYTHOI po3Mipy MXN, Npu4oMy KiTbKicTh
psaakie M menma kinbkocti cropnuis N (M<N).

I'. Jlas toro, mo6 matpuus A mama obepreHy Al HEOOXIiTHO 1 JOCTAaTHBO, MO0
marpunst A Gyna keaapatnoro (M =N) i neoco6musoro (detA=0).

T3 2.17. Slka MaTpuisi S Ha3UBAETHCS PHETHAHOKO 10 MaTpuil A ?

My My, oo My, Ay Ap o A
A My My oo My, B Ay Ay o Ay
Mnl an Ivlnn Anl An2 Ann
a; 4 ... 4 Ar Ay o Ay
B. A1 8y ... Ay . T A, Ay o Ap
anl an2 oo ann Aln A2n Ann

(Tyr My i Aj — BianosigHo Minop i anreGpaiuHe JONOBHEHHS €EMEHTa

& marpuui A).
T3 2.18. Hexait marpurs S € mpuenHaHoro jgo martpuii A. 3a sKorO

(hopMyJI010 OOUHCITIOETHCS OOEPHEHA MATPHILST A 1o marpuri A ?

A. Al=detA.ST. B. Al =detA-S.
A‘lzi-ST. r. A‘lzi-
det A det A

T3 2.19. [lns sxoi Mmatpurii A 00EpHEHOIO € MATPHIIs

Al 2 -1y
-5 3/

31 3 -1
A A= b. A=
5 2 5 2
-3 1
3 1 1
B. A=| 5 r. A= .
5 -2 1
0 1




T3 2.20. Slka MaTpuIIs € BUPOKESHOIO (0COOIHBOIO)?

1 2 -1
1 2 -10
2 -1 4
A |3 4 3 0]. B.
4 2 3
2 -1 4 1
1 0 O
1 2 -1 1 2 -1
B.|2 -1 4 |. r.j2 -1 4
3 1 5 3 1 3

T3 2.21. Slka 3 MaTpHIlb € BUPOKECHOIO (0COOIHBOIO)?

3 2 3 2 3 -2 3 -2
A. . b. . B. T .
-6 -4 2 4 5 4 1 4
T3 2.22. Slka 3 MaTpHIlb € HEBUPOHKEHOIO (HEOCOOIHUBOIO)?
1 2 1
4 550
2 1 3
A. . B.|2 1 3 0].
3 3 4
1 211
1 00
1 2 1 1 2 1
B.|2 1 3]. r.|2 1
3 3 4 7 5 10
T3 2.23. [lns sxoi Marpurii A TnpueIHaHa MaTPUIA S Mae BUTIIS]
0O 0 -1
S=[1 -1 -1|?
-1 0 1
111 1 01
A.A={0 1 0]. B. A={0 1 O0].
110 1 10
1 -1 1 111
B.A=|0 1 1]. r.A=/0 1 1].
1 1 0 110

T3 2.24. Jlnst sixoi Matpuiii A mpueHaHa MATPULL S Ma€ BUIJIS
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3 4
3 5
A A= : B. A=|-4 7
-5 6
1 0
2 50 3 5
B. A= . r. A= :
-4 7 1 -4 7
T3 2.25. [lns sikoi marpuii A oOepHEHA MATPHLL MA€ BUTIIS
0 -1 1
At=l0 1 0/?
1 1 -1
101 1 01
A A=|0 1 0 bB.A=[1 1 0
110 2 11
101 1110
B.,_[01 1} I A={0 1 0 1
110 1101
010
T3 2.26. Ipwu sikiii yMOBi KBajpaTHa crcTema JiHiiHux piBasae AX =B, re
A - xBagparHa Mmarpuns, X — MaTpHIS-CTOBIENb HeBigomux, B —

MaTpHUII-CTOBIIEIb BUIBHUX WICHIB, Ma€ €IMHUIA PO3B 30K 1 3a SKOIO
(hopMyJI010 BiH OOUHCITIOETHCS?

A. A - oco6nusa marpuus (detA=0) i X =A'B.
B. A —neocoGuuBa Marpuus (detA=0) i X =A™'B.
B. A — neocoGuusa matpuns (detA=0) i X =BA™.

I'. A —neocobmusa matpuus (detA=0) i X = ABA™L.

T3 2.27. 3a ko0 (GOpMYJIOK OOYUCITIOETHCS PO3B 30K X  MATPHYHOIO
piBusaast AX =B, ne A — kBanparua neoco6msa matpuns (det A= 0)?

A X =A"B. B. X =BA™.

B. X =A'BA. r. X =ABA™.
T3 2.28. 3a ko0 (GOpMyJIO0 OOYUCIIOETHCS PO3B’I30K X  MaTpUYHOIO
pisaseas XA = B, ne A — xBagparna neoco6nmBa matpuus (det A= 0)?
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A. X =A"B. B. X =BA™.
B. X = A'BA. I. X = ABA™.

T3 2.29. 3a sxor (GopMylIor0 OOYHCIIOETECS PO3B’I30K X  MaTpUYHOIO
piBusaass AXB =C, ne A i B — kBagparni HeocoOnuBi MaTpumi?

A X=B7'CA™ B. X=A"CB™.
B. X=B'CA™. r. X=A"B7C.
T3 2.30. SIke MaTpruHe piBHSIHHS Ma€ PO3B’ 30K (X y) = (2 —l)?

A. (x y)(3 2j=(8 ~1). B. (x y)@ _23j=(11 1).

5 -3
B (x y)@ _23}(1 7)1 (x y)@ _23j=(13 1),

>

3
T3 2.31. SIke maTpuuHe PiBHAHHS Ma€ PO3B’ 30K ( J (4] ?
y

G M)
SRR

(x y z)=(3 -1 2)

103
A(x y z))2 1 0|=(3 3 4).
021
10 3
. (x y z)|2 1 0|=( 3 10).
021
103
B.(x vy z))2 1 0|==(7 7 5)
021
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1 0 3
r.(x y z)2 1 0|=@ 3 11).
0 21
X 1
T3 2.33. Slke MaTpuuHe piBHSIHHS Ma€ po3B’si30k | Y [=|1(?
z 1
1 0 3)\(x 4 1 0 3)(x 4
A2 1 0||ly|=|3 .12 1 0||ly|=]|3].
0 2 1)z 3 0 2 1)z 5
1 0 3)(x 4 1 0 3)(x 5)
B.|2 1 Of||ly|=|5 r.;2 1 0|ly|=|3].
0 2 1)\z 3 0 2 1)\z 3

)

T3 2.34. Slke MmaTpuyHe PiBHSIHHS Ma€ pPO3B’I30K

P
Xo1 X 0
y

1
X, )(-1 0 2 -
Xzzj(o le(l 2
X, \(—=1 0 2 0
oo o s
. (2 _1J X, xlz](—l o]_[z _2]
Xoo A1 2 1 0
gL e P Y
1 -1){Xy X)L O0 =2 2 2
T3 2.35. SIke maTpuuHe piBHSAHHS Ma€ PO3B’ 30K
(Xu X5 xBJ:(l 0 O}
Xop  Xop  Xog 0 0 -1
1 0 O

N e R |
X1 Xpp X -
2 X2 ), o 1
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0
. (2 OJ(X11 X5 XlSj 0o -2 0 :[2 0 OJ
1 0 O
5 (2 1j(x11 Xy xlgj o -2 0 :(1 0 —1)
1 1 0
- (2 —~ J(xll X5 xlgj o -2 0 :(—1 0 OJ

3. Cucremu JiHiAHNX anredpaiyHuxX piBHAHb
T3 3.1. IIpwu sxiit yMOBi KBaipaTHa CUCTEMA JTIHIMHUX PiBHIHB

,ae A=
A Xy +a,Xy +...+a,,X, =D, ay; 8y ... A

— TOJIOBHUH BU3HAYHUK CUCTEMH, MA€ €UHUN PO3B’SI30K?
A.A=0. B.A>0. B.A<0. T.A=0.
T3 3.2. Ilpwm sikiit moctaTHil yMOBi KBaJpaTHa CUCTeMa JiHIHUX PiBHSHb

allxl +8.12X2 +...+8.1an = bl a.ll a12 cee aln
8.21X1 +322X2 +...+aZan = b2 e A _ a21 8.22 e azn
Ay Xy +a Xy +...+a,, X, =D, ay ay ... 8,
— TOJIOBHUH BU3HAYHHUK CUCTEMH 1
by a, .. a, a; boay ..oa,
A® = b, @y ... a, A® _ P2 b, @y ... &y
b, a, ... a, ay, b, a3 ... a,
ay &, ... b
A 81 Ay b,
anl anZ bn
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— IOTIOMI>KHI BU3HAYHUKU CHCTEMH, HE Ma€ KOJHOTO PO3B’s3KY?
A A=0, AV =0 (j=12,..,n).
B.A>0, AP 20, jefl,2,..,n} .
B.A=0, AY =0 (j=12,..,n).

I' A=0, a xo4a 6 ofuH i3 BU3HAYHUKIB ALY (j=12,...,n) BiaMiunwuii Bin

HYJISL.
T3 3.3. HeoOxigHOI0 1 AOCTaTHHOIO YMOBOIO HAsBHOCTI HEHYJIHOBOTO
PO3B’SI3Ky OJTHOPIAHOT KBaJPaTHOI CUCTEMH JIHIHHUX PiBHSHB

allxl + a12X2 +...+ aln Xn = 0 all alz ces a.ln
, e A=
Ay X Xy +...+a,,X, =0 ay Ay ... A

— TOJIOBHUH BU3HAYHHK, €

A.A=0. B.A>0. B.A<0. T.A=0.

T3 3.4. Cucrema niniiinux piBasas AX =B wmae Gesniu po3s’s3kiB Tomi i
TUIBKH TOM1, KOJIH

A. Panr posumpenoi marpuii C = (A| B) MEHIIIUI paHTy OCHOBHOI MaTpHII
A i MeHIIHit Yncia HEBiIOMUX.

b. Panr posmupenoi marpuni C = (A| B) OLIBIINIA PaHTy OCHOBHOI MATPHIIi
A, ane MeHIIMIA YKCIIa HEBiJOMHX.

B. Panr posmupenoi marpuni C = (A| B) JIOPIBHIOE PaHTy OCHOBHOI
marpuii A 1 MEHIIMI YKCIia HEBIIOMUX.

I". Panr posmupenoi matpuii C = (A| B) JIOPIiBHIOE PaHTy OCHOBHOI MaTpPUIIi
A i 10piBHIOE YHCITY HEBiIOMHUX.

T3 3.5. SIka cucTemMa qBOX JIIHIHHUX PIBHSIHB Ma€ po3B’si30k X =3, Yy =47

A x+2y:11. Bl x+2y:11.
2Xx—y=3 2x+y=11
B. X+2y:11. I. x-2y=11
2Xx+y=10 2x+y=10
T3 3.6. fIka cuctema ABOX JIIHIHHUX PIBHSIHD €KBIBAJIEHTHA CHCTEMI
3X =9
?
oy =15
X+y=6 X+y=6
A. y . b. y .
2x—-y=7 2x—-3y =5
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2X+y=6 X+y=06
B. . I. .
3Xx-2y=5 3X+y=12
T3 3.7. SIxi napu cuCcTEeM JIIHIHHUX PIBHSHB €KBIBaJICHTHI MiXK CO0010?

2y =3 2y=3 2y=3 2y =3
A.{x+ y ,{x+ y E‘{x+ y ,{x+ y |

2x—y=5']8y=10  |3x—2y=1| 8y=8
B X+2y=3  [x+2y=3 r X+2y=3 [x+2y=3
. 1 A 1 .
2x—-y=1 S5y=6 5x—-3y =7 9y =18
T3 3.8. fIka cuctema 1BOX JIiHIHHKUX PIBHSIHD Ma€ €AUHUN PO3B’A30K?
A.5x—3y=8 ‘ 5 3x+2y=3 '
10x -6y =15 15x+10y =1
B, {X+3y=4. pxry=e.
3x—y=2 2x—-3y=-3

T3 3.9. fIka cuctema ABOX JIiHIHHHUX PiBHSIHD €KBIBAJICHTHA OJJHOMY PiBHSIHHIO
3 IBOMA HEBIIOMUMU?

X+3y=5 B X+3y=5
" 12x+6y=10 " " 12x+6y=9 "
Xx+3y=5 X+3y=5
" 12x+6y=10 " " |2x+5y=9"
T3 3.10. Ska cucrema ABOX JIHIHHUX PiBHSHBb Mae 0e3J1i4 po3B’s3KiB?
A X+y=3 ' B‘7x—y:5 .
2x—-3y=-4 14x -2y =10
X+2y=5 r IX—y=5
2x+y=4" " |14x-2y=9 "
T3 3.11. Slka cuctema ABOX JIiHIHHUX PIBHSIHBb HE MA€ XKOJHOI'O PO3B’ 3Ky ?
7X+y=5 B 7X+y=5
" |21x+3y=9 " " |14x+2y=10"
B X+y=5 r X+y=5
" 121x-3y=9 " " |14x-2y=10"

T3 3.12. SIxa cucreMa TPHOX JIIHIMHUX PIBHAHB MA€ PO3B’ A30K
p p p

x=1,y=2,2=-3?

X+y—-2=6 X+y-z=6
A 1 2x+3y+z=5 - b. {2x+3y+z=5.
—X+2y—-2=6 X+2y—2=6
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X+y—-z=6 X+y—2=6
B. J2x-3y+z=5 . L 2x+3y+2=6 -
—-X+2y-2=6 —X+2y—-7=6
T3 3.13. SIka ogHOpigHA KBaJpaTHA CHCTEMa Ma€ HEHYJILOBUH PO3B’A30K?
X+2y-2=0 X+2y—-z=0
A. J2x-3y+2z=0 - B. {2x-3y+z=0 .
4x+y—-2=0 4x+2y-2=0
X+2y—-z=0 X+2y—-2z=0
B. <2x-3y+z=0. I.<2x-3y+z=0.
4x+y-2=0 4x+y—-2=0
T3 3.14. Slka cuctema TphOX JIHIHHUX PIBHSHB €KBiBaJICHTHA CUCTEMI
3X =15
2y =47
52=5
X+y+2=6 X+y+z=8
A4 X—-y+z=2 . b.{ X—-y+z=4
3X+y+2z=11 3X+y+2z=19
X+y+z=8 X+y+z=8
B.{ x-y+z=4 . I.< x+2y+z=5
2X—y+2z=5 3X+y+2z=19
T3 3.15. Ska 3 cucreM TpbOX JIiHIHUX PIBHSIHD €KBiBAJIEHTHA CHCTEMI
X+y+2=6
3y+z=9 ?
72=21
X+y+z=6 X+y+2=6
A {2X-y+2=3 . B. <2X-Yy+z=3
5x+2y—32=0 5x+2y-3z=1
X+y+2=6 X+y+2=06
B. <2Xx-y+z=3 . [.42X—-y+2=2
4x+2y-32=0 5x+2y-3z=1

T3 3.16. Ska cucrema TphOX JIHIHHUX PIBHSAHL Ma€ €JMHUAN PO3B’I30K?
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X+y+z=3
A. 12x-2y =5 .
—-5x+5y =3
X+y+z=3
B. 3y-z=5
-6y+2z=3

X+y+z=3

2X—-2y =5 .
X =5
X+y+z2=3
X+z=1
3x+3z=4

T3 3.17. flka cucteMa TPHOX JIIHIMHUX PiBHSHD €KBiBaJCHTHA CHCTEMI IBOX

PiBHSHB 3 TpbOMa HEBiTOMUMH?

X+2y—-2=3 X+2y—-2=3

A.{2X—-y+3z=5. b. {2X—-y+3z=5
3X+y+4z=8 3X+2y+3z=38
X+2y—z=3 X+2y—2=3

B. <2x—-y+3z=5. [.<2X-y+3z=5.
3X+y+2z2=8 2X+y+2z2=8

T3 3.18. Ska cucrema TpbOX JNiHIMHUX PIBHAHB Ma€ 0e31114 po3B’sI3KiB?
X-y+z=1 X-y+z=1

A.<3Xx+y—-z=3 . b. {3x+y—-z=3.
X+2y—-2=2 OX—y+2=5
X—y+z=1 X—-y+z=1

B. <3x+y-z=3 ILix+y-z=1
2x-3y+2z=1 3X+2y+2=6

T3 3.19. Ska cucrema TpbOX JiHIMHAX PIBHSAHb HE Ma€ )KOJHOTO PO3B’SI3Ky?
X+y+z=3 X+y+z=3

A. 12X+3y—-z=4 b. {2Xx+3y—-z=4.
5x+6y+2z=13 X+2y-z=1
X+y+z=3 X+y+z=3

B. {2x+3y-z=4 I.42x+3y—-z=4
5x+6y+7z2=18 5X+6y+2z=12

T3 3.20. SIka cuctema TpbOX IHIMHWUX pIBHSHb CKBIBAJICHTHA OJHOMY
PIBHSIHHIO 3 TPbOMa HEB1IOMUMU?

2X—-y+52=7
A. <5x-3y+152=21.
3x—-2y+10z=14

2X—-y+5z=7

B. <3x—-2y+5z=14

5x—-4y+10z=21
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2X—y+52=17 2X—y+52=7
B. 16x—-3y+15z2=21. I.{6x-3y+15z=21.
4x-y+10z=14 4x—-2y+10z=14
T3 3.21. Ska 3 cucTeM TPHOX JIiHIHHKUX PIBHSIHD Ma€ €QUHUN PO3B’A30K?
X+y=2 X+y=2
A {2x-2=1 . B. <2x—-z=1
7X+y—-3z=5 TX+y—-32=06
X+y=2 X+y=2
B.<2x-z=1. I.q2x-z=1
3y+z=4 3X+y—-2=3
X—4y+2="6
T3 3.22. 3HaiiTi pO3B’s3KH CHCTEMH X—-3y—-2z=2
- X+2y+52=2

A x=12+11t, y=4-3t, z=t,teR .

b. x=22+11t, y=4+3t, z=t,teR.

B. x=2+15, y=4+2t, z=t, teR .

. x=11-22t, y=2+3t, z=t, teR.
X+y—-32=2

T3 3.23. 3HaiiT pO3B’sI3KH CHCTEMH X+2y+z=1
3X+5y—-z=4

A x=3+Tt, y=-1-4t, z=t, teR.

b. x=5+2t, y=-1-5t, z=t, teR.

B. x=2+3t, y=—4+5t, z=t, teR .

I x=8-7t, y=2+3t, z=t,teR.
x-3y—-2z=0

T3 3.24. 3HaiTH pO3B’SI3KH CHCTEMHU X—-2y+2z=0,
X—y+6z2=0

A . x=3t, y=8t, z=t,teR.

b. x=-12t, y=-3t, z=t,teR .

B. x=06t, y=-4t, z=t, teR .

r. x=-10t, y=-4t, z=t, teR .

T3 3.25. flka 3 cucTteM TpbOX JiHIMHUX PIBHSHb EKBIBaJEHTHAa CHCTEMi
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X+2y—2=2

y-3z=3 ?
z=-1
X+2y—2=2 X+2y—2=2
A IX+y+2z=-1. B. ¢X+y-2z=1.
X—-2y+2=2 2x—-y+z=0
X+2y—-2=2 X+2y—-2=2
B. {X+y+2z=-1. [LiX+y+z=-1.
X-y+z=0 X-y+z=1
T3 3.26. flka 3 cUCTeM TPHOX JIHIHHUX PIBHIHB CKBIBAJICHTHA CHCTEMI
X+2y—2=2
y-3z=3 ?
z=-1
X+2y—2=2 X+2y—2=2
A IX+y+2z=-1. B. <x+y-2z=1.
X—-y+z=0 2X—-y+2=0
X+2y—-2=2 X+2y—2=2
B. {x+ 2z=-1. [L{X+y +z=-1.
X—2y+z2=2 X—Yy =3
T3 3.27. fIka 3 yka3aHuUX CHCTEM JBOX PiBHIHb 3 TPHOMA HEBIJOMUMHU
X+4y—z=3
eKBIBaJICHTHA CHCTEMI X+3y+z=0 ?
X+2y+4z=-3
A.{x+4y—z:3' B.{x+4y—z:3.
y—-4z=1 y—-3z=3
B.{x+4y—z:3. Ii{ X+4y—-2=3 |
y+4z=-3 y—-2z=-2

4. EneMeHTH BeKTOPHOI ajaredpu

T3 4.1. o Ha3uBaeThes npoekiieto Bekropa AB ma Bich | ?

A. TIpoekuicro Bektopa AB ma Bice | mHasuBacThea umcno np; AB, sixe
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NOpiBHIOE NOBXKUHI Bipiska A B Mix npoekiisMu BianosigHo moyatky A i

xinng B Bexropa Ha Bich | .

B. Mpoeknielo Bekropa AB ma Bice | wasuBaethest umeno npp AB, sike

NOpiBHIOE NOBXKUHI Bimpiska A B Mix npoekiismu BiamnosigHo moyarky A i

—
won

xinng B BexTopa ma Bick | , mpudomy noexkuna 6eperbes 3i 3Hakom M+
- _ - —
siximo sextop AB, criipmanpsivutenmit 3 siccro | AB; TT 1, a6o nosxuma

%
Oepetbes 31 3Hakom "', skio Bekrop A B, HampsimneHnit nporunexHo oci

I ABMNT.

B. Ipoexkuiero Bektopa AB ma Bick | masmsaetbcs wncno npp AB, ske
nopiBHroe cymi nosxkuH Binpiskie AA; i BB;, ne A i B, — npoexmii
BiamoBinHo mouarky A ikinug B Bekropa AB ma Bich | .

—_— _—

I. TIpoekuiero BekTopa AB ma Bick | mHasmBaetbes Bextop np; AB, sicuii

- -
nopiBuioe cymi BektopiB AA; i BB, ne A i B, — mpoexuii BinmosigHo

nouatrky A ikinnsg B Bekropa AB ma sico | .

T3 4.2. Yomy JI0piBHIOE IPOEKILi CyMU 71D} (5 + B) ?
A. npl-(aJrB) = npl-a+npl—6—2npl—a~npl-6.

B. npr(g1+6) = npré-inB .

B. npr(a+6) = npra+np|~6 .

T. npr(gl+6) :Enpra+gl-npr6 .

T3 4.3. lpoekuis npzb Bexropa b na BEKTOp & JOPiBHIOE
— . AYN — AYN
A. npsb =[d|sin(d,b). B. np;b =/ a@|cos(@,b).

B. np,b =|b |cos(@ , b). I. np,b =|b |sin(d, b).

T3 4.4. Hampsmui kocuHycH COSoL, COSB, COSY Bektopa @ 3B’si3aHi
CITIBBITHOILIIEHHAM
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A. cos? a+cos? p+cos’y =1.

B. cos? a.+c0s” B+cos? y = d [*.

B. cosa - cosP - cosy =1.

. |cosa|+|cosB|+]|cosy|=1.

T3 4.5. B sixomy sunaaxy np;d=07?

A. Bekrop @ mapanensHuii 10 oci I

b. Bektop @ yTBOpIOE 3 BicCIO I kyr 30°.
B. BekTop @ yrBopioe 3 Biccio | kyt 45°.
I'. Bektop 8 meprieHIuKy ISIPHUIA 10 OCi I,

—_—

T3 4.6. Yomy n0piBHIOIOTH KoopauHaTH BekTopa AB , sikmio Bimomi koop-
nuHaty Horo moyatky A(Xp,Ya,Zp) 1 kinust B(Xg, Yg,2g)?

A. ﬁ:(xA+xB;yA+yB;zA+zB).
B. AB =(Xy—Xg;Ya—Yg:Za—2g).
B. EZ(XB_XA;yB_yA;ZB_ZA)-

[ AB=(XaXg;YaYg:Za"Zg)-
T3 4.7. SIk 00YNCIIOETHCSI MOTYJTh (JIOBXKHHA) BEKTOPA

d=a, +a,j+ak?

A [a]=[a,]+[ay | +|a] - b. [ =—a, +a,°-a

B.[d]=\a’-a +a,’ . T.|d=\a’+a’+a, .

T3 4.8. [1lo HasuBaeThest 100yTKOM A d Bekropa a Ha ckamsip A ?

A. JIoOyTKOM BeKTOpa @ Ha 4ucio A Ha3MBAE€ThCS BEKTOp Ad, skuii Mae
taxi Bractusocti: 1) |Aa|H A|-|d|; 2) sxkmo A=0, 10 0-d=0; sxmo
A>0,10 2811 a; sxmo 1<0,10 2T 4.

B. JTo6yrkoM BekTopa 8 Ha Yucio A HA3MBAETHCH BEKTOp Ad, KM Mae
Taxi Bractueocti: 1) |Ad|=A-|d|; 2) sxkmo 4=0, 10 0-8=0; sxmo
A>0,10 2aT™a; akmo A<0,10 22T 4.
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B. loGyTkoM BekTOpa @ Ha 4MCIO A HasMBaeThCs BEKTOp Ad, sAKuii mMae
raxi Bractusocti: 1) |Ad|4A||d|; 2) axmo 4=0, 10 0-d=0; sxumo
A#0,10 2a T 4.

I'. ToOyTkoM BEKTOpa @ Ha YMCIIO A HA3UBAETHCSA BEKTOp Ad, KMl Mae
Taxi Bnactusocti: 1) |Ad|=A-|d|; 2) sxmo A=0, 10 0-d=0; sxmo
A#0,10 2a T 4.

T3 4.9. JIoB)KKHA SIKOTO 3 BEKTOPiB JOPIBHIOE |é| =57

A d=31 +2]+4k. B. a=37 +2]-2/3k.

B.d=2i +2]+2J3K . I.a=3—2j+4k.

T3 4.10. [1lo Ha3uBaeThes cKansApHUM 100yTKOM @ -D Bekropis & i b?

A. CxanspuuM 100yTKOM BekTOpiB d i D HasuBaeThes YmCIO, siKE JOPiIBHIOE
— — N

a-b =[a||p| cos(a, b).

B. Ckanspuum 106yTKOM BEKTOpiB @ i D HasuBaeThes UKMCIIO, SIKE TOPIBHIOE
. o AL

ab =|a|‘b‘ sin(a, b).

B. Ckansspaum 106yTKOM BEKTOpiB & [ D HasuBaeThCs 4ncio, sKe MOPIBHIOE

a-b=,/lal+b|.

I'. Ckansipuum 100yTKOM BekTopiB 8 i D HasuBaeThcs umcino, ske nopisHIOE

_ AL
a-b=|alb cos(a,b).

T3 4.11. Yomy nopiBHIOE CKaIsIpHEi T00YTOK 4 - b BEKTODIB
d=a,+a,j+a,k i b=bi+bj+bk?

-b=a,b,—ab,-a,b,. B.a-b=ab,—ab, +a,b,.

>
o,

jab]

-b=a,b, +a/b, +a,b,. T. a-b=ab,+ab, +a,b,.

AL
T3 4.12. YoMy nopiBHioe KocuHyc Kyra @=4a,b wix asoma BekTopamu
d=a,i +a,j+a,k i b=bi+b,j+bk?
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AL asb, +ayb, +a,b,
A. cos(a,b =
\/a +a, +a +\/b +b +b

asb, +ayb, +a,b,
\/aX2+a ?ra’ —\/bX2+b 2 b,

a,b, —a b, —a,b,
\/a +a, ’ ta, +\/b +b +b,?

B. cos(a,b) =

B. cos(é ,b)=

a,b, +ab +a,b,

F.cos(é, = .
\/a +a, +a \/b +b2+b2

T3 4.13. Ins Toro, mo0 HeHyIboBi BeKTOpH & i b Oynu OpTOrOHAIBHUMH

(mepreHIUKyISIpHAMHE) & J_B, HEOOXiZHO 1 JOCTAaTHBO, 100
A.8b>0. b.d-b=0. B db<0. I db=0.

T3 4.14. Jlns Ttoro, mo0® HEHYNbOBI BEKTOPH azaXT+ayI+az|Z i

6=bxr+by17+bzlz Oynu  KoniHeapHUMH  (TTapajeibHUMH) §||6,
HEO0OXIIHO 1 JOCTATHRO, 1100
A. ab,+ab, +a,b, =0. b. a,b,—ab, +a,b, #0.
B‘iia_yii‘ r‘.a_xza_yzﬁ_

b, b, b b, b, b,
T3 4.15. SIki nBa BekTopH 4 i b OpPTOTOHAJIBHI (TIEPIICHUKYJISPHI)?
ajasirick p A=l Fizk

b=2i —j-3k b=2i +j-3k
B. §:I?+j—?k B r §=I+j+k

b=3i+2j+5k b=3 +2]+5k
T3 4.16. SIki 1Ba BEKTOPHU YTBOPIOKOTH MiX c060t0 roctpuii Kyt (COS@ > 0)?
A §:E|13114k‘ 5 ézq tsj_flk

b=i-j+3k b=i-j-2k
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B a=2i +3] -k . a=2i +3] -4k
lb=2i—j+k Clb=i-]+ '

T3 4.17. SIki 1Ba BEKTOPH YTBOPIOKOTH MiXk co6oto Tymuii kyt (COS@ < 0)?

A. @:2|q+1—kw B. %ZEHJ_‘E.
b =37 +j +5k b=i-3j+k

g Jd=2+]-k r jad=2+i-k
b =2 — j+3K b = 2i +3] +5K

T3 4.18. Jna sxux aBox BekTopiB d i b KyT ( MDK HUMH JIOPIBHIOE

¢=mn/3 (cose=cos(n/3)=1/2)?

N d=i++/3k . a=j-~/3k
b =+2i +4/3] b =+/6i +4/3]
s a=i-+/3k . a=]+3k
“lb=27+3k b =60 +4/3k
T3 4.19. SIki qBa BeKTOpH KOJiHEApHi (TTapaienbHi)?
A a=2i —3j+4k . a=2i -3j+4k
" |b=4i +6]+8k " |b=4i-6]-8k
s a=2i -3j+4k . a=2i +3]+4k
" b=-4i +6] -8k " |b=4i-6]-8k

T3 4.20. Skuit 3 BekTopiB yrBOptoe 3 Biccro OX HampsaMuuii kyr o = 60°

(cos<x= a,/|a, cos60’ :1/2)?

A d=1+2]+4k. B. d=~/21 +/3] +/3k.
B.a=i-3]+/2Kk. I a=i+24J/2]+3K .

T3 4.21. Sxuii 3 BekTOpiB yrBOpIoE 3 Biccio Oy Hanmpsammmii Kyt P = 45°
(cosB a,/|al, cos4s’ =2/2)?

A. \/—I +]+k.
B. -2j +/2K .



T3 4.22. Skuii 3 BektopiB yrBoproe 3 Biccro Oz wHanpsmumii xkyr ¥ = 30°

(COSy =a,/|a, cos30° = \/5/2)?

A =20 +]+J3K. B.da=i-2]+J3K.
B.éz%f—?f+\/§ﬁ. r.a=72r_§j+ﬁlz.

T3 4.23. 1llo Ha3MBAETHCA BEKTOPHUM JTOOYTKOM [56} BEKTOpa a Ha
BEKTOD b?

A. BexTopHnM 100yTKOM [é . b} Ha3WBA€THCS BEKTOP C , KU 3aJ0BOJILHSIE

— AN —
ymoBam: 1) |§| =|§.”b‘ sin(@,b); 2)cLa,c|b; 3)skmo Bekropu
a, b , C BiAKJIacTH BiJ OJHI€l TOYKH, TO 3 KiHI BekTopa C HalKOpOTIIHiA

IIOBOPOT BEKTOpAa @ [0 CyMilIEHHS 3 BEK-TopoM D BHIOHO 3iiCHIOBaHMM
IPOTH X0y TOJMHHUKOBOI CTPLIIKH.

b. BextopHumM 100yTKOM [5 . b:| Ha3WUBA€ETHCS BEKTOP C , SKHUii 33JI0BOJIHSIE

ymoBam: 1) |E| = |§”6‘ COS(QTB); 2) €L4a,cLlb; 3)sxmo sexropu

d, b, C sigkmactu Big oxHi€i Touky, TO 3 KiHIS BeKTOpa C HaMKOPOTIIMI

IIOBOPOT BEKTOpa d /O CyMilleHHs 3 BEK-TopoM D BHAHO 3ailiCHIOBaHUM
MPOTH XOTy TOJUHHUKOBOI CTPLIKH.

B. BekTopHum 100yTKOM [3 . b] Ha3MBAETHCS BEKTOP C , SIKUH 3a10BOJIbHSIE

— N —
ymoBaM: 1) |6| = |é”b‘ sin(@,b); 2)cla,c.Lb; 3)saxmo BekTopu
a, b , C BIZIKJIACTH BijJl OJHI€l TOYKH, TO 3 KiHIA BeKTOpa C HAWKOPOTIIHIA

IOBOPOT BEKTOpa & JO0 CyMilIEHHS 3 BEKTOPOM D BHMIHO 3milicHIOBaHMM
MPOTH XOJTy TOJIMHHUKOBOI CTPLIKH.

I'. BektopanM noOyTKOM [é . b:| Ha3WBAETHCS BEKTOP C , AKHIA 33J0BOJIBHSIE

L AL -
ymoBam: 1) |C| = |é”b‘ sin(a,b); 2)cla,clb; 3)sakmo Bexropu
a, 5 , C BimkyiacTy Bijx ojHi€l TOYKHM, TO 3 KiHIg BekTopa C HaMKOpPOTHIMI

IIOBOPOT BEKTOpa & /0 CyMillleHHs 3 BeKTopoM D BuaHO 3xilicHIOBaHUM 3a
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XOJIOM T'OJIMHHUKOBOI CTPLIKH.
T3 4.24. BextopHuii 100yTOK [@b] BekTopiB d i b mopiBHIOE HyMIO, AKIIIO

A.Bekropu @ i b neprenauxynspni (aL 5)
B. Bexropu @ i b konineapni @ I b.
_ A
B. Bekropu & i b yrBoprotors Mixk coGoro kyr &, b = 1t/4
T. Bexropu @ i b yrBOpIONOTS Misk cOBOIO KyT 3, 5 /6.
T3 4.25. YoMy nopiBHIOE BEKTOPHUHN 100YTOK [ 6:| BEKTOPiB
b,k ?

d=a, +a,j+a,k i b=bi+bj+

i ]k [
A [éﬁ]: a, a, a|. B [3-5}: b, b, b,
b, b, b, a, a, a
[ i b a
B. [é-tﬂz a, -a, a|. T [5-5]: i b a
b, b, b kK b, a

T3 4.26. Moaynb (A0BXKHHA) BEKTOPHOTO TOOYTKY [é . 5] JIOPIBHIOE

A. ‘[a.ﬁ]‘=|a||6|sin(af6). B. ‘ ab| ‘ :g sin(a, b).
- o AL - |5|_ AL

B. ‘[a-b] =|a||b|cos(@,b). T. ‘[ab]:ﬁsm(a,b).

T3 4.27. Sk po3raiioBaHuii BEKTOPHHI 100yTOK |:§ . 5:| =C MO BiIHOIICHHIO

JI0 BEKTOpiB & i b?

[a b] cLa;c|b. B.[aﬁ]:ena*-

Ol
(ox]

B.[é’-ﬁ]zé”é;éJ_B. F.[é-ﬁ]zéié;éiﬁ.
T3 4.28. [ns sikoi mapu BEeKTOPIB IUIOLIA Hapajesiorpama, mo0yJoBaHOrO Ha

HHX, K Ha CTOpPOHax, A0piBHIOE S =+/26 kB.0x.?
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T3 4.29. Ins sikoi mapu BEKTOPiB BEKTOPHUH T0OYTOK [é . 5] KOJTiHeapHUH

(mapanenbHuit) 10 Bektopa € =81 —2] — 6k ?

A. E_i,:'fjjk . B. ?z'fsjfkq.
b=2i —j+3k b=2i-j-3k
B. ?z'fjtk . r ja=i+isk
b=2i +2]+3k b=-2i+]-3k
T3 4.30. [nst sixoi mapu BEKTOPIB iX BEKTOPHUI ITOOYTOK [ﬁ . 5] JTIOPIBHIOE
HYJI0?
A §:2L+§J_l§ W 2[ +]-2k
b=4i—j+2k b=4i —2j+4k
B. §:2_ﬂ+3£_%k. pJad=2a+i-k -
b=3I+3]—k b=6i +3] -3k

T3 4.31. JIna sxoi mapu BeKTOpiB iX BEKTOpPHUEH J00yTOK [ﬁlﬂ

OPTOTOHABHHIA (TIePIICH MKy IAPHIIA) 10 BekTopa € =21 +2] —K ?

A a=31 +2]+k . a=3i - j+k
b=2i+j-k b=2i+j-2k

p [A=d itk pJad=2i-2i+k
b=4i+4)-2k b=4i+4)-k

T3 4.32. Yomy 10piBHIOE MilllaHHii T00yTOK 4 - b-c TPHOX BEKTOPIB

d=ad +a,j+a,k, b=bi+b,j+bk i c=c,i+c,j+ck?
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a, a, a, a, a, 8,
A.a-b-C=b, b, b, B.d-b-C=lc, ¢, ¢
¢ ¢ ¢ b, b, b,
i ]k i J ok
B.d-b-c=la, a, a| I.ab-c=pb b, b
b, b, b, ¢ C ¢

T3 4.33. B skoMy BHMIaAKy Millanuii g100yTOK Tphox Bektopi a-b-C
JIOPIBHIOE HYJTIO?

A. Bekropu a , b , C B3a€EMHO MEPIEHIUKYIISPHI.

B. Bexropu a , b, C ninilino He3amexHi.

B. Bekropu @, b, C — xommianaphi (po3ramosani B oHiii miommHi abo B

napajieIbHUX IUIOIIMHAX ).

I'. Bektop 8 +b nepnenaukynspuumii 1o Bekropa C .

T3 4.34. Jlna sixoi Tpitiku Bektopis a , b , C ix mimanmii no6ytok a-b-C

JIOPIBHIOE HYJTIO?

a=i+3j-k a=i+j-k
A 4b=2i -3]+2k . B. {b=2i —3] +2k .
C=3i +2]+K C=3i —2j+k
d=i+]-k a=i+j-k
B.{b=2i -3j+3k . r.{b=i-3j+2k
c=31-2j+2k c=2i —2j+3k

a=31 a=3i
A. b =27 -5] B. {b=2i +5]
C=i+]-6k C=i+j-2k
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a=31 a=31
A.{b =20 -5] B.{b=2i -5] .
C=i+]-6k C=i+]+4k
a=3i+j-k a=2i+j-k
B.{b=j+2k r.{b=-j+k
¢ =5k ¢ =-5k

T3 4.37. SIxa Tpiiika BekTOpiB & , b,C e pebpamu mapaienerninena, 06’ em

sikoro nopisaioe V =2 ky6.01.?

a=i+k =7 -k
A {b=i+2]. B.{b=]+k .
c=j+k C=i+k
a=i+k a=3 +k
B.{b=2j-k r.<b=j-k
c=i-2k C=i+]

T3 4.38. SIxi tpu Bektopu & ,b ,C yTrBOPHOIOTH Gasuc y TPUBHMIPHOMY
pocTopi?

A. Bekropu d@,b,C yrBoprotots y mpocropi 6asuc, SKIIO BOHHU JIHIAHO

3aJIEXKHI.

b. Bekropu d,b,C yrBoprooTs y npocropi 6asmc, SKIIO iX MilIaHWi

nobyrok a-b-C=0
b, ¢

B. Bekropu @, b , C yreoprorots y npocropi 6asuc, sxio a || b |IC.

I'. Bektopu a,b,C yreoproroTs y mpocropi 6asuc, KO BOHHU JIHIHHO

HE3aIEXKHI.
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T3 4.39. SIka Tpiiika BekTOpiB & , 6 , C IiHIliHO He3anexHa?

a=0+]+2k a=i+]+k
A. {b=2i —47+k B. {b =5 —2]+2K .
c=3 -3 +3k c=4i -3] +k
a=i+j+k a=i+3j+k
B.{b=2i-4]+k I.<b=3i+]j+2k
C=4i -3]+2k C=4i +4] +3K

T3 4.40. SIka Tpiiika BeKTOpiB & , b , € niniitto 3anexua?

a=10+]+3k d=i+]j+k
A {b=7+2j-5k B. {b =2i +j -4k
=21 +3]+2k =3 +2j -3k
a=0+]+k a=i+]+k
B.1b=i+2]+2k . I.ib=6i —j+3k .
c=2i +3]+k €=5i —2]+k

>
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~L Xy

a=i+2k
b=j+k
C=i+j+3k
a=i+k
b=j-k
C=i+]

5. IIpama Ha MIOIMHI

T3 5.1. fIke 3 piBHSAHD € PIBHSIHHAM MPSIMOI Y BiIpi3Kkax Ha OCsX?

A X% Y= Yo. B X+ Y1,
m n a b
B. Ax+By+C=0; . y=kx+b .
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T3 5.2. fIke 3 piBHSIHD € PIBHSAHHAM MPSIMOI 3 KyTOBUM Koe(iieHToM?

A% Y=Y . g Xy Y o1
m n a b
B. y=kx+b ; I Ax+By+C=0 .

T3 5.3. SIke 3 piBHSHB € PiBHAHHAM MPSIMOI, 10 TPOXOJHUTH Yepe3 MBI 3a/1aHi

TOUYKHU?

YTV X2X g Y1 _ X=X
Yoty X +X Yo=Y1 X=X
Y-V X=Xy

B. = ;o Toy=yo=k(x=X%g) .
Yo=Y1 X=X ° ( 0)

T3 5.4. SIxe 3 piBHSIHD € KAHOHIYHUM PIBHAHHSIM MPSIMOi?

A

A XM YVo g XY

m n a
B. y=kx+b ; . X+By+C=0 .
T3 5.5. SIki 3 piBHSIHB € 3arajdbHUM PIBHSHHIM MPSMOi?
A. AX+By+C=0; B. y=kx+b ;
B. Y-V, =k(x=%p) ; r.§+%:l.

T3 5.6. flke 3 piBHSAHD € PIBHAHHAM NPSIMOI, IO MPOXOAMTH Yepe3 3adaHy
TOUKY 1 Ma€ 3a/IaHui KyTOBUI Koe]imieHT?

R g YR X
a b Yo=Y1 X%
B. y=kx+b ; T y—y,=K(x=x,) -

T3 5.7. l1lo Ha3uBaeThes KyToBuM Koedirientom K mpsmoi | ?

A. Kyr naxuny npsmoi | nooci Ox: k=a .

B. Tanrenc xyra naxwiy npsmoi | mooci OX: Kk =tgo.

B. Cunyc kyra vaxuny npsmoi | mooci Ox: Kk =sina .

I'. Kocunyc kyra maxmry npsimoi | o oci Oy : k =cosf3.

T3 5.8. 3a sxor0 GopMyNIOr0 OOUHCITIOETHCS KYT (0 MiX JIBOMa NPSMHMH

Lo y=kx+b i l,: y=k,x+b, ?
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ki +k, kg +k,

A. t = ) B- t - ’

T3 5.9. SIka 3 npsimux Bincikae Ha ocsx koopauuar OX, Oy BiamosigHO
Bigpisku a=2,b=57?

A. 5x+3y—-10=0; b. 5x+2y-9=0;
B. 5x+2y-10=0 ; I. 5x-2y-10=0.
T3 5.10. Slka 3 npsimux npoxomuts depes Touku M (1, 3), M, (6, 5)?
AXIYS et yes
4 2 5 2
xel_yes, a1 y-3
4 2 5 2
T3 5.11. SIka 3 npsAMuX yTBOPIOE TymHi KyT 3 Biccto OX ?
2 1
A. y=§x+4; b. yzgx—S,
B. y:—%x+4; I.y=2x+1.
T3 5.12. SIka 3 npsAMUX YTBOPIOE rOCTpHii KyT 3 Biccro OX ?
A. 5x-3y-4=0; B. 5x+3y+4=0;
B. 3x+y—-4=0; r.4x+3y—-3=0.
T3 5.13. fIka 3 npsimux mapanenbra oci OX ?
A. 5x+8=0 ; b. 5x—y+8=0;
B.5y-8=0; I'. 5X+5y—-8=0.
T3 5.14. fIka 3 npsiMuX TepIeHANKYISIpHA npsiMiit Y = 3X+7 ?
A. x_—3:y_—2 ; b. X—_3=y—_2 ;
3 1 6 -2
B. X—_3:y—_2 ; r. X—_3—y—_2
5) -3 4 3

T3 5.15. fIka 3 npsimux nepresukysipaa 10 oci OX ?
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A.5x+y+8=0; B. 5x+8=0 ;

B.5y-8=0; I 5x-5y+8=0.
T3 5.16. Ski 3 1BOX IPSIMHUX TEPICHAUKYIAPHI M’k CO00F0?
{y2X+1, {y2x+1,
A 1 b 1
' =—X+3 ’ ==X-3
y 2 y 3
B. 1 . T.
y:_EX+L y=3x-1.
T3 5.17. Ski 3 ABOX NpAMUX HapaliesibHi MiK co00r0?
A 3Xx—-y+5=0, . 3X—y+5=0,
C|2x+y+4=0; |3x+y+5=0;
B 3X—y+7=0, - 3X—y+5=0,
" |6x+y-7=0. | -6x+2y-2=0

4
T3 5.18. Ska 3 npsAMUX TEepPIEHAUKYISIPHA J0 MPSIMOI Y = 5 X—6?

A. 3x+4y—-8=0; b. 3x—4y+7=0 ;
B. 4x+3y—-7=0 ; I.4x-3y+8=0.

T3 5.19. SIka 3 npsAMHUX IPOXOAUTH Yepes Touky M, (1, 2)?

A. 2x—-3y—-8=0; b. 2x+3y—-8=0 ;
B. 2x—-8y+3=0; I. 2x+4y—-8=0 .
T3 5.20. SIka 3 npsimux neperunae Bick OX 'y Touri M0(4, O)?
A. 3Xx+y—-8=0; b. 3x+y-12=0;
B. 3x+4y-8=0; I.4x-y-7=0.

4
T3 5.21. Biacrads BiJg TOYKH MO(—Z;]_) 70 TpaAMOoi y:_gx+7

JIOPiBHIOE
A.4; B.10; B.7; TI.24.
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y

X
T3 5.22. Bigcrans Bix Touxkn M, (2 ;— 8) JI0 TIPSIMOT a + 3 =

A4, B.10; B.6; TI.7.

6. Kpugi gpyroro nopsiaky
T3 6.1. SIke 3 piBHIHD € PIBHAHHAM eJtirnca’?
A. 4x*—9y*-36=0;  B.4x*-9y*+36=0 ;
B. 4x*+9y?-36=0; TI.4x*+9y?+36=0 .
T3 6.2. fIke 3 piBHSIHD € PiBHSIHHAM rinepoonn?
A.9x*+4y*—-36=0; B.9x*+4y*>+36=0 ;
B.9x*—4y®>-36=0; TI.9x*+4y—-36=0.
T3 6.3. SIke 3 piBHSHP € PiBHAHHAM Koa?
A x2—y?+7=0; B. 5x*+3y* —-7=0;
B. 2x? —4x+3y—-7=0;
T3 6.4. fke 3 piBHSIHb € PIBHAHHAM Napa0ou?

A. y? =8x+4 ; B. y?=8x*+4 ;

r. x*-2x+y*=0.

B. y2+8x° =4 ; I.y=8x+4.

T3 6.5. [Ing sikoi rinepbonu npsima Y = E X € acUMITOTOI?

2 2 2 2
A.X——y—:l; b ——y—=1,
4 9 4 16
2 2 2 2

16 4 4 9

2 2 2 2
ALY g, .Y 1.
16 9 9 16
2 2 2 2
g XV 4 i
9 9 16 16

1 nopisuroe



T3 6.7. SIka 3 rinep6on mae gilicny a=5 iyssuy b=2 mnisoci?

A. 4x*-16y% =16 ; B. 4x* —25y% =100 ;
B. 16x? —4y? =16 ; I. 25x* —4y* =100 .
T3 6.8. SIka 3 rinep6on mae dokanbHy Biacrans FF, =2¢=8 ?
2 2 2 2
8 8 16 9
9 16 18 18
T3 6.9. SIxuii 3 enincie mae pokanpHy Biacrans FF, =2c=6 ?
2 2 2 2
A.X—+y—=1; B.X—+y—=1,
25 9 25 16
2 2 2 2
B.X—+y—:1; F.X—+y—=1.
16 9 32 16
T3 6.10. SIkuii 3 exnincis Mae BeJauKy i Maiy miBoci Bignosiqno a=>5, b=2
?
A. 4x* +16y® =16 ; B. 4x? +25y* =100 ;
B. 16x* +4y? =64 ; I. 25x% +4y* =100 .
T3 6.11. Skwii 3 eninciB Mae eKCICHTPUCHTET & = % ?
2 2 2 2
A.X—+y—:1; B.X—+y—:1;
25 9 16 9
2 2 2 2
B.X—+y—:1; F.X—+y—:1.
25 16 25 24

T3 6.12. sIka 3 mapabos Mae Gokyc B TOUII F(Z, 0) ?
A y?=12x ; b. x2 =8y ; B. y2=10x ; I y? =8X .

T3 6.13. [dusa sikol KpuBOi APYroro MOpsAKYy CyMma BiICTaHEH Bij JOBLIbHOI
toukn M wiei minii g0 qBOX pisHuX dikcoBanux Touok Fy i F, (doxycis) e

BenmunHoOW cranor: FM +F,M =2a ?
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2 yz X2 2
A. Jlnst rinepbonmu — —— =1. B. Jlna eninca — + —-
a’? b’ a’? b’

2 I. s napa6onu Y2 = 2px.

B. [l kona X° +y2 =R".
T3 6.14. Ins sikoi KpUBOI APYroro MOpsIKy MOAYNb Pi3HUII BifcTaHel Bif
noBinbHOT Toukn M miel miHii 10 1BOX pi3HHX dikcoBanux Touok Fy i F,
(doKyciB) € BETUYIHHOIO CTAJIOIO:

IF,M —F,M|=2a?

A. s xona X?+y? =R?. B. lna napabomn y? =2pX.

2 2 2 2
B. Ins eninca — +-—-=1. I'. [lna rinepbonmn — ——-=1.

a’? b? a’ b?
T3 6.15. Jlnst ssK0i KpUBOI APYroro MopsKy BijcTaHi Bijx goBinbHOT Toukn M
wiei ninii 1o ¢pikcosanoi npsmoi d (aupextpucu) i no pikcosanoi Touxkn F
(boxyca) pisni mixk coboro: MN =MF ;e MN 1L d; Ned ?

2 2 X2 y?
A. Jlns rinepbomn — —— =1. b. s eninca —+-—-=1.
a’® b’ a’ b?

B. Jlnst koma (X — XO)2 +(y- y0)2 =R?.

T. Jlns napaGomn Y2 = 2 pX.
T3 6.16. /s sik01 KpUBOI JPYroro MopsjKy BiJICTaHb BiJi JIOBUIbHOT TOYKU
M  wmiei minii go ¢ikcoBaHoi TOYKH C(X0 ; yo) 3aJIMINAE€TECS  CTAJIOK0

BEJIMYMNHOIO ?

(x=x)f  (y=%) _;

A. Jlns eminca +
a’ b?
2 2
X=X —
b. s rinep6osn ( 20) — (y bg/O) =1.
a

B. lns xona (X—X0)2+ +(y—y0)2 =R?.

T. Jlns mapaGomn (Y — Yo )2 =2p(x—x,).

T3 6.17. dns sixoi KpuBOi Ipyroro mopsaky iCHYIOTH aCHMIITOTH 1 SIKi iX
pIBHSIHHS?

A. Jlms kona X2 +y? =R?. Acummrorn Xx=+a, a>R .
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b
B. Juis napa6onu y> =2 pX. Acumnrorn Y =+—X .
a
. X2y a
B. [lns eninca — +-—- = 1. Acumnrorn X=+— .
a &g
2 2
I'. lnst rinepbonu — —— = 1. Acumnrotn y=1—X .
a® b a

T3 6.18. [ns sik0i KpUBOi APYroro NOPSIIKY EKCLEHTPUCUTET &£ 3aI0BOJIBHSIE

. . c
uepigaocti: O0<e=—<17?

a
X2 y?
A. Jlns xona X% + y2 =R?. B. Jiis emirica —2+b—2 =1.
a
W2 2
B. Jlnst rinepGonu —- — b2 =1. T. Jlnsa napaGomn y2 =2px.
a

T3 6.19. na Axoi KpuBOi APYroro MOpsAKY €KCLEHTPUCHTET 3aJ0BOJIBHAE

) c
ymoBi: £€=—>17
a

2 yz
A. Jlns enirnica —t ==
a~ b

2 2

1. B.Jnakoma x> +y%=R2.

2

X
B. Jlyis rinep6osn —; — Y _ 1. I. Jlnst mapaGomn y2 =2 pX.
a

2 b2_

T3 6.20. Ska 3 KprBHX JPYroro MOPSAKY MA€E JIHIIE OJTHY BiCh CUMETPii?
A. Tlapabona. b.Komo. B. Emnimc.

I'. 'imepOoura.

7. KoMmiiekcHi yucaa

T3 7.1. Sxkmo  Z; =2+4i
2 =3iz; +22, nopisHiOE

A. Z=-4+6i.

B. 2=3+5i.

T3 7.2. Sxmo 7, =3-2i
2 =3z, +2iz, nopisHioe

Ta

Ta

Z, =5+3i, 1o 3HaueHHs Bupazy
b. z=-2+12i.
I.z=-3-12i.

Z, =5+4i, 10 3HaueHHA BHUpa3y

A.z=1+4i. 5. z2=5-2i. B. z=-3+8i. . z=3-4i.
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T3 7.3. Slkmo 2, =-34+51 ta Z,=6+4i, 1o 3HaueHHsI BHpa3y
z =4iz, —32, nopisHioe

A z=-5+2i. b. z=3+4i.
B. z=-38-24i. I.z2=18-42i.
T3 74. fdxkwo 2, =—5+3i ta Z, =2+4i, 10 3Havenns Bupasy Z=12,-Z,
JOPiBHIOE
A z=-22-14i. b.2=10-3i.
B. z=-5+4i. [.z=-24+18i.
T3 7.5. Ixkmo z; =3-51 Ta Z, =2+6i, 10 3HaueHHs Bupasy Z=12;-Z,
JOPiBHIOE
A 7=2+8i. b. 2=36+8i.
B. 2=24+16i. I.z2=26-14i.
T3 7.6. Slxmo Z; =3-8i Ta Z, =4+5I, 10 3Ha4YeHHs BUpasy Z=2;-Z,
JIOPiBHIOE
A. 2=38+4i. B. z=52-17i.
B. z=-16+23i. I z=-25-16i.
T3 7.7. Ixkmo 2z, =2-5i ta z, =3+4i, 10 3Hauenns Bupazy Z=12,/2,
JIOPiBHIOE
A.Z:E—Ei. E.Z:E+§i.
27 9 25 5
14 23. 12 27.
=5, r.z="--=1j.
25 25 25 25

T3 7.8. Slxkmo 2, =—4+5i ta 7, =6—4i, 10 3Havenns Bupazy Z=12,/2,
JIOPiBHIOE

15 7. 11 7.
=———-—I. B.z=—-"+—i.
26 26 13 26
__14_23, __ 11 25
25 25 ' 26 13
T37.9. Slxmo Z; =3-2i Tta Z, =—-5+4i, 10 3Hauenns Bupasy z=12,/2,
JIOPIBHIOE
15 23. 11 7.
=————. B.z=—"+—I.
41 41 36 36
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12 9. 7 22
B.Zz=——+—1. INz=——+—1.
41 41 41 41

T3 7.10. [MomaTi KOMILIEKCHE YHCIIO Z =53 -5i y TPUTOHOMETPUYHIN 1
MTOKa3HUKOBIN (EKCITOHEHITIANIbHIN) (hopMax.

A. z=10e 6 =10 cos(—z]ﬂsin(—zj .
6 6

b. z =1Oe_|5 = lo(cosz—isinzj.
3 3
B.z=5e 4= 5(cosz—isin3).
4 4

I.z =1Oe_Ig =10(cosﬁ+isinfj.
6 6

T3 7.11. Tomatu xomruiekcHe 4ucio Z=-4+4i y TpUrOHOMETpUUHIA i
MMOKa3HUKOBIH (eKCIIOHEHITIaIbHiN) (hopMax.

A 2= 4\/§eI§ = 4\/§(cosg+ising) )

_i*
b. z=4e 4= l(cosz—isin%).

V2
i°x 3 .. 3
B. 2=4/2e4 =42 (cosznﬂsmzyzj.
.3
T. z=8eI4 =8(cos§n—isinﬁj.
4 4

T3 7.12. Ilogati KOMIUIEKCHE YHCIO Z = —3—3\/§i Yy TPUTOHOMETPHYHIH i
MOKAa3HUKOBiH (€KCIIOHEHLiNIbHIH) (opMax.

.TC
[~ m . . T
A. z=e3 =cos=+isin—.
3 3

4
b. z:6el3 =6 (cosfnﬂsininj.
3 3
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B.z7=6e4 = 6[cosz+isinﬁj .
4 4

.2
iom 2 .. 2
r.z=12e3 =12 cos§n+|sm§n .

LT .7

1— I—
T3 7.13. SIxkmo 2z, =3e® ta 7z, =4e 3, 1o 3naucHns Bupasy z=12,-7, B
anreOpaivyHiil popmi JOPiBHIOE

LT

A z=12e 2 =-12i. b. 2:12eIZ =642 +6+/2i.

.TC
- Ii
B. z=12e" =-12. r.z=12e2 =12i.
. e
T3 7.14. Sixmo 2, =2€>™ ta 7, =4e 4, 10 3HaucHHs BUpasy Z=17,-Z, B
anrebpaivHiii GopMi JOPiBHIOE
.3 T
—I—T I—
A z=8e 4 =-4J2-42i. b.7=8e2=8i.

LT .3
B. 7=8¢3 =4/3-4i, [z=8e 4 =_4J2 +2:2i.

T

—i
T3 7.15. Slxkmo 7, =5e 3
B anreOpaivHiii (opMi JOPiBHIOE

i—n
Ta 2, =2€ 3, To 3HAuYeHHs BUpasy Z = 2,7,

A z=10e% =5J2(L+i). B.z=10e3 =5+5/3i.

B. z=5¢ 6 =5y3_5i. . z=10e 3 =5v3-5.3i,

T3 7.16. 3uauenHs Bupasy Z=12;-Z,, I Z; :lZ(COSEHSin%) i
2, =2| cos ™ +isin~ anrebpaiuniii popmi 10piBHIOE
= — — |, BaJr YHIN M BH
2 12 12 Y pM1 10p
A. z:24(cosg+isingj:12+12\/§i .
B. z :24(cosg +isingj:12\/§+12i.
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B.z= 24(cos%+|sm2§j— ~12+124/3i.
T. 2:14[cosz+isin5):7+7\/§i.

3 3

T .. T\ .
T3 7.17. 3nauenHs Bupasy Z=12,-2Z,, Je 21216(COS§+ISIn—) i
5t . . 5¢m e . .

z,=2 COSFHSInE , B anreOpaiuHiit popMi TOPIBHIOE
A. 2:14(cosz+isinzj:14i.

2 2
b. z:32(cosg+ising):16\/§+16i.

2n . . 2% ]
B.z=32 cos?ﬂsm? = -16+16+/3i.

I.z= 32(cos%n+isin%n) = -16/3-16i .

.TU .U
i~ —iz
T3 7.18. Slxmo 2, =3e 6 Tta z,=2e 3,710 3Hauenns Bupazy Z=12,/Z,

B anreOpaivHiid (hopMi JOPiBHIOE

A. Z _§e|5:§| B.zzﬁe_lin:_ﬂ_ﬂi_
27 2 2 4 4
3,7 _33_ 33, 37 32 32,
2 4 4 2 4 4

T3 7.19. 3nauenns Bupasy 2=2,/2,, ne Z; :12((;05%_}_ i Sin%) i
TE H H TE . (Y . .
z,=2 (COSE +18In Ej , B anreOpaiuHiil popmi 1opiBHIOE

A Z= 24(cosg+isin§j =12+12/3i .
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.U1
||

6(cosn +isin
3

):3+3\/§i.

wl|3a

B. z :6(cosg+isingj =33 +3i.

r.z :6(cos%+isin%ﬂJ: ~3+3V3i.

on 5
T3 7.20. 3uavenns Bupasy Z=12,/Z,, ne Z2; = 8(COSE+ISIn§j i
TE H H n . (R . .
Z, = Z(COSE +1 Slngj , B anreOpaiuHiit popMi JOpiBHIOE

A.z:4(cos—+|sm j —23-2i.

b. 4 cos?+|5| 2%):—2+2\/§i.

B.

4(COSZ+ISII‘1 J 22 + 242 .

I.

4(cos +isin— j 4i.
2
T . M) .
T3 7.21. 3nauenns Bupasy Z=12,/Z,, ne 21212(COS§+ISIn§) i

T ... T ey . .
Z, = 3(COSE +1 Slnﬁj , B anreOpaiuHiil popmi 1opiBHIOE

92 9J§i_

A.z2=9 cos +isin
( 4 4j 2 2

b. z 4(00537+ |5|n7j =22 +22i.

B. 2:4(cos%+ising]:2\/§+2i.
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r.z 4(cos4+|sm ) 22 + 2421 .

T .5

—1— I—7
T3 7.22. Slkmo z; =4e 4 ta 7, =2€* , 10 3HaueHHs BUpasy Z=12,/Z,
B anreOpaiuHiil popMi JOpiBHIOE

A z=2e%=_2. B.z=2e2 =2,
7 LT
B.z=2e4" =+2(1-i). r.z=2e2=2+2i.
.5 .2

-7 I—-7
T3 7.23. Ixkmo 2z, =5¢® ta z,=3e 3 , 10 3Hauenns Bupasy z=12,/2,
B anreOpaivHiil popMi TOpiBHIOE

Az=2em =2 b.2=2e 3 =2001-i,3)
3 3 3 3

B. z=§e_IE :—§i. I. z:§eE 5\/§+ﬂi.
3 3 3 6 6

T3 7.24. llepexomsuu a0 TOKAa3HUKOBOI (OPMH KOMILICKCHOTO YHCIa

Z= 2(\/5 - i), sHaiitn z° i momatu pe3ynbTaT y anredpaiuniit Gopmi.

i 482 482
= + i

A. 28 =4%
2 2
_j4r 8 8
B. 2 = 4% '3 =—4—+4 \/§i.
2 2

B. 28 =2% '3 = 28 1 28./3j |
ST 48 48J§i

r.z2%=4% 3 =———
2 2

T3 7.25. Ilepexoasuu a0 TMOKAa3HUKOBOI (OPMU KOMILJICKCHOIO YHCIIA

7= 2(—1+ i) sHalitn Z° i mojatu pe3yabTat y anredpaiuniil gpopmi.

P Py S P A IPLIP

50



.U -TU
B. 2 =2"\2e 2=27\2i. I. 2* =2% 4 =2*\/2 +2*\/2i.
T3 7.26. Ilepexomsunm 10 NOKAa3HUKOBOI (HOPMH KOMIUIEKCHOTO YHCIa
Z= 3(1 - i\/§ ), smaiitn z”* i mogatn pe3ynbsTaT y anredpaiuniit popmi.
2
1—T
A 7" =6%3 =-3.6+3-6°V3i.

B. 74 =6% 6 =3.63v3+3-6%i.
4

:E(—lﬂ).

3
T

i2
B. z* =6%*4

4
i—n i
r.z*=6%3% =-3.6°-3.6%/3i.
T3 7.27. llepexomsum A0 TOKAa3HUKOBOI (OPMH KOMIDIEKCHOTO YHCIIA

Z=—64, s3HaiiTu BCi 3HAYCHHS KOPEHs WIOCTOI cTemeni YZ i mogaty
pe3ynbpTaT y anredpaiuniit popmi.

Az, =2e% =2(L+i); z,=2e 2 =2i;
Eul .
Z,=28 4 =—J2+2i; z,=2e" =-2;

2o =264 =y2(-1-i); z5=2¢e *=+2(1-i)
B.z,=2e%=1+iV3; z,=22 =2i;

ign ién
z;=2e°8 =-1+i/3; z,=2e3 =-1-i/3:

.3
I—7

. =2e? =-2i; 26=2e7|5:\/§—i.

B.z, =206 =+3+i; z, =202 =2i;
i§n izn
2;,=2e% =—3+i; z,=2e°5 :—\/§—i;

Z; =2e 2 =-2i, 26=2e7|3:\/§—i.
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I.z,=206 =\3+i; 7, =2¢ 3 =1+/3i

. TC
1—

.2
- |—TC -
2,=202=2i; 7,=2e3 =-1++/3i;
27 it
z,=2e6 =—/3+i; z,=2e 6 =+/3-i.
T3 7.28. Ilepexomsunm 10 TOKa3HUKOBOI (HOPMH KOMIUIEKCHOTO YHCIa

Z=-125i, s3HaiiTu BCi 3HAYEHHS KOPEHS TPETHOI CTEMeEHi 37 i nopatu
pe3ynpTaT y anredpaiuniit popmi.

i" 5 53 i" 5 53

A z,=5e3==—+—i; z,=5e 3 =——+—1;
2 2

b. 7 :1Oeig :5(\/§+i); Z, :10ei§n :5(—\/§+i);

z,=10e 2 =-10i.

it 5J3 543 i

B.z,=5 %=—--—i; z,=5e2 =bi;
1 2 2 2
em 5\/§ 5\/§
z;=5%°% =—¢vx-——
2 2
r 125'Z:ﬂ+ﬂi; 2:5|§:5I,
2 2
i 5J2 52,
3:56 ——T+T|.

T3 7.29. Ilepexoasuu a0 IOKAa3HUKOBOI (OPMU KOMILJICKCHOIO YHCIIA

Z=-81, s3HaiiTi BCi 3HAYEHHS KOPEHS YETBEPTOI CTEIeHi Vz i MoJIaTH
pe3yabTar y anredpaiuniid popmi.

A. 21=3e|§:3i; 22:3ei“:_3; 2, =3¢ 2 - _3i:

z, =3% =3,
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[Lz,=34="""42""j; z2,=34 =—"—"—4+=""j;
! 2 2 2 2 2
32 32 Wy 32 32
z,=3 =T Tz, =3 4=2"000
2 2 2 2

T3 7.30. Ilepexomsuu a0 TOKa3HUKOBOI ()OPMU KOMILJICKCHOIO YHCIIA
z=2+2+/3i, smaiitn Bei 3nauenns KBaJIpaTHOTO KOpeHs ~/Z 1 momatu
pe3ynbpTaT y anredpaiuniit popmi.

T .
A. 21=2eI6 =/3+i; 22=2eI6 =—/3-i.

T .2m
b. 7; —2¢? —1++/3i; Z, —2e 3 = —1+/3i .
ir _iT
B.z,=2e6=+/3+i; z,=2¢ 6=43-i.
i i3m
T.z,=2e4=+2+2i; z,=2¢e * =—J2+/2i.
T3 7.31. Ilepexomsunm 10 NOKa3HUKOBOI ()OPMH KOMIUIEKCHOI'O 4YHCIa
z=-8-8+3i, 3maiitn Bei 3HaueHns KBaJPaTHOTO KOPEHSI Jz i nonamu

pe3ynbTaT y anredpaiuniit popmi.
Az =4e? =2+2V3i; 7, =4e ®=2-23i.
b.z,=de* =2J2+22i; 2, =4de 4 =2J2-22i.

.21 51

B. 7, —4e 3 = —2+243i; z, —ge® =2-24/3i.
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T .2n
Tz, =466 =243+2i: 2, =4e ® =—2+23i.

T3 7.32. KBampaTHe piBHSIHHSI

T3 7.33. KBampaTHe piBHSIHHSI
T3 7.34. KBagpartHe piBHSAHHS
T3 7.35. KBagpatHe piBHAHHS

T3 7.36. KBagpatHe piBHAHHS

T3 7.37. KBagpaTHe piBHSHHS

3.
3. 1.
B.z,,=—*x—1I.
M2 2
T3 7.38. KBagpaTHe piBHSHHA
1 1.
A 2, =——x—1I.
M2 2

22 —6z+13=0 wmac kopeni

22 +4z+20=0 wmae kopeHi

22 +10z2+29=0 wmac kopeni

72 —-82+25=0 wmae kopeni

522 +82+5=0 mae kopeni

222 +62+5=0 wmae kopei

22 +22+1=0 wmae xopei

B. 21’2 :_1i%i .
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B. z ——l+i r.z —£+1i
W) o Ch2 T S
T3 7.39. KBanpatHe piBHSIHHS 47 —47+5=0 wmae KOpEeHi
1 1. .
Az, =—%—1. b. z,, =-1%I.
127575 1,2
1 . 1 1.
B.z,,=—=I. r.z,,=——=x—1I.
1275 1,2 275
T3 7.40. KBanpaTtHe piBHIHHS 522 +4z+4=0 wmae KOpEeHi
2 4. 2 4.
A zZ,,=—x—1I. b.z,,=—x—1I.
2 575 2575
2 8. 4 4.
B.z,,=——%—1. Ir.z,,=——x—1.
Y2575 Y2 575
T3 7.41. Ksagparne pisusans 522 +62+2=0 wmae kopeni
3, 1. 3. 1.
A z,,=—%—1. b.z,,=——%—1.
"2 575 "2 575
6 1. 3 2.
B.z,,=——%x—1I. r.z,,=——=+—1.
2 575 "2 575
T3 7.42. Kpagpatse pisusinus 522 —62+5=0 wmae kopeni
3., 4. 3, 8.
A 2, =—x—1. b.z,,=—%x—-1.
2575 Y2575
6 4. 3 4,
B.z,,=—x—1. r.z,,=——=x—1.
27575 Y2575

8. Teopis rpannub

T3 8.1. Ikmo C —crana, o limC =
X—>Xg

A.l; B.C; B.0 ; I. oo,

T3 8.2. fAxmo rpanuui QyHKLINA f(X) i g(x) ICHYIOTb IIpu X —> X;, TO
lim £ (x)+g(x)]=

X—>Xg
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lim f(x)

. X=X : ; .
A0 im g0 B. XILrDO f(x)eranx"l(J 9(x) ;
X—>Xg

. g(x) lim f(x)+ f(x) lim g(x) .
X—>Xg X—>Xg
T3 8.3. Sxumo rpanuni QyHxuii f(X) i g(X) ICHYIOTb TIpu X —> Xg, TO
lim f(x)-g(x)=
X—>Xg

A lim f(x)-limg(x); B.1;  B. limf(x);

X—>Xg X—>Xy X—=>Xp
. g(x) lim f(x)+ f(x) lim g(x) .
X—Xg X—X%o

T3 8.4. Skmo rpaHuIs f(X) icaye npu X—> X, i C — crama, TO

lim CF (x) =
X—>Xg
A.C; B. limf(x); B.O; T Clim f(x).

X—Xg X—>Xg

T3 8.5. Sk rpanuii QyHKii f(X) i g(x) icHytoTh IpH X — Xy, a

f(x)

lim g(x)#0, 10 lim —~ =

= =% g(x)
g(x) fim £(x)- () lim g(x)  ~ lim #(x)
" 9T P lim g

X—Xg

B.1; T. limg(x).

X—>Xo
2_
T3 86. limX_—>X*+4 _
x>1 (X —1)(x +3)
3 1
A.——=-0,75; B. —:O,(3) ; B.O; I +o0.
4 3
2_
1387, lim X %% *+8 _
=2  xX° =4
5 1

Al; B.——=-125; B.—==-05; TI. .
4 2
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X2 —X—6

x=3 X -9
§—08(3) b. §=1,5; B.4; T.0.
6 2
T38.9. lim M
x> 5x% 48X +2
1—025 B.§=O,6; B.0; T. .
4 5
T38.10. Imw
x>0 5x® +4x3 +1
A. 0 B.gzl,ﬁ; B.o; I.4.
T3 8.11. ||mw
x>0 4x% +5x+1
A. 0 E.1=O,5; B. © ; F.—§:—O,6.
2 5
T3 8.12. Ilmﬂ—
x-0 X(x +3)

A.0; B.1; B.—:0,25; r.§:1,(6).
4 3

2
13813, [im 93X +4X" _

x—>0 arcsin8x

A. %zO,S; B. §=0,375; B.O; I. 0.

—4x
T3 8.14. lim >
x—0 arcthx

A.0; B.—4; B.—%z—l,(3); I. o,

2—X

T3815. lim (1+3x) « =
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2-3X
T38.19. lim (GX_lj =
A0: Be®;, B+wo; 1.

3x—4
T38.20. lim (2X_3) =

2 1 2x%245
T3 8.22. Iim(x - J -

A.elO; B.efS; B.-w: T.6%.
-2
. arcsin® 2x
T38.23. lim——=
x—>0 X SINbXx

A.g:0,4; 5.0 ; B.ﬂ:0,8; r.1.
5 5

. Sinx-arcsin4dx
T3824. lIim—mM =
x—>0 1-Cc0s2x
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A.o; 5.0; B.2; TI. —-4.
tg4x

T38.25. lim————— =
x—0SiN3X —sin7Xx
A -1; ﬂ—1(3) B—ﬂ; I. o©
3 7
_ tgdx
T3 8.26. lim
x>0 1+ 3x 1
4 8
A.0; B.—=1(3); B.8; I. —=2,(6)
3 3
T38.27. ||m|n(21+5x)
x>0 x° —2X
A.—i; B2 25; B.1; T.e?
10 2
T3 8.28. i SOS2X —C0S9X _
x>0 1-Cc0S7X
A.2; B o; B.—g; F.§:ll.
7 7 7
T3 8.29. Ilmw
x=0 3X° +2X
A. —52—2,5 ; B. §:7,5 ; B.O; Il.
2 2
tg2x
T38.30. lim——=
x>0 /1 +5x 1
A. ﬂ=0,8; B. 1=0,25; B. ©; T. —§=—2,5.
5 4 2

T3 8.31. Oynkuis COS2X mpu X—)%—FO

A. HECKIHYEHHO MaJia. B. HeckiHUeHHO BenKa (+ oo).

B. HeckiHUEHHO BenHKa (— oo). I'. He mae rpanHwmIIi.
T
T3 8.32. Oynkuis tg2X npu X —> Z_O
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A. HECKIHYEHHO MaJia. B. HECKIHYEHHO BeMKa (+ oo).

B. HecKiHUEHHO BeNMKa (— oo). I'. He mae rpanumi.

1
T3 8.33. ®dynkmis —5 TpH Xx— -0
X
A. HECKIHYEHHO MaJa. b. HeCKIHUEHHO BEIUKa (+ oo).

B. HEeckiHYUEHHO BENMKA (— oo). I'. He mae rpaHwuIIi.

T3 8.34. Tlpu X — 0 dpynkuis Sin3x> -In(1+ 2X) € HECKIHYEHHO MaJIoro N -
TOTO TOPSIIKY MOPIBHSIHO 3 X, 16 N =
A.6; B.3; B.1l; T.2.

3
T3 8.35. Ilpu X —> 0 dynxuis tg5X~(e4X —1) € HECKiHYEHHO Mayioro NN -
TOTO HMOPSIIKY MOPIBHSHO 3 X, A N=
A.3; B.5; B 4; T.20.

T3 836. Ilpu X —0 Pynkuis arcsin2x-(4\/1+ X8 —1) € HECKIHYEHHO
MaJIor0 N -TOro HOPSIAKY MOPiBHSHO 3 X, 18 N=

A.2; b58; B.4; T.3.

T3 837. Ilpu X—>0 ¢yskuis 5x® —4X?SiNX € HeCKIHYEHHO MAJIOK
N -TOro MopsAKy NOPIBHAHO 3 X, 1e N =

A.6; B 35; B.5; T.2.

T3 8.38. Ilpu X —>0 dyukmis 3x|n(1—4x) € HEeCKiHYeHHO Mayio N -
TOTO MOPSIIKY MOPIBHSHO 3 X, e N=

A.l; B.12; B.2; T.4.

T38.39. Mpu X —0 dynxuin 5x’arctg?3x e neckinuenso manow N-
TOTO MOPSIIKY MOPIBHSHO 3 X, e N=

A.2; B.4; B.5; T.3.

9. IloxinHa ABHO 3a7aHOI PyHKIIT
T3 9.1. Ioxigna pyHkmii Y = x> +5% nopisHioe
x> 5

= B. X°Inx+5%In5;
5 In5
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B. 5x* +5%In5;

cosvx  sinx

A.

. 5x* +x5*1 .

T3 9.2. lMoxinna pyukuii Y =Sin Jx —+/cosx nopisrroe

1
; b. COSVX — ———
2+/sin x
cos\/_ sinx
2\/_ 2+/C0oSX

T3 9.3. lloxigna pyHKIii Y = tg X— Cth JIOPIBHIOE

2Jx  2Jcosx
B Jx _sinx
“odsinx 24/x
N
T cos’x sin®x’
B. 2tgx N 2X

cos’ x sin? x?

T3 9.4. [loxigna ¢pyukuii Y = arctg gsinx

esin X
A.
1+e

2sinx

e""* cosx

B. 1_e25inx ’

C1+e

2sin x 2X

"cos?x  sin?x’

2sinx  2cosx?
cos’ x  sin® x?

JTIOPIBHIOE

sin x

e’ cosx

2sinx

sin X
e

' /1_ eZSin x

T3 9.5. IMoxinna dpyukuii Y =ctgInX mopisnioe

1

A m——
Xsin‘Inx

cosinx B 2sinXCcosXx

1

sinInx ~ sin®lInx

T3 9.6. Iloxigua ¢pyHKuUii Yy = {/arcsinx TIOPiBHIOE

1
3.Jarcsinx

3arcsin? x
B. ;

NN

A.

1
" 33/arcsinxv1-x2
1

" 3%3arcsin? xv1- X2

T3 9.7. lloxigna ¢pyHKUil Y = arccosy/ x? JOPIBHIOE

2 _
A. S ACCOSX 5.

x5
51-/x¢
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2

5x¥5y1-x*

T3 9.8. IMoxixna Gpynkuii Yy =arcctgsinX nopisuioe

5 .
B : . Zarcsinx¥® .

COSX COSX
A ——— T
1+sin“ x 1-sin“ x
1 2sin Xcosx
B. - 5\ T o
cosx(1+sm x) 1+sin® x

T3 9.9. Hoxixxa ¢pynkuii Yy = 2'% nopisuroe
tgx-2'9* 2'% sin x 2%1n2  2%In2
A. ; b ;B ;T .

cos’ X cos’x ~ cos’x ~ sin’x

T3 9.10. Ioxinna pynkuii Y = @210 y touni X =0 mopiBHIOE
A.ln2: B.e?; B1l; TI.2.

T3 9.11. [Moxixna ¢pyukuii Y = arcsin X2 y touni X =0 mopiBHIOE

A /2 b.1; B.0 ; r.2.
T3 9.12. lMoxixua dpynxuii Y =arctglnx y rouni X =1 nopisuioe
A.m/2; B.1/2; B.0O; TI.1.

4arcctg x

T3 9.13. IMoxinna dpyukuii Yy =In y Touri X =1 nopisHioe

A In(n/4); B.12; B.O; T.4/n.
T3 9.14. Tloxiana ¢pyukmii Y =arctgcosx y rouri X =0 nopisHioe

A. /4 ; B. /2 ; B.0; r. /3.
T3 9.15. Ioxinna ¢pyuxuii Y =Inarccosx y rouni X =0 nopismroe
A T b. 2/m ; B. -2/n; r.1.
T3 9.16. [Moxinna dpyukuii Y =INlgX y rouni X =10 nopisuioe
1 10
A. ; b. — ; ; r.1.
10In10 In10

T3 9.17. Iloxinna pynkuii Y = y Touti X =1 nopiBHroe

arctgx
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A 8/n*; B.-8/n*; B.1l; TI.w3.
esin X
T3 9.18. Ioxinua yskuii Y = 2 y Tourti X =0 mopiBHIoE

2

A. 2 ; L
In2

2

B.1; T.2In2.

T3 9.19. INoxinna QyHKIIT Y = y Touli X = % JTIOPIBHIOE

+/Ctgx

A. 2/\/§; b. -1; B.-2;

r.1.

T3 9.20. INoxinna QyHKIIT Y = y Toutti X =1 nopiBHIOE

arctg®x
A. -4 ; B. —4/m ; B.1; r.4.

lg2x
T3 9.21. lNoxinna pyHkLii Y = Ig— JIOPiBHIOE
gX

g2 lg2 lg2-In10
A — 92 ; B — g 5 ;B.g 5 ; T.0.
xlg* x xIn10-1g“ x xlg* x
) Insinx _
T3 9.22. lloxingna GpyHKHI] Y = — TTIOPIBHIOE
sinx
A cosx-(L+Insinx) g L-cosx-Insinx
' sin? x ’ ' sin? x '
cosx-(1—Insinx
B.0; I. ( 5 ) :
sin“ x

T3 9.23. lMoxinua Gpynxuii Yy =tgx-INSiNX nopisuioe

) 1
A. > -Insinx ; B.——;
COS“ X COS” X-sin X
Insinx Insin x 1
B. —+1; I. —+———
C0S“ X COS” X COSX

T3 9.24. Ioxinna ¢pyukuii Yy = ctgx-INCOSX nopisHioe

Incosx 1
——+1; B ————;
sin® x sin‘ X-cosx
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Incosx
sin® x

B. -1

Incosx

r. - -1.

sin? x

T3 9.25. Ioxixua GpyHkwii Yy =tgx-INCOSX nopisrioe

Incosx —sin? x
A. 7 :
cos? X
1
B. # ;
cos? X -sin x

Incosx +sin? x
b. >
cos’ X
Incosx

" cos? x

—tgx

T3 9.26. IMoxixua ¢pyHkuii Yy = ctgX-INsinx mopisHroe

Insin x

+1 ;

b

sin? x
2

Insin x
B. ————+ctg°x ;
sin‘ x

Insin x 2
— — +Clg X ;
sin® x

Insin x

sin® x

I.

—Ctgx .

T3 9.27. Ioxiana Gpynkuii Y = arctgx- In(1+ Xz) JIOPiBHIOE

N InfL+x? )+ 2xarctgx

1+ x?

. In{1+x? - 2xarctgx

2

1+ x?

b

. In(1+ x2)+ arctgx
' 1+x2 '
2X

F.m.

T3 9.28. Tloxiana dpyukuii Y =arcsinx-v1—x> nopisrioe

X arcsin x
A
V1-x?
X arcsin x
B. —

N

A

T3 9.29. [Moxinna pyukuii Yy =SinX-e

A. e°*(cosx—sinx) ;

B. ec"sx(cosx—sin2 x) :

T3 9.30. [MoxinHa ¢pyskmii Y = COSX- gSinx

A. —es"‘x(sin X +C0S? x) :

sin x

B. 2c0s2x-e ;

x arcsinx
V1-x?
X arcsin x
1-xX

COSX

b. 1

JIOPIBHIOE
B. e°°sx(cosx +5in? x) :
[. —sin2x-e%%* .
JIOPIBHIOE

B. " (sin x—cosx) ;

r. —es"”‘(sin X —C0s> x) .
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T3 9.31. Hoxixua pynkuii Yy =tgx-Inctgx nopisuroe

Inctgx -1 5 ctgx—1
cos’x - cos’x
Inctgx+1 r (ctgx—1)Inctgx
cos’x ' cos’ x '

T3 9.32. lMoxixua GpyHkii Y = CctgX-Intgx mopisHioe
Intgx-1 ctgx -1 B 1-Intgx r _Intgx+1

sinfx ~ sin®x  sin®x  sin®x
. : Insinx _
T3 9.33. INoxinna QyHKIIT Y = JIOPIBHIOE
Insinx+Xxtgx 5 Insin X —Xxcosx
X2 ’ ' x2 '
Insinx—x r Insin x — x ctgx
x’sinx ' X2 '
. Loosinfx
T3 9.34. lNoxinna QyHkLii Y = JIOP1BHIOE
COSX
2sinx cos” x—sin® x 5 2sinx cos® X +sin’ x
cos® X ’ ' cos® X '
g 008’ X-sin’x_ - 2sinx cosx —sin’ X
"~ cos?x ' COSX '
. sinx .
T3 9.35. Iloxixna QpyHKuUil Y = ——— AOpIiBHIOE
cos® X
2 £ 2 H 2
COS” X—2sIn” X g SInX COSX—2sin“ X
cos’x ' cos* x '
cos® X +2sin’ x [ sinx +2sin” X
cos®x "~ cos®x

. . In x ,
T3 9.36. [ToxinHa pyHKIii Y = —— nOpiBHIOE
SINX

sinx—xcosx-Inx 5 sinx+xcosx-Inx
' ’ ’ X sin® x

X sin? x
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Sin X — XCOSX COSX
B.————— Lo
sin“ x X sin“ x

. . In x ,
T3 9.37. Iloxinna ¢pyHKLii Y = —— 10piBHIOE
COSX

A cosx—sinx-Inx 5 CosX+Xxsinx-Inx

' X COS? X ’ ' X COS’ X
cosSX+Xsinx-Inx r COSX+ X Sinx

X €0S? X ’ ~ xcos?x

, arctgx ,
T3 9.38. IoxinHa pyHKmii Y = 39 JIOP1BHIOE
X
A x+3arctgx(1+x2)‘ L x-arcigx

x3(1+x2) ’ T x?)

x(1+ X2 )+ 3arctgx X— 3(1+ x> )arctg X

I.
x*{1-x2) x*{1+x2)
. arcsinx _
T3 9.39. Iloxinna GpyHKUii Y = ———— IOpIBHIOE
X

xV1-x? +2arcsinx . X—2v1-x? arcsinx

A. ; . ;
x31-x2 x31-x2
xv1—x? +2arcsinx X —2~/1—x? arcsinx
B. ; I. .
x2\J1— x2 x*/1—x2
. tg X i
T3 9.40. Ioxigna pyHKIT Y = —5~ JOpIBHIOE
X
x+20032xtgx_ . X2 +sin2x
x3 cos? x ’ " x*cos? x
X—sin2x r_ 2
" x3cos? x " x%cos®x
. sinx .
T3 9.41. Ioxinna QyHKUii Y = —-— AOpiBHIOE
e
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cosX—sin® x . COSX +sin® X
eZcosx @CoSX !
2 2 ;
COS” X—sSIn" X COSX—-SINnX
e2005x ’ @Cosx
. t .
T3 9.42. Iloxinna QyHKUii Y = ———- AOpIBHIOE
e
1-sinx cos® x sinx
@Cosx COS2 X @Cosx COSZ X !
1+sinx cos® x 1-sin® x cos® x
ecmXCOSZX eZwstOSZX )
. tg X .
T3 9.43. Ioxinna QyHKuii Y = —-— NOpIBHIOE
€
sin® x—cos® x 1-cos® x
ezanCOSZX : eanCOSZX !
COSX 1+cosx
’ eanCOSZX > ’ eZﬁnxCOSZX ’
. In X .
T3 9.44. Tloxixna QpyHKUii Y = ———— JOpiBHIOE
X° —4x
A X—=4-2(x-2)Inx_ X+2(x-2)Inx
. 5 ;
(x2 —4x)2 (x2 —4x)
B X—4-2Inx X—4+2(x—=2)Inx

(x2 —4x)2 ;

(x2 —4x)2

T3 9.45. lMoxinHa pyHKIii Y = (COS X)Sin X JIOPIBHIOE

sin x—1 sin X |

A. (cos2 x-Incosx —sin? x)(cosx) . B. (cosx)™*;

B. sinx(cosx)

sin x—1 |

T. (cosx-Incosx —sinx)(cosx)™* .

T3 9.46. [oxinHa QyHKIii Y = (tg X)X JIOPIBHIOE

sinx cosx-Intg x — x
A. — (
sin“ X cosx

): B. (tgx)“Intgx ;
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sinx cosx-Intg x + x
B. 9 (

gxy: 1 (@97
sin X cosx T '

cos® X
T3 9.47. Ioxinna pyHKIii Y = (In X)X JOPIBHIOE
A. (Inx-Ininx+1)(Inx)**; B. (In x)X%;
B. x(Inx)*; r. (Inx)*Ininx .

T3 9.48. [oxinua pyukuii Y = (In X)‘& JIOPiBHIOE

2
amn X+1(Inx)ﬁ’1; B. /x(Inx)* ",
,,'X

B. (Inx)* Inlnx ;

r Inx-InInx+2(InX)ﬁ_1 .

2k

T3 9.49. IMoxinna pysKmii Yy = XX2 JOPiBHIOE

A 2Inx+1D)x¢ 1, B. X* Inx ;

B. (Inx+1)x* ; r. (2InInx+1)x* .

T3 9.50. IMoxinHa pyHKIii Y = x® JIOPiBHIOE
A eX(x+Inx)x® 1 B. e*(xInx+1)x®" ;
B. e*(Inx+1)x® ; r.e*x* Linx .

COSX

T3 9.51. Iloxinna pyskmii Yy = (sin X) JOPiBHIOE

A. (sin2 x-Insin x —cos® x)(sin X)°%%;

B. —(sinx)™* " Insinx-sinx;

cosx—1,
’

B. cosx (sinx)

I. (cos® x—sin® x-Insin x)(sin X)O

T3 9.52. IMoxinHa pyHKIii Y = (COS X)tgx JIOPiBHIOE

A. (cosx)¥Incosx; B. (I ncosx — sin? X)(cos x)92

B. (In COSX + sin’ x)(cosx)tgx; T. tgx(cosx)® ™ .
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T3 9.53. IMoxinHa pyHKIii Y = X 1O JIOPIBHIOE

» —X Inx+sinxcosx _
A. ctgx x99, B. — xcoxt
sin® x
X In X —sinxcosx _
B. x oot r. x*Inx .

sin? x

10. 3acTocyBaHHS MOXiTHUX AJIS JOCTITKeHHS PyHKIIH
HA MOHOTOHHICTB i eKCTpeMyM

T3 10.1. Kputnunumn TOYKaMH nepuIoi noxiaHoi y'
dynxuii y = x> +x2+5 €

A. {2/3}; B. {;0}; B. {0;-2/3}; I. {0;-3/2}.

T3 10.2. Kpurnunumu TOukamu mepuoi moxigHoi Y' — dyHKuii
y=xInx-2x e

A. {}; B. {1;0}; B. {0;e}; . {0;-1}.

T3 10.3. KputHdHUMH TOYKaMH mepinoi noxiaHoi y' ¢yHkuii Y = Ix2e¥®

€
A =2} B {0:2:3); B. i) T 0;-2) .
T3 10.4. Kputnunumu TOYKAMH MepuIoi MOX1THOT y'

byHKii y = Uxd-3x% ¢

A {0;-1;1}; B {2;3); B. {0;-1}; I. {0;2;3}.

T3 10.5. Kpuruanumu Toukamu nepiroi moxianoi Y' ¢yHkiii Y = 31-x2

€
A. {;0}; B {0;-1;1}; B. {0;-1}); 1. {0}.
T3 10.6. Kputnunumu TOYKaMH HepuIoi

noxiaHoi Y ' pyHKil Y = XS/(X2 —12) €
A. {-6;6}; B. {0;-1;1}; B. {0;-6;6}; I. {0}.

T3 10.7. KpuTH4HEME TOUKAMH MepIioi moxixaoi Y' gpymkii y = €% / (X2 - 3)
€

A 13} B Di-V343) B 0:1:3); T {0}

T3 10.8. KpuTHyHUMH TOYKAMH MepIoi moxiguoi y' ¢yHkii Yy = e VX / X €
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A {0;1); B {}; B.{0;1;3}; . {0;-2}.

2
T3 10.9. KputnunumMu ToukaMu nepuroi noxizHoi Y' ¢yHkuii Yy = x%e /4
€

A. {0;-2;2}; B.{0;2;4}; B.{0;1}; 1. {0;-2}.

In? x

T3 10.10. KputnyHaumy ToUYKaMH mepiioi moxinHoi Y' GyHkuil Yy =

- B{Ole} el .{1;e2}.

T3 10.11. Kputrunumu Toukamu nepuioi nmoxiguoi Y' dyHkuii Y = x%In? x

{ } {Ole } el .{1;e*1}.

T3 10.12. KpuTuuHUMH TOYKaMH MEpIIoi moxiaHoi Y' ¢GyHKuii Y = x2e "2/

€

€

Z. 0:-2;2}; b.{1}; B. {01}; 1. {0;-2}.

T3 10.13. KputrunuMu Toukamu nepiioi moxiguoi Y' dyHkuii Y = x? In? x

{ } {Ole } ALel; .{1;e‘1}.

T3 10.14. Kputnunumu TOYKAMH MepIIoi MOXI1THOT
y' gyukuii y = In X+2/X2 €
A. {-2;2}; B. {2}; B. {0;-2;2}; 1. {0;-2}.
T3 10.15. Kputnunnmu TOYKAMH nepoi
noxiguoi Y ' pyHKuii Y = X4/(X3 + 2) €

B 0;-¥2;2}; B.0:2); T. {0}
T3 10.16. Kputnunnmu TOYKAMH nepmoi
noxiguoi Y ' pyHKuii Y = Xz/(X3 —4) €

B 0;34;-2f B.{0;2); T. {0;-2} .

T3 10.17. Oyskuis Yy = e"/(xz +l)

€

A. crajae Ha IPOMIKKY (— o0 ;l) ;
b. 3pocrae Ha mpomixkkax (— o0; —1) U (1; + oo) :

B. ycroau 3pocrae;
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I'. caae Ha MPOMIXKKAX (— 00 —1)u (—1;1).
T3 10.18. ®dyuxuis y =3x* —4x® —36x2 +2
A. criajae Ha IPOMIKKax (— 2; O)u (1; + oo);
B. cnaxae na npomikkax (—o0;—2)U(0;3);
B. ycronu cnagae;

I". 3pocrae na npomikkax (—2;0)u(0;3).
T3 10.19. Oynxuis Y =2x° +3x? —12x—3
A. crianae Ha ipomikky (—2;1);

b. casiae Ha mpoMiKKax (— 0] — Z)U (1; 3);
B. 3pocrae na npomixkkax (—2;1)U(3;+);
I'. ycroau 3pocrae.

T3 10.20. dynxuis Yy = x> —8x—24Inx+3
A. 3pocrae Ha npomixky (—2;0)U(6;+0);
b. ycronu cnanae;

B. 3pocTae Ha IPOMIKKY (6 T+ oo) ;

I'. cniajiae Ha POMIXKKAX (— 00— Z)U (0 : 6) .
T3 10.21. dynxuis Y = x* —8x? —12

A. 3pocTa€ Ha IPOMIKKY (— 0] — 2);

B. 3pocrae na npomikkax (—2;0)U(2;+0);
B. ycroau cnazae;

I'. cniajae Ha POMIXKKax (— 2; O)U (0; 2).
T3 10.22. ®yukuis Y =XINX—Xx+3

A. criajiae Ha TIPOMIXKKY (— oo;l) ;

u(0;1);

b. cnagae Ha mpomixkax

(==0;0)
B. 3pocTae Ha IpoMikKKY ( ;+ oo )
(0+00).

I'. 3pocTae Ha IPOMIKKY

T3 10.23. Oynkuis Y = Y9—x?
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A. criajiae Ha IPOMIXKKY (0 ; +oo);
3;0)U(3;+);
3;3);
—0;-3)u(0;3).
Inx
X

b. cmagae Ha mpoMikKax (—

B. 3pocTtae Ha MpOMiKKy (

—_

I'. 3pocTae Ha mpoMikKax

>

T3 10.24. Oynkuis y =

A. ciapiae na npomixkax (0;€)U (e (+00);

b. cnamae Ha MpoMiKKy (e o+ oo);

B. 3pocTtae Ha MpOMiKKY (e T+ oo);

I'. 3pocTae Ha POMIKKY (0 T+ oo) :

T3 10.25. ®ynkuis Yy =Inx +1/(2X2)

A. 3pocTae Ha MPOMIKKY (1; + oo) ;

b. cnagae na npomixkkax (—o0;—1)u(0;1);

B. criagae Ha IPOMIKKY (—oo; —1);

I". 3pocTae Ha MPOMIXKKAxX (—l; O)U (1; + oo).

T3 10.26. dxkmo M i M — BignoBigHO HaliMeHIIE Ta HAUOIIbIIE 3HAYCHHS
byHkii Yy = 5x° +18x°> —30x* +20 na BIZIPI3KY [—1;1] , To ix cyma
M+ M nopiBHro€e

A. -3; B. 7, B.10; T. 45.

T3 10.27. dxkmo M i M — BignoBigHO HaliMeHIIE Ta HAWOIIbIIE 3HAUCHHS
. X 2 .. . )
byHKIIT Y = E + — Ha BLIPIZKY [1; 4] , To iXx cyma M+ M nopiBHIOE
X

A. -35; B.7; B.8; I 45.
T3 10.28. SIkmo M i M — BignoBinHO HaiiMeHIIe Ta HaNHGiIbIIE 3HAYEHHS
dynxuii Y =3x%+24x" —32x% +30 na Bimpisky [—1;1], TO iX cyma
M+ M nopiBHroe
A. —-6; B . 7; B.2; TI. 6.
T3 10.29. dxkmo M i M — BignoBigHO HaliMeHIIEe Ta HAHOIIbIIE 3HAUCHHS
dynxuii Y = x° —6x° +6x* +20 Ha Bipisky [0;2], To ix cyma M+ M
JIOPIBHIOE
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A. 7, b -3; B.9; I 45.
T3 10.30. dxkmo M i M — BignoBigHO HaliMeHIIE Ta HAWOIIbIIE 3HAYECHHS
9 W4

byHKLii y:%x6—3x5—— +70 wna Bigpisky [—1;2], TO iX cyma

m+ M gopisaroe
A.9; B -35; B.10; T. 4.

T3 10.31. dxmo M 1 M — BianmoBifHO HaiiMeHIE Ta HaOLIbIIE 3HAYEHHS
dynkuii Y = x> —5x* +5x° +10 Ha sinpisky [—1;2], TO iXx cyma M+ M
JIOPIBHIOE

A.9; b 10; B. 7; I. -=-35.

T3 10.32. dxmo M i M — BianmoBifHO HaliMeHIE Ta HAOLIbIIE 3HAYEHHS
byHkIii Y = 4X+%/?—1 Ha BiJpI3Ky [—1;1], To ix cyma mM+M
JIOPIBHIOE

A.4; B -12; B.6; I.9.

T3 10.33. SIkmo M i M — BignosigHO HaliMeHIIe Ta HAWOIIbIIE 3HAYECHHS
byHKIii Y = 3Y6x2-2x% +2 ma BiZIpi3Ky [0;1], To iXx cyma mM+M
JIOPIBHIOE

A.6; B -25; B.9; I -4.

T3 10.34. dxmo M 1 M — BianoBifHO HaiiMeHIE Ta HAOLIbIIE 3HAYEHHS
Gynkuii Y = (X—S)%/?—l na sigpisky [0;8], 1o ix cyma m+M
JIOPIBHIOE

A. -25; B. -12; B.10; T. 6.

T3 10.35. dxmo M i M — BianmoBifHO HaiiMeHIE Ta HAOLIbIIE 3HAYEHHS
25(x* + 6x!

7 ox_16 Ha BiApi3Ky [—6;0], To iXx cyma mM+M

dyHKIT Y =

JIOPIBHIOE
A.9; b 10; B. 2; T.8.

T3 10.36. dxmo M i M — BianmoBifHO HaiiMeHIEe Ta HAOIbIIE 3HAYSHHS
3

. X" +4 o . :
$ynxuii Y = ——>— Ha Bigpisky [1; 4], To iXx cyma M+ M nopisaioe
X

A. 325; B.6; B.8; I —-45.

T3 10.37. dxkmo M i M — BignoBigHO HaliMeHIIEe Ta HAHOLIbIIE 3HAUCHHS
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2
X*—2X+2 1
byHKIii y=—1 Ha BiIpi3Ky [15;3}, To ix cyma m+M
X_
JIOPiBHIOE
A.2; B .8; B.45; T. -10.
T3 10.38. dxkmo M 1 M — BianmoBifHO HaiiMeHIE Ta HAOLIbIIE 3HAYEHHS

16x

(x_1)? +10 wma Bimpisky [—3;0], To iXx cyma mM+M
X_

dbyHKIIT Y =
JIOPiBHIOE
A.12; B.4; B.45; TI. —-6.
T3 10.39. SIkmo M i M — BignosigHO HaliMeHIe Ta HAWOIIbIIE 3HAYECHHS
dynkuii Yy =4x> —21x* +36x—18 nHa Binpisky [0;2], To ix cyma m+M
JIOPiBHIOE
A. -25; B -12; B. 325; TI. -6.
T3 10.40. dxmo M i M — BianmoBinHO HaiiMeHIE Ta HAOLIbIIE 3HAYECHHS
dynxuii Yy =x>—12x—2 Ha Bimpisky [—2;3], To ix cyma mM+M
JIOPIBHIOE
A. —6; B. —-4; B. 325; TI.12.
T3 10.41. SIxmo M i M — BignosigHO HaliMeHIIe Ta HAWOIIbIIE 3HAYECHHS
dynkuii Y =5- x> +3X Ha Bigpizky [0 ; 3], TO X cyma M+ M nopiBHIoe
A -25; b -4; B. -6; TI.12.
T3 10.42. dxkmo M i M — BignoBigHO HaliMeHIIE Ta HAWOIIbIIE 3HAUCHHS
byHKIii Y = 23/%x? —2X na sinpisky [— 2; 2], To iXx cyma M+ M nopisaioe
A -2; B.2; B.4; T. 3.

11. 3acTocyBaHHs MOXITHUX JUIA JOCTIIKeHHA (PyHKIIH

HA OMYKJICTh (YIHYTiCTh) i meperux

T3 11.1. Toukamu neperuny rpadika GyHkUii Y = X In?x e

A. M (efl; efl); 5. M(g;e); B. M (efl;o); r. M(-10).

T3 11.2. Toukamu nieperuny rpadika QyHKIi
y=xIn?x—2xInx—x e

A. He icHyE; B. M,(0;0); M,(1;1);

B. M(L;-1); r. M(-10) .



T3 11.3. Toukamu neperuny rpagika QyHKIi

y=x° +gx5 —5x* —%X+24 €

A. M;(0;24); M,(-2;1); My(L52); B. M(~10);

B. My(-2;1); M,(L;1); . My(-2;-1); M,(1;0).

T3 11.4. Toukamu nieperuny rpadika GyHkiii Y = X In(1+ G )+1 €
A. M (0;-1); M,(L;1); 5. M(0;1);

B. He icuye; r. M(-10).

T3 11.5. Toukamu neperuny rpagika QyHKIil

y:%x4 —4x3 +12x% -10x—4 ¢

A. He icHyE; b. M(—l;O);

B. M,(2;-4); M,(L;1); r. M(2;2).

T3 11.6. Toukamu neperuHy rpadika GyHKIIT
y:xln(1+x2)+2arctgx—1 €

A. M(0;-1); b. e icuye;

B. M(0;0); r. M,(0;1); M,(1;-1).

T3 11.7. Toukamu neperuny rpadika QyHKIil
y=2x°—5x*+2x+3 ¢

A. M,(0;3); M, (-1;-2); M5(1;2);  B. M(0;0);

B. M;(=2:1); M,(L;1); T. My(-1;-2); M,(L;2).

T3 11.8. Touxamu nepernny rpadixa pynkmii y = 3x° —5x* +4x e

A. M,(0;0); M,(1;2); b. M(1,2);

B. M,(2;-1); M,(-1;1); r. M(2;1).

T3 11.9. Toukamu nieperuny rpadika GyHKIii Y = % €
A. M,(0;0); B. M(2;5);

B. M, (1;-1); M,(-1;1); r. M(0;-1).
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T3 11.10. Toukamu neperuny rpadika GyHkmii Y = x3—6xInx e

A ML 1); b. He icHye;

B. M,(1;1); M,(0;0); r. M(50).

T3 11.11. Touxamu neperuty rpadixa pyrxuii y =12xInx—x* e
A M(L1); b. M, (1;-1); M,(0;0);

B. M(L;-1); r. M;(1;-1); M,(-1;1).

T3 11.12. Toukamu nieperuny rpadika GyHKmii
y=x"-3x>+18x-2 ¢

A. M;(0;2); M,(=2;1); B. M,(0;-2); M,(2;2);
B. M(~10); r. M,(-2;-1); M,(1;0).
3
T3 11.13. Toukamu neperuny rpadika GyHkmii Y = L):(:z €
X_
A. M,(0;0); B. M(0;-2);
B. M,;(0;-1); M,(1;0); I. He icHye.

T3 11.14. Toukamu neperuny rpadika ¢pyHkumii
y=x*—6x>+27x+1 ¢

A. M (2;-2); M,(L:1); 5. M(3;0);

B. I\/Il(O;l); M2(3;l); I'. He icHye.

T3 11.15. Oynkuis Y = (4X2 +7)eX

A. omyki1a Ha TIPOMDKKax (— 0;— Z)U (—1; + oo);

b. yruyra na npomixky (—2,5;—15);

B. onyksia Ha Bcii 001acTi BU3HAYCHHS;

I'. yruyTa Ha IpOMIXKKax (— 00— 2,5)U (— 15; + oo) .

T3 11.16. Oynkuis Yy = 2 In(1+ G )+ 3arctg x

A. omyKiia Ha IPOMIKKax (— 0] — Z)U (0,5; + oo) :

b. yruyra Ha pOMIXKY (0,5; + oo);

B. yrayra Ha Bciit 0061acTi BU3HaYCHHS,
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I'. omykJia Ha IPOMIXKKaX (— 00— 2,5)u (— 15; + oo) .
T3 11.17. dyuxuis y =5x —42x° +10x

A. ormykJia Ha MPOMIXKKax (— 0] — 2)u (2; + oo) :
b. yrHyTa Ha IPOMIXKY (0 ; 2);

B. yruyra Ha npomikkax (—2;0)U(2; +o0);

I'. omykJ1a Ha MPOMiKKaxX (— 00;— Z)U (0; + oo).
T3 11.18. ®ynkuis Y =5x" +7x° —5x

A. yrHyTa Ha IPOMIKKax (— 0; —l)u (2; + oo) ;
B. omyka Ha npomixkax (—o0;—1)U(0; +0);
B. yrayra Ha mpoMixKax (— 00; 0) ;

I". omykJia Ha MPOMIXKKY (— 00; —l).

T3 11.19. ®ynkuis Y = X° +20In x+4x

A. yruyTa Ha MpOMiKKax (— 0; O)U (1; + oo) ;

b. yrayra Ha IPOMIXKKY (2; + oo);

B. omykna Ha Bciif 001acTi BU3HAYCHHS;

I'. omykia Ha IPOMIXKKY (O ;1).

T3 11.20. dynxuis y = x> +3arctg X

A. omykJia Ha MIPOMIXKKax (— 0] —1)u (1; + oo) ;
B. yrHyTa Ha POMIXKY (0; + oo);

B. yruyra Ha nmpomMixkax (— J2 ; V2 );

I'. omyxkia Ha mpomixkkax (— \/E ; O)U (\/E, + oo).

T3 11.21. ®dynkuis Y =5arcsinx +3ﬂ

A. oryKiia Ha IPOMIDKKax (— o0 O,6)u (1; + oo) )
b. yrHyTa Ha POMIXKY (0,6; + oo) ;

B. onykna Ha Bciii 001acTi BU3HAYCHHS;

I'. omykJ1a Ha IPOMIKKY (—l; 0,6).
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T3 11.22. ®dyukuis Y = Xarcsinx+ 34\/1—7
A. omyKIia Ha TIPOMIKKAxX (— 0; —1)u (1; + oo) ,
b. yrHyTa Ha POMIXKax (— 0! —l)u (0,8 ;1);

B. yrayra Ha IpOMIXKY (— 0,8; 0,8);

I'. onykJia Ha MPOMIXKKax (— 0] — 0,8)u (l; + oo).
T3 11.23. ®ynkuis Y = 2x° In x—3x>

A. yrHyTa Ha IPOMIXKKY (l; + oo);

b. omykJa Ha Bciit 06acTi BU3HAUYEHHS;

B. omykiia Ha MPOMIKKY (— oo;l) ;

. yrHyTa Ha MPOMIXKKAX (— ok O)U (l; + oo).

12. AcumnroTu rpadika ¢pynkmii

2
X“ -4
T3 12.1. BepTukanpHOIO acCUMNOTOTOIO 10 Tpadika GyHKIT Y = 2—2
X" —=X—-

CITY>KUTb MIPsSIMa, PIBHSIHHS SIKOT
A. meicaye; B, X=2; B. x=-2; I. x=-1.

, L 3P -Tx+4
T3 12.2. BeprukalbHOW0 acUMITOTOO 10 rpadika pyHkuii Y = ————

X —5x+4
CITyXKHTb ITpsIMa, PIBHSIHHS SKOT
A. x=1; B. x=4; B. y=1; T. HeicHye.
2
, , X® —5X+6
T3 12.3. BepTukanbHOI acHMOTOTOIO 10 rpadika GyHKmii Y = 2—9
X"+
CITyXKHTb ITpsIMa, PIBHSIHHS SKOT
A. x=3; Bb. x=2; B. y=3; I. HeicHye.
. , X2 —4x
T3 12.4. BepTukanbHOW acuUMITOTOI 10 Tpadika ¢GyHKIii Y = —2)2
X —

CITY’)KUTb MIPSIMa, PIBHSIHHS SIKOT

A. X=2; b. meicuye; B. x=0; I'. x=4.

T3 12.5. BeprukaiapHOI acHUMOTOTOI 10 rpadika ¢yHkmii Y =arctg—
X

CIIY’)KUTb MIPSIMa, PIBHSIHHS SIKOT
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A. x=0; B. x=-n/2; B. meicnye; I'. y=0.

arctg x
T3 12.6. BepTukaiapHOO acUMNOTOTOIO 10 rpadika ¢yHKUii Y =(—gl)
X(X—
CITy)KHTb MpsIMa, PIBHSIHHS SKOT
A. x=0; B. x=n/2; B. meicnye; I'. x=1.
. sinx
T3 12.7. BepTUkanbHOIO acHUMOTOTOIO 10 Tpadika (yHKmii Y =ﬁ
X(X—
CITy)KHTb MpsIMa, PIBHSIHHS SKOT
A. x=2; B. x=0; B. meicuye; I'. X=m/2.
. arcsinx
T3 12.8. BepTukaipHOWO acHMOTOTOIO 10 Tpadika PyHKIT Y = ————
X(X—m/2)
CITy)KHTb IpsMa, PIBHSAHHS SIKOT
A. meicmye; b. x=0; B. x=-n/2; TI. x=n/2.
) In(x-1)
T3 12.9. BepTukanbHOIO acUMNTOTOI A0 Tpadika GyHKHl Y =——-—-
X(X+2)
CITyXKHTb ITpsMa, PIBHSIHHS SIKOT
A. meicaye; B. x=0; B. x=1; I. x=-2.
e’ -1
T3 12.10. BeprukanbHolo acuMOTOTOIO A0 rpadika ¢yHKUii Y =
X(X+2)
CITyXKHTb ITpsIMa, PIBHSIHHS SIKOT
A. Xx=0; B. meicuye; B. x=-1; I. x=-2.
, In(x+1)
T3 12.11. BeprukanbHOWw acUMOTOTOR J0 rpadika ¢pyHKuii Y =—; 1
X —_
CITyXKHTb IpsIMa, PIBHSIHHS SIKOT
A. meicaye; B, x=1; B. x=-1; TI. x=0.
, In(x—-2)
T3 12.12. BeprukanbHoio acuMnTororo 0 rpadika GyHkuii y =-—; 2
X —

CIIY’KUTb TIPsMa, PiBHAHHSA AKOT
A. meicaye; B, Xx=2; B. x=-1; I. x=-2.

e

T3 12.13. BepTHKaIbHOIO acUMNTOTOIO a0 Tpadika GyHKmii Y =

CILy>KUTb MIPsSIMa, PIBHSHHS SIKOT
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A. x=0; Bb. meicaye; B. y=0; I x=-2.
T3 12.14. BepTukanbHOIO  aCHMIITOTOI [0
JIx-1

Y= -1 (x+2)

A. x=2; B. x=0; B. meicuye; I'. x=1.

T3 12.15. HeBepTukanbHOI  acCHUMOTOTOI IO
_ x*-2x-3
X3

A. x=1; B. y=0; B. y=x-2; I. Heicnye.

CITy’KUTbH MpsIMa, PiBHSAHHS SIKOT

CITy>KUTH NIPAMA, PIBHSIHHS SIKOT

T3 12.16. HeBepTukanbHOI  acCHUMOTOTOI IO
_ x?—2x+5
X

A. y=x-2; b. y=0; B. neicuye; I'. y=1.

CITy>KUTH MIPAMA, PIBHSIHHS SIKOT

T3 12.17. HeBepTuKaapbHOI  aCHUMIITOTOIO  JO
_x¥-3x*-3
X2 -2«

A.ueicnye; b. y=1; B. y=x-3; . y=x-1.

CITy>KUTH MIPAMA, PIBHSIHHS SIKOT

T3 12.18. HeBepTukaapbHOW  aCHUMIITOTOIO  JIO
_4x* -6x-9
- 2x-1

A.y=2x-2; b. y=1; B.neicnye; I'. y=x-1.

CITY’)KUTb MPsIMa, PIBHSIHHS SIKOT

T3 12.19. HeBepTUKanbHOK  aCHUMOTOTOK  JIO
3x? —6x+4 , )
= —2 CILy’>KUTb IIPsIMa, PIBHSAHHA SKOI
X —
A y=2Xx—-2;b.y=3X—6; B.neicuye; I'. y=3X.

T3 12.20. HeBepTUKaNBHOK  aCHMOTOTOK  JIO

4 .
y=2X——arctgx mpu X —> 400 CIyXHUTb OpsiMa, PIBHSIHHS K0T
1

rpadika

rpadika

rpagika

rpadika

rpadika

rpagika

rpagika

A y=2x—-2; Bb. y=2x—4/n; B. y=4/n; I. y=2X.

T3 12.21. HeBepTUKaNbHOK  aCHMOTOTOK  JIO
_6x*-x-5
3x% —6x

CILy>KUTb NIPAMA, PIBHSIHHS SIKOT
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A.y=0; b. x=0; B.y=2; I y=2x-1.

T3 12.22. HeBepTuKaJbHOIO acCUMOTOTOIO 10 rpadika QyHKOIl Y = Xze_x2

CIY>KHMTb TIPSIMa, PIBHSHHS SKOT
A. y=2X+2; b. meicuye; B. y=0; I y=X.

T3 12.23. HeBepTHKaIbHOIO aCHMOTOTOI 10 rpadika ¢GyHKOI Y =-——

CIIY>KMTb TIPSIMa, PIBHSHHS SKOT
A. meicuye; B. Xx=0; B. y=-x; I. y=0.

T3 12.24. HeBepTHKAIBHOK aCUMIITOTO 10 Tpadika GpyHKuii Y = 2X +Sin X
CITYXHTh MPsIMa, PIBHSIHHS SKOT

A. y=2X; Bb. meicuye; B. y=2x+1; I y=2.

T3 12.25. HeBeprukanbHOK acHUMOTOTOO 10 rpadika  QyHKIIT
y=+/X+1- \/; CITY’KUTbH MpsIMa, PiBHSAHHS SKOT

A.y=0; B. x=0; B.y=—Xx; I y=x+3.

VX2 +1

X

T3 12.26. HeBepTukanbHOWO acCHMIITOTOO A0 rpadika GyHKLIT Y =

Ipu X —> —00 CIIYXKHTh IIpsMa, PIBHSIHHS IKOT
A. y=1; B.neicnye; B. y=-1; I'. y=x+1.
T3 12.27. HeBepTUKAIBHOIO aCUMIITOTOO 10 rpadika GpyHKLii Y = In(1+ ex)
npu X —> 400 CIYXKHTh NpsiMa, PIBHSHHS SKOT
A. y=x+e; b. y=X; B. y=1; T.neicuye.
T3 12.28. HeBeprukanbHOW acHUMOTOTOO 10 rpadika  QyHKIIT
X2 —X+5 . )
Y = —————— CIYXHUTb psMa, PiBHSIHHS SKOT
X—6X
A.y=0; b. y=X; B.ueicuye; I. y=X—6.
T3 12.29. HeBepTuKanbHOW acuMIToTor 10 rpadika dyukuii Y = 2X+InX
CITY)KHTb MpsIMa, PIBHSIHHS SKOT
A. y=2X+2; B. weicuye; B. y=0; I'. y=2xX.
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13. HeBn3HauyeHnnii inTerpaj. OCHOBHI IOHATTS

T3 13.1. ®Oynkuis F(X) Ha3UBAEThCS TEPBICHOIO i (yHKIIT f(X) Ha
[a,b],;H(mo

A. 1 VX e [a,b] F'(X): f (X); b. mis VX e [a,b] F'(X)¢ f (X);
B. s Vxelab] f'(x)=F(x); I.ws Vxelab] F'(x)> f(x).
T3 13.2. HeBu3Ha4eHUM iHTETPAIOM _[ f dX HA3MBACTHCS

A. moxijHa BiJ i iHTErpaIbHOT QYHKIIT f I f dX = f

b. cykymHicTh ycCiX TepBICHMX [UIA WiAIHTETPaTbHOI (QYHKIL f(X):
If dX F +C, e F(X) — oxna 3 neppicuux, C — 10BinbHA cTana.

cyKynchn, ycix  QyHKOiIA, 10  BHU3HAYAIOTHCA  BHPA30OM

J'f x)dx = f (x)+C, ne C — nosinbua crana.

I. macpepenuian nepsicuoi F(x): [ f(x)dx = dF(x

T3 13.3. nrerpan [[a f(x)+Bg(x)Jdx, ne Vou,B — crani, nopismtoe
A af f(x)dx+B[g(x)dx ;  B. o f(x)dx—p[g(x)dx;

B. B[ f (x)dx+afg(x)dx;  T. B[g(x)dx—of f(x)dx

T3 13.4. SIka piBHiCTB BlJlHOBlJlaC OJlHiﬁ 3 (hopM METOAy 3aMiHU 3MIHHOT?

= [ f(u

A [ o' ()’ (x)dx =

du=¢'(x
5. J a0l - du“;p‘?((j))dx [t
B[ 1lolelekc=| 2~ [ rlwa
ol on=| ' |

T3 13.5. SIka piBHICTH BiJINIOBiZa€ OJIHIN 3 (GOPM METOY 3aMiHU 3MIHHOT?
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T3 13.6. Hepusnavenuii inrerpan I f (ax+ b)dX JIOPiBHIOE

A. lF(ax+ b)+C, e F(X) — onna 3 nepsicuux st pyukuii f(x), C -
a

JIOBLJIbHA CTaja.
b. F(ax+b)+C, e F(X) — onna 3 mepsicuux min gpynkuii f(x), C —
JIOBLJIbHA CTaja.

B. %F(ax+ b)+C , 1€ F(X) — onna 3 nepsicanx misa pyukuii f(X), C —

JIOBLJIBbHA CTajA.
Ir. a F(ax+b)+C , JIE F(X) — onna 3 mepsicuux s Gynkuii f(Xx), C —
JIOBLJIbHA CTaja.

T3 13.7. HeBusnadenuii inrerpan I f(x) dX mopiBHIOE
f(x)
A. —%+C. B. — +C. B. In[f(x)[+C.
f2(x) f(x)
I. lg|f (x)[+C.

T3 13.8. flke cmiBBiIHOIIEHHS Ha3WBa€Tbcs (OpMyNO0 “‘iHTErpyBaHHS
YyacTHHaMu*?

A. judv:uv+jvdu; B. judv:uv—jvdu;

B. judv:uv+juvdu; r. judv:uv—juvdu.
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Pm (X)

T3 13.9. Skuii panioHanbHui Apiod R(X): 9 (X), e Pm(x) i Q, (x) _
n

MHOTOYWICHH BIATIOBITHO cTeneHs M 1 N, Ha3WBaeThcs HempaBWIbHUM? Ske
CIIBBIJTHONIICHHSI  3aCTOCOBYETBCS JUIS  IHTETPYBaHHS  HEMPABHILHOTO
parioHanbHOTO 1po0y?

A. 1pib, y sxkomy m<n; I:)m(x)dX:Sm_n(X)+Jgr(X)dX, ne

le® )

— MpaBUILHUH JIpio.

Sin (X) — mina gactuna,

X)dx=ISm S()dx+ +J'Rr—(x)dx, ne

Pa
Qn(x) - Qn(x)
X)

b. api6, y skomy m=n; I

I'E

Sin (X) — uina gactuna, — mpaBWIbHEI APi6.

Qy(x)
- Pn(X)
B. 0 >n; m>Zdx=S,_ ‘R -
Ap1o, 'y  AKOMY mz=n IQn(X) X=3S,,(X) r(X)
. R, (x)
—IRr(X)dSm_n(X), ne S;_,(X) — uima gacruna, — TPaBIIbHUM
Q,(x)
IpiO.
. 1pi6, y skomy m>n; I(F; ); dx = ISm A(X)dx+ +IR x)dx, ne
_n(X) — mina gacruHa, R ( ) — IpaBWILHKH Api.
Q,(x)
. _— Pn(X) .
T3 13.10. Slkuii panioHanbHui Apiod R(X): 0 (X)’ ne P, (X) i Q, (X) _
n

MHOTOYJICHH BIAMOBIMHO cTeneHs M i N, Ha3uBaeTbes mpaBuibHUM? Ske
CIIBBIJTHOIICHHSI ~ 3aCTOCOBYEThCS  JUISl  IHTErPYBaHHS  IPAaBUILHOTO
pamioHagbHOTO Apo0y?

A. npi6, y skomy M>nN; I mg;dx IPm dX+JQn(X)dX

X

m()x X)+ x)dx
k= Palx) [, )0

b. npi6, y skomy mMm<n; I
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B. 1pi6, y skomy M<N; jgm Ez)dx = P (X)-Q, (X)— [ P, (x)dQ, (x) -

I'. npi6, y sskoMy mM<nN; me—(X)dXZZJEi(X)dX, ne  E;j(x) -
i

Qn(x)
eJeMeHTapHUN Jpi0, IO BIANOBIZa€ OJHIM 13 CKJIAJOBHX PO3KIATY
3HAaMEHHUKA Ha MPOCTI JIHCHI MHOKHHKH.

N—

. X2 +4x-8
T3 13.11. Po3knan mpaBUIBLHOTO PaIiOHATLHOTO JPOOY # Ha
X" +4Xx
CyMy elleMeHTapHUX AP0OiB Mae BUTIIS
3 X+2 -5 —x+2 1 3 -2
A —+— . b—+— . B.—+—+—.
X X +4 X xX“+4 X X+2 X-=-2
-2 3x+4
I —+—
X X +4
: X+6
T3 13.12. Po3xiag mpaBUIIBHOTO PaIlioOHAIBHOTO APOOY 3—22 Ha CyMy
X" +2ZX
€JICMEHTapHUX JIPOOIB Ma€ BUTIIS
2 3 1 3 -1 1
A —+—+——. B, —+—+——7
X° X X+2 X X  X+2
-2 4 -1 -3 2
B. —+—+——r. [—+—
X5 X X+2 XT X+2
. 2x% -6
T3 13.13. Po3kian nmpaBUIIBHOTO PalioOHAIBHOTO Ipody ( 7 Ha cymy
X —
€JIeMEeHTapHUX JIPO0iB Ma€ BUTIIS
-3 1 2 5 1
A. 5 + . b. 3 + > + .
(x=2)° x-2 (x=2)° (x=2)° x-2
1 4 -3 2 4
B. 3+ >+ . I 7+ > -
(x=2)> (x=2)° x-2 (x=2)" (x=2)
, 6x-10
T3 13.14. Pozknax npaBUIBHOTO PaliOHAIBHOTO Ipoly 3 Ha
X®—6x+8
CyMy €JIEMEHTApHUX APOOIB Ma€ BUIJIS]L
-1 7 3 4 -2 5 -4 1
AL —+—. b + B rn—-—+—

. . b. . B. + R )
X—2 x-4 X—2 Xx-4 X—2 x-4 X— X—4
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16x-8

T3 13.15. Po3kiaa mpaBUIBHOTO PalliOHAIBHOTO ApOOY 4 Ha CyMy
X" —4X
€JIEMEHTapHUX JIPOOiB Ma€ BUTIIS
2 -1 3 4 1 2
A —+——+——. —t
X X+2 x-2 X X+2 X-2
-2 4 -1 2 -5 3
B. —+—+——. .
X X+2 x-=-2 X X+2 X-=-2

T3 13.16. Skuit MeTox 3acCTOCOBYEThCS TNpPU IHTErPYBaHHI palliOHAIBHOT
(hyHKIIT Big TiHITHEX ippamioHaTbHOCTEH

jR(ax+b,n\l/ax+b ax+b ,...,n\k/ax+b)dx?

A. 3aCTOCOBY€ETBCS METOJ] 3aMiHM 3MiHHOI; X =atgu.

b. 3acTocoByeThCsS METOM IHTEIpyBaHHS YaCTHHAMH.

. . . N
B. 3aCTOCOBYETHCS METO]], 3aM1HU 3MIHHOI: ax+b=u , e

N = HCK(n,,n,...,n,).
I'. 3aCTOCOBYETBCS METOI 3aMiHM 3MiHHOI: X = aSinu.

T3 13.17. 1llo Ha3uBa€ThCA  YHIBEPCAIBHOK  TPUTOHOMETPHYHOIO
MiICTAHOBKOIO 1 TSl 3HAXO/KCHHS SIKUX 1HTETPajliB BOHA 3aCTOCOBYETHCS?

X . . .y
A. z2=1g E ; 3ACTOCOBYEThCS MPH IHTETPYBAHHI TPUTOHOMETPUYHUX (PYHKIIIH

J. f (sin X,COSX)dX, ne f — nosinbHa GpyHKuig BigHOCHO SINX i COSX.

b. Z=1Q X; 3acTocoByeThCs NpH IHTETPYBAaHHI TPUTOHOMETPHUYHHUX (PYHKITiH

I f (sin X,COSX)dX, ne f — nosinbHa QpyHKUig BigHOCHO SINX i COSX.

X . . .o
B. z=1g > ; 3ACTOCOBY€ETHCSI IPH 1HTETPYBaHHI TPUTOHOMETPHUYHHUX (YHKIIIN

jR(sin X,COSX)dX ,1e R — panionansna ¢pyHkiis BigHocHO SINX i COSX.
I Z=CO0S2X; 3aCTOCOBYETHCS TPH IHTEIPYBaHHI TPUTOHOMETPUYHHX
GyHKLIH IR(sin X,C0S X)dX ,1e R — panionansna QpyHKuisg BigHOCHO SIN X
1 COSX.

T3 13.18. fkuii Merox 3acTOCOBYETHCS Ul OOYMCIEHHS 1HTerpana

IR(X, Y, a’ —x? )dX , 1e R — panionanbna QpyHkis?
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A. 3aCTOCOBYETBCS METOJI 3aMiHM 3MiHHOI; X =atgu.
B. 3acTOCOBYETHCS METOI 3aMiHM 3MiHHOI: X = aSinu.
B. 3acTocoByeThCSl METO/I IHTETpYBaHHS YaCTHHAMMU.

I'. 3aCTOCOBYETBCS METOI 3aMiHH 3MiHHOI: X = 8/COSU .

T3 13.19. fxuii MeTox 3acTOCOBYETHCS Ui OOYHMCICHHS
I R(X, Vx? +a’ )dx , e R — pauionansna dpynxiis?

A. 3aCTOCOBY€ETBCS METO]] 3aMiHM 3MiHHOI; X =atgu.
b. 3acTOCOBY€ETBCS METOM IHTErPyBaHHS YaCTUHAMU.

B. 3acTOCOBYETHCSI METOJT 3aMiHK 3MiHHOI: X = aSinu.

I'. 3aCTOCOBYETBCS METOI 3aMiHH 3MiHHOI: X = a&/COSU .

T3 13.20. Skwmii MeTOJ 3aCTOCOBYEThCS JJS OOYHMCICHHS
j R(X, Vx? —a? )dX , e R — pauionansna dpynxiis?

A. 3aCTOCOBY€ETBCS METOJ] 3aMiHM 3MiHHOI; X =atgu.

b. 3acTocoByeThCsS METOM IHTErpyBaHHS YaCTHHAMH.

B. 3aCTOCOBYETBCS METOJI 3aMiHM 3MiHHOi: X = &/COSU .

I. 3aCTOCOBYETHCS METOJI 3aMiHM 3MiHHOI: X = asinu.
14. InTerpyBanHs pi3Hux KjaaciB pyHkuii
T3 14.1. HeBusHaueHuii interpasn _[sin(3x +2)dX  nopisHioe

A. cos(3x+2)+C. b. —cos(3x+2)+C.

B. —%cos(3x+2)+c. T. —%cos(3x+2)+C.
T3 14.2. Hepusnavenuii inrerpan jcos(2X+3)dX JIOPiBHIOE
A. %sin(2x+3)+c. B. %sin(2x+3)+c.

B. sin(2x+3)+C. I. —2sin(2x+3)+C.

T3 14.3. HeBusHaueHuil inTerpa jthXdX JIOPiBHIOE

A. —Injcos3x|+C. B. Insin3x|+C. B. 3In|cos3x|+C .
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T. —%In|0033x| +C.

T3 14.4. HeBuzHnaueHui iHTErpa jctg4 XdX nopisHIOE

A. %In|sin4x|+C. . —In(sin4x)+C.
B. 4Infsin4x|+C. I. In(sin4x)+C.
3x* —2x+4

T3 14.5. HepusHaueHuii iHTerpan j dX nopiBHIOE
X

S _x?+4x+3
A. 3In‘x3—x2+4x+3‘+c. B. In‘x3—x2+4x+3‘+C.

1

(x3—x2 +4x+3)2 '
3

C.

B. |n\3x2 —2x+4‘+C. r. -

T3 14.6. HeBuzHnaueHuil iHTEerpan j dx nopisHioe

4x* +1
A. %Ig‘4x4 +ﬂ+C. b. %In‘4x4 +1‘+C.
B. 4Injax* +1/+C. I Injax* +1+C.
T3 14.7. Hepusnadenuii inrerpan I egxsi c dX mopisHIOE
A. In‘e3x+5‘+C. B. 3In‘e3x+5‘+c.
B. %In‘e3x+5‘+c. I. 4In‘e3x+5‘+C.

1
T3 14.8. Hepusnauenuii inrerpan Imdx JIOPiBHIOE
+x? Jarctg x

A. Injarctg x|+ C . B. xarctgx+C.
B. In‘1+ x2‘+C. I. arctgx-Inx+C.
arctg>x

T3 14.9. Hepusnavenuii inrerpan I dXx nopisarOE

1+x°
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A. arctg*x+C. B. darctg*x+C.

1
B. Zarctg4x+C. T. 3arctg®x+C.
viInx
T3 14.10. HeBusnaueHuii inTerpan I dXx nopisrIOE
X
AL icC. B. g\/In3x+C.
2+/Inx 3
3
B. E\/In3x+C. I. 2JInx+C.
arcsinx
T3 14.11. HeusHaueHuii inTerpan I dX mopisHIOE
V1-x?
- 2 1 - 2
A. arcsin® x+C. b. Earcsm x+C.
B. 2arcsinx+C. I. 2arcsin®x+C .
X
T3 14.12. HeBusnauenuii interpan I ———5 dX nopisHioe
(x2 +4)
1 1
A ————+C. b.———+C.
4(x2 +4)2 4(x2 +4)2
1 4
B. =(x?+4f +C. r——- _+C.
4 3(x2 +4)
3x2+4

T3 14.13. HeBusHaueHuii iHTerpan _[ e -XdX nopisHiOE

2 2 2 2
A. %e” “4.C. B %ea’x *“,.C. B %e&‘ “iC. .6 4C.

—tg x

T3 14.14. HeBuzHaueHwii inTerpai I dx JIOPiBHIOE

cos? X
A.e94C. B.e?94C. B. —e9gx+C. TI. —e 9*+C.

T3 14.15. HeBu3nauenuii inTerpan j23x+8 dXx nmopisHrOE
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23x+8 3x+8 3x+8 1
A. +C. B +C. B. +C. TI.=2>%.C.
3In2 In2 8
5&
T3 14.16. HeBuzHauenwuii interpan I dx mopisHiOE
Jx
Jx
A 25%ic. B 25%+C. B.>—+C. I.5%.In5+C.
In5 In5
T3 14.17. HeBusHaueHuii inTerpan I 50X nopisHroe
9+4x
A. larctg%+c. b. larctg§+c.
6 2 4 3
B. 1arcth+C. r. Earcth+C.
6 3 3 3

1
T3 14.18. HeBusnauenwii interpan | ————dX mopiBHIOE
par | V9 —4x? b

A. 1arcsin3+c. b. Zarcsinﬁ+c.
2 3 3 3
B. Earcsin§+c. I. §arcsing—XjLC.
2 3 2 2
T3 14.19. HeBu3nauenuii inTerpa I X 2 dx mopisHiOE
1+x
A. arctgx® +C. B. %arctg x? +C.
B. 2arctgx® +C . I. arctg2x+C.

2
X
T3 14.20. HeBusnauenwii interpan | ————dX mgopiBHIOE
poa | V16— x5 P

x3 x3
A. arcsinTJrC. b. 3arcsinI+C )

1 . x )
B. garcsmTJrC. I. 4arcsinx® +C.
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dx

T3 14.21. HepuznaueHwuii iHTeTpa .[2— TIOPiBHIOE
—-3X+2
A Infx? —3x+2|+C. B X =2 1c.
x-1
x-1
B.InN——+C. I In[(x-1)x-2)+C.
X —
dx .
T3 14.22. HepuznadueHwuii iHTeTpa IZ— TIOPIBHIOE
4x+8
A. 1arctgx—_2+C. b. arctgx;2+C.
2 2 2
X—2
B. 2arcth +C. I. 2arctg2(x—2)+C.
. dx .
T3 14.23. HeBuzHaueHwmii iHTerpai Iz— TIOPIBHIOE
X®—6Xx+8
AJnV2—6x+@+C. B. In[(x—4)x—-2)+C,
B 1 X4 c. r. 2 =4 c.
2 [x=-2 X—2
dx )
T3 14.24. HeBu3zHaueHwuii inTerpai .[2— JIOp1BHIOE
10x+24
A.mhz—10x+24+C. B. In[(x-6)(x—4)+C.
B. 1-Ini——6-+C. r. —Jn§—£i+c.
3 |x-4 2 |x-4
.. dx .
T3 14.25. HepuznaueHwuii iHTerpal .[2— JIOp1BHIOE
X“+8x+25
A.mV2+8x+ZQ+C. Bjﬂdg£§ﬂ+c.
B L X4 F.larcth—MJrC.
2 |x+4 3 3
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(x+3)dx

T3 14.26. HepuznaueHwuii iHTerpat j— TIOPIBHIOE
X“+6x+13
A. gIn‘x2 +6x+13{+C. b. 1arctgx—Jr3+C
2 2 2
B tinX=3 . c. F.lln‘x2+6x+13‘+c.
2 |X+3 2
.. (2x=7)dx )
T3 14.27. HeBuzHaueHwii inTerpai J-— JIOpP1BHIOE
7X+50
A. %In‘x2 —7x+50‘+C. b. arcthT_?JrC.
B. Inx? ~7x+50/+C . rimEc.
2 X
dx .
T3 14.28. HeBuzHaueHwii inTerpai jz— TIOPiBHIOE
+10x+29
A. 1In‘x2 +10x+29‘+c. b. %arcthT%+C
B. —InX 5+C. F.Zarctgx—+5+C.
2 |x+5 2

T3 14.29. HeBusHaueHuii inTerpain jtg 2xdx  nopisHioe
A . tgx—x+C. B.tgx+x+C. B.ctgx—x+C. T.ctgx+x+C.
T3 14.30. HeBu3nauenuii inTerpa J‘ctg2 2xdX mopisHIOE

A. ctg2x—x+C. b. —ctg2x—-x+C.

B. —%cthx—x+C. I. —2ctg2x—x+C.

T3 14.31. HeBu3nauenuii inTerpan jsin3 X-C0SXdX nopiBHIOE

sin x

A. +C. B.4sin*x+C. B. 2sin2x+C. T. 3sin’°x+C.

T3 14.32. HeBusHaueuuii interpain ICOS4 X-sinxdx nopisnroe
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cos° X cos° X

A. = +C. B - +C. B.5cos’x+C. T.—4cos’x+C.

dx
Jx -5
A 2Vx+InVx-g)+c. B Jx-5infx-5+C.
B Vx+5inVx-5+C. T 2(x+5InlVx-5)+C.

dx

Jx+2
A 2Vx—2mx+2lvc. B Vx-2Inx+2+C.

B. 2(\/;+2In‘\/;+2‘)+c. I. \/;+2In‘\/;+2‘+c.

T3 14.35. HeBuzHauenwii inTerpain _[xexdx TIOPiBHIOE

T3 14.33. HeBusHaueHwii inTerpai I JIOPIBHIOE

T3 14.34. HepuznaueHwuii iHTerpa I TIOPIBHIOE

A. xe*+e*+C . B. x%e*+C.
B. e*—xe* +C. I. xe*—e*+C.

T3 14.36. HeBusHaueHuii inTerpai I Xsinxdx mopisHiOE

A. Xcosx—sinx+C. B. xcosx+sinx+C.
B. —xcosx+sinx+C. I'. xsinx—cosx+C.

T3 14.37. HeBusHaueHuii iHTErpa j xarcsinxdx nopisHioe

A. arcsinx—+1-x*> +C.  B. xarcsinx++1—-x%> +C.

B. xarcsinx+2v1—x2 +C. T. x2arcsinx+C .

. X

T3 14.38. HeBusnauenuii inTerpai IXSInE dX nmopisHIOE
X . X X . X

A. —2Xcos—+4sin—+C. B. xcos—-2sin—+C.
2 2 2 2

B. —2xcos§—4sin§+c. r. —2xcos§—23in§+c.
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X
T3 14.39. HeBusnauenuii inTerpan I XCOSE dx nopisHIOE
. X X . X
A. 2x5|n5—4cos§+C. b. 2x25|n§+C.

X X . X X
B. 2xsin—+4cos—+C. TI. xsin—-cos—+C.
2 2 2 2
T3 14.40. HeBusnauenuii inTerpan _[arctg XdX mopiBHIOC
A. arctgx—2|n(1+x2)+C. b. xarctgx+|n(1+x2)+C.

1 1
B. xarctg X—Eln(1+ x2)+C . T. arctg X—Eln(1+ x2)+C .
T3 14.41. HeBusHaueHuii iHTerpan IX arctg xdx pnopisHioe

A. %xzarctgx—%x+%arctg x+C. b. %xarctgx+%x+arctg x+C.

B. %xzarctg x—% xarctgx+C. T. x?arctg x—2x+%arctg x+C.
T3 14.42. HeBusHaueHuii inTerpain jxe‘x dx mopisHiOE

A —Lxreric, B. xe *—e*+C.

B. —xe *+e*+C. . —xe*—e*+C.

T3 14.43. HeBuszHaueHwuii inTerpai J. JIOPIBHIOE

dx
x24/1—x2
241 x? 1-x2 X

A, ——+C. b. - +C. B. -
X X 1-x?

1-x2

X2

+C.

T3 14.44. HeBuzHaueHwii iHTerpai I JIOPiBHIOE

dx
x2x% +1
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A. +x+C. B 3 +C. B. — +C. r
X X x? +1
2
X +1
- +C.
X
T3 14.45. HepuznaueHwui i epanj dx OPIBHIOE
. . BU3HAUYCHUU 1HTCI — I BH
x2x% -1
2 2
X< =1 X -1 X
A. +X+C. B. — 5 +C. B. - +C. r
X X x? -1
2
Xx“ -1
+C.
2X
.. dx .
T3 14.46. HeBuzHaueHwuii inTerpai I— JIOPIBHIOE
Vi-x)
1-x? 1-x2 X X2
+C. B. - +C. B. +C. I.—+C.
X X 1-x2 V1-x2
.. dx .
T3 14.47. HeBuzHaueHwmii iHTerpai j— TIOPIBHIOE
/( 2
X +1f
2 [2
X“+1 X +1 X
A. +Xx+C. B. — 5 +C. B. - +C. r
X X x? +1
X
+C.
x% +1
.. dx .
T3 14.48. HepuznaueHwuii iHTerpat I— JIOPIBHIOE
Vb 1)
x2 -1 X X
A. +C. b. - +C. B +C. r
X x% -1 x2 -1
-Xx+C.
x° =1
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V1-x2 dx

T3 14.49. HepuznaueHwuii iHTeTpas I — TIOPIBHIOE
X

V1-x2 . 1-x2

A. — —arcsinx+C. Bb. - +C.
X X
2
B. v1-x? —arcsinx+C. r. -Vt 2X +C.
X
T3 14.50. HepuznaueHwuii inTerpa IL TIOPIBHIOE
o (x+1)W/x
A. 2arctg'/x +C. . B. arctg/x +C.
1
B. Earctg\/§+C . T. arctgyx ++/x+C.
T3 14.51. HeBuszHaueHwii inTerpai J‘L JIOPIBHIOE
o (x—=1Wx
A. 2arctg/x +C. B. 2Injx-1+Inx+C.
B. —In\/_ ! +C. I. —I +C.
Jx+1 \/_ 1

dx
T3 14.52. HeBuszHaueHwuii inTerpai JIOPIBHIOE
j R/; +1 l_\/ X

A. 68/x+arctg¥/x+C. B. 3J/x—6arctgd/x +C .
B. 6%/xarctgdx+C. T. 6¥/x—6arctgdx +C.

T3 14.53. HeBuzHauenuii inTerpain I\/; +1 dx nopisHroe
X

A. 2Jx+In|x+C. B. 2/x+2In|x/+C.

B. 2J/x~In|x+C. r. Vx-2In|x+C.

dx
T3 14.54. HeBuzHaueHwii inTerpai I(—r JIOPiBHIOE
3x +1)¥/x
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W—gln‘:)\)/;-f'l‘-i-c. b. W+In‘%+ﬂ+c.
3%/?—3In‘§/§+]4+0 I. 3x—|n‘W+ﬂ+C.

15. Bu3HauyeHuii inTerpan

T3 15.1. ¥V domy monsrae TEOMETPHYHUI 3MICT BH3HAYEHOTO IHTErpania

jf X )dx ?

A. jf dX S nopiBHIOE TUTONI KPUBOMIHIMHOI Tparemnii, Mo oOMeKeHa

muismu: Y =0, Xx=a, Xx=b, y= f(X) B JCKapTOBiH cHCTEMi KOOpIWHAT

Oxy .
B. If dX S nopiBHIOE IO KPUBOJIHIHHOI Tpamemii, mo oOMexeHa

mimismu: Y =1, X=a, X=b, y= f(X) B JICKapTOBIii CHCTEMi KOOPIHHAT

Oxy .
B. If dX S JOPIBHIOE TUTOINII KPHWBOJIHIHHOI Tparerii, mo oOMexeHa

mimismu: Y =0, x=0, x=h, y= f(X) B JIEKapTOBiii cUCTEMi KOOpAMHAT

Oxy .
I. If dX S nopiBHIOE TUIOIII KPMBOJIHIAHOIO CEKTOpa, OOMEKEHOrO

nimismu: @=a, e=b, p=f ((p) B TIOJISIPHIH CUCTEMi KOOpAMHAT.

T3 15.2. B yomy nosisirae 38°30K MiXK HEBU3HAUYEHUM IHTETPAIOM J~ f dX i

X
IHTErpaIoM 31 3MiHHOIO BEPXHBOIO MEXKEIO I f (t)dt ?
a

b
A. I f (X)dX = I f (t)dt +C, ne C — noBinbHa craia.
a
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X

B. [ f(x)dx =] f(t)dt.
a
a

B. I f (X)dX = I f (t)dt +C, ne C — nosinbHa crana.
a
X

I. I f (x)dx :I f(t)dt+C, ne C — nosimba crara.
a

b
T3 15.3. YoMy mopiBHIO€E I[OL f(x)+pg(x)[dx, me a, p — noBinbui crani?
a

o f(x)+pg(x)dx = oc.tf g(x)dx + B? f (x)dx

>

DT @ —m T DT g
| |

S

—_—

o f(x)+Bg(x)]dx = cxjf dx+[3jg

w

—

o f(x)+Bg(x)]dx = ocjf dx+cxj'g

-

,_|

a f(x)+Bg(x)Jdx = ij dx+ng

T3 15.4. Sk Burnagae ¢popmyna Herorona—JleitOHina, mo Bupaskae 3B SA30K
b

MK BU3HAYCHHM 1HT€FpaJIOM If dX i BlI[l'IOBl}:[HI/IM HCBHU3HAYCHUM
a

iHTerpasiom I f dX =F(x)+C?

A. j f(x)dx=F(x). =F(a)-F(b). B,
f f(x)dx=f(x)| = f(b)- f (a).

B. JQ f(x)dx = F(X)|Z =F(x)-F(b)-F(a).
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I Tf(x)dx: F(x). = F(b)-F(a).

T3 15.5. Sk Burnsmae omHa 3 QopM 3aMiHM 3MIHHOI Y BH3HAYEHOMY
iHTerpati?

A ool (-

S

U =a;u,=b .
_ u =¢(x); du=o'(x)dx =.?f(u)du
u, =a;u,=b .

_|u=0(x); du=o'(x)dx| _

u, = o(a); u, = o(b)

.

o
V=T ®—mT DT g
—h
—
S
—~~
>
N—
=

T3 15.6. Ax Burnsnae gopmyina iHTErpyBaHHS YacTUHAMH y BHU3HAYCHOMY
iHTeTpati?

b b b b
A. judv:u|2+v|2—jvdu. B. judv:uv|2+jvdu.
a
b b b b
B. judv:uv|2—jvdu. I. judv:v|2—ufvdu.
a a a a

T3 15.7. YoMy nopiBHIOE BU3HAUCHUH iHTErpal I(X + 1)3 dx?
0

A.17/4. B.15/4. B.16/3. I.15/3.
%%

T3 15.8. YoMy H0piBHIOE BU3HAYECHHH iHTETpa J'sin 3xdx?
0

A.1/6. B.1/4. B.13. T.2/3.

1

T3 15.9. YoMy nopiBHIOE BU3HAUCHHH iHTErpal I
0 X2 +4

dx?
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A. 1InE. B. InE. B. In5—In4. T. 2In§.
2 4 4 4

2

T3 15.10. Yomy nopiBHIOE BU3HAYEHUH 1HTETpaA I 2.2
X"+
0

dx?

A.n/4. B.m/6. B.m/2. T.m8.
/2

T3 15.11. Yomy nopiBHIOE BU3HAYCHUH iHTETpAT I XC0S2X dx?
0

A 14, B.-1/2. B.-m/2. T.-3/4.

T
T3 15.12. YoMy 10piBHIOE BU3HAYEHHH IHTErpa I xsin2xdx?
0

A.m/4. B.-1/2. B.-n/2. T. /8.

e
T3 15.13. YoMy A0piBHIOE BU3HAYEHHH iHTErpa j xInxdx?
1

e?+1 e?+1 e’ -1
B B

A - . b . B.
4 4 2

a2
r.—.
2

2
T3 15.14. Yomy nopiBHIOE BU3HAYEHU iHTETpal I xeX? dx ?
0

A.4. B.4e-4. B.-2e. TI.1/4.

T
T3 15.15. YoMy [0piBHIOE BU3HAYEHHH 1HTErpa J'sin X-€0s2xdx?
0

A. /4. B.-12. B.-1/3. T.-mn/2.
/2

T3 15.16. Yomy nopiBHIOE BU3HAUEHHUH iHTETpal f COSX-C0S2xdx?
0

A.-n/3. B.2r. B.-1/6. T.1/3.

T
T3 15.17. Busnauenuii interpan Isin 3x-c0s4xdx mopisnroe
0

A -1/6. B.1/20. B.-2/3. T.1/8.
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n/4

T3 15.18. Busnauenuii interpain I €0s3x-C0S7xdx mopieHroe
0

A.-4/7. B.3/8. B.1/20. T.1/3.
n/4

T3 15.19. Buznauenuii inrerpan I sin5x-sin9xdx mopismioe
0

A.1/2. B.1/28. B.1/20. T.2/3.

Y
T3 15.20. YoMy n0piBHIOE BU3HAYEHHUH IHTErpal jsin3 X dx?
0

A.2/3. B.1/28. B.-1/10. T.1/3.
/2

T3 15.21. Yomy nopiBHIOE BU3HAYEHUH iHTETpa ICOS3 X dx?
0

A.5/6. B.1/15. B. —1/3-%. r.2/3.

T
T3 15.22. YoMy J0OpiBHIOE BU3HAYEHUI iHTETpa jsinz X dx?
0
A.2/3. B.m/2. B.-n/3. T.-1/3.
/2
T3 15.23. Yomy nopiBHIOE BU3HAUCHUH 1HTETpas J.COSZ X dx?
0
A.-n/4. B.mw/2. B.n/4. T.-1/3.
T3 15.24. Sxy 3amidy 3MiHHOI IHTerpyBaHHsA Tpeda 3acTOCyBaTH IS

° d
. X . . .
oOYHCIIeHHs] BU3HAYEHOTO IHTerpaia I \/_ 1 1 4YOMYy JOpIBHIOE HOIO
X —_

4

3HAYEHHA?

9 3
A X=U2; jz—uldu:Z(SJrIngj. B. X=U2; fildu=ln2.
u_
2

9 3
1 8 2u
B. x=u%; [——du=In-. . x=u?; [——du=2(1+In2).
Ju-1 3 ou-1
T3 15.25. Sky 3amidy 3MiHHOI iHTerpyBaHHs Tpeba 3acToCyBaTH IS
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. 2 . . o
0o0YMCIIEHHS] BU3HAYCHOTO IHTErpasia jX\/X +1dXx i yomy nopiBHIOE HOro
0

3HAYEHHA?

2 BT
A u=x2+1; j\/— 3(2\/_ 5 B. u=x%; Zg\/adu_s.

B.U = X*+1; %fﬁdu :é(Z\/E—l).F.
1

, . 13 1
u=x*+1; EJ'\/Udu=§(3\/§—2\/§).
2

T3 15.26. Sky 3aminy 3MiHHOI IHTErpyBaHHs Tpeba 3acTOCyBaTH IS

1 x
e"dx
oOYMCIIeHHs] BU3HAYEHOTO iHTErpana I 1 o2 1 YoMy JIOpiBHIOE HOTO
+
3Ha4YeHHA?
e 1
du 1 e du 1 1
A u=e*; [—=Cardg-. B.u=e*; [—5= Zarctg=.
14+u° 2 2 04+u 2 2
[
B.u=¢e*: j du2 :l(arctgg—arctglj. I.
14+u° 2 2 2
¢ du e 1
u=e’; = arctg— —arctg = .
{ 4+u? 2 2
T3 15.27. Sky 3amiHy 3MiHHOI IHTerpyBaHHS Tpeba 3acTocyBaTh s
%
o0YHCIIeHHS] BU3HAUEHOro iHTerpajia | ——— 1 YoMy JIOPIBHIOE HOro
o 2+C0SX
3HAYEHHS?
1 1
X 1 X 1
Au=tg=; | Zdu:E. B.u=tg=; [—du= T
2 4+u 8 2 33+u 6+/3
/2
X 1 1 yis
B.u=tg=; [ —-du=—=arctg——-
2 £2+u2 V2 2.2
x. 1 1. .=«
lNu=tg—; du==arctg—.
97 £4+u2 2419,
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T3 15.28. Sky 3aminy 3MiHHOI IHTerpyBaHHs Tpeba 3acTOoCyBaTH IS
1
dx

\/4./3 x*Vx?% +1

00YrCIeHHS BU3HAYCHOTO IHTErpaja 1 9OMy JOpIiBHIOE HOTO

3HaYEHHA?
7'5/4 TC/4 3 _

A. X=1gu; I ,d;’ =J3-1. B. x=tgu; jco_s ;JdU: 2 \/§.
n/GSIn u /6 SIin~u 4
/4 1

B. x=tgu; jm_z 2. r X =tgu; J- CO-Sl;dUZS_n.
e SIN-U J3a sin“u 12

T3 15.29. Sy 3aminy 3MiHHOL iHTeryBaHHSI Tpeba 3acTtocyBaTd A

2 x? ~1dx

00YHCIIeHHS] BH3HAYCHOTO IHTErpaia J' 1 YoMy JOpIBHIOE HOro
J2 X
3Ha4YeHHA?
Ay L. “fcosudu 5V3-2 . 1
cosu’ -, sin’u 4 " cosu’
" 3/3-2V2
[ sin®u-cosudu="-——+-.
/a 24
n/3 _
B.x=——; jsinzudu:M.
cosu oy 12
/3 _
T-x=i; J'coszu-sinudu=9 52
cosu’ .,
T3 15.30. Sky 3amiHy 3MiHHOI iHTeryBaHHSI Tpeba 3acTocyBaTH IS
J2/2
OOYMCIICHHS] BU3HAYEHOTO iHTerpasia I \/7 1 4OMy JOpIBHIOE HOTO
3HAYEHHS?
R TN ) . " du 3-43
A x=sinu; [ ——= . B.x=sinu; [ ——= .
2 COS“U 6 /6C0S" U 3
_ "sinudu  24/3-32 ™ du 2-43
B.X=sInu; I 7 = I x=sinu; J =
6 COS" U 3 /6 COS" U 4
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16. 3acTocyBaHHsI BH3HAYEHOI0 iHTErpaia

T3 16.1. Tioma S ruockoi o6macti D, mpaBuibHOI (cTaHmapTHOI) Y
HanpsMKy KoopauHatHoi oci OX (puc. 1), 06umcIIoeThCs 32 HOPMYJIO0

b b
A S=[(y1(0+Y,(x))dx. B. S =[(y,(x)-y;(x))dx.

b b
B. S =[y;(0):y,(dx.  T.S=[(y;(x)—y,(x))dx
a A y a

y=Y2(x) |

Puc. 1
T3 16.2. Thioma S rurockoi obmacti D, mpasunbHOi (cTammapTHOi) y
HanpsMKy KoopauaaTtHoi oci QY (puc. 2), 00UHCITIOETHCS 38 (HOPMYIIO0

d
X, (Y) d
Dty

d d
B.S =[x xydy. —T.S= xz(y) X (¥))dy

il | \ K=%(y)

d
A S=[0q()-x(y))dy. B.S=

Puc. 2
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T3 16.3. ITnomsa sikoi ¢irypu B cucremi koopauHar OXY oGuHCIIOETHCS 32

2
. 2 2 X3 8
JIOTIOMOT'OK0 BU3HAYEHOTO iHTerpana S = I Xdx=—| ==7?

0 o 3
A. Tlmomma kpuBOIiHIAHOI Tparerii, sika oOMexena miHismu X=1,X=2,
y=0,y=x°.
b. [lnoma  kpuBOXNiHIMHOT  Tpamenii, fka  OOMEXeHa  JIHISIMH
x=-2,x=2,y=1,y=x%.
B. Ilioma xpuBouiHiiiHOT Tparerii, ska oomexena yinismu X=0,X=2,
y=0,y=x.
I. [Tnoma  kpuBOMiHIHHOT  Tpamernii, sfka  OOMEXeHa  JIHIIMHU
x=0,x=2,y=x?,y=4.
T3 16.4. Inoma sikoi ¢irypu B cucremi koopausar OXY oGUHCITIOETHCS 3a
JIOTIOMOT'OI0 BU3HAYEHOTO iHTerpana

3 2 (3 2 2
S:j&+1hx=(x+n AT,
! 2 |, 2 2

A. Ilmoma  kpuBomiHIWHOI  Tpamemii, sfka oOMexeHa  IHIIMHU

X=2,Xx=3,y=0,y=x+1.

b. [Tnoma  kpuBOMiHIMHOT  Tpamerii, sAka OOMEXeHa  JIHIIMHU

Xx=0,x=3,y=0,y=x+1.

B. Iliomia KpuBOMiHIMHOI Tpamerrii, sika oomexeHa miHissmu X=0,X=2,
y=0,y=x+1.

I Tlmoma  kpuBomiHINHOI  Tpamemii, ska  OOMEXeHa  JIHISAMU

X=2,y=1,x=3,y=x+1.

T3 16.5. Inoma sikoi dirypu B cucremi koopauuat OXY 0GUHCITIOETHCS 32
JIOTIOMOT'OF0 BU3HAYECHOTO 1HTerpasa

A VO SO S S
S—g@ x)wm_z 3], "2737%

A. Inoma dirypu, obmexenoi minismu X =0,X=1, y=x?, y = —X.

B. [lnowa ¢irypu, o6mexenoi pinismn X =—1,x=1, y=0, y=x>.
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B. ITnomia ¢irypu, odmexenoi minismu X =0, X=1,y = X2, y=X.
I". ITnomia ¢irypu, oomexenoi minismu X =0,y =0,x=1,y =X.

T3 16.6. ITnousa sikoi ¢irypu B cucremi koopausHat OXY oGUHCITIOETHCS 3a
JIOIIOMOTOF0 BU3HAYEHOTO 1HTerpaa

1 3 3 )1
s=[(x—x2lx=| 22X _x ) _2 11,
ﬁ p 3 3], 3 3 3

A. Ilnoma ¢irypu, oOMexeHoi JiHisaMHu Y = X2, y= \/; .

b. [Tnoma ¢irypu, oOMexeHoi iHiaMu Y = X2, y=X.

B. ITnomia dirypu, odmexenoi minismu X =0,y = Ix,x=1, y=0.
I. Inoma ¢irypu, oomexenoi minismu X =1,X=2,y =0,y = X2,
T3 16.7. YoMy mopiBHIOE IUI0IIA S IJIOCKOI 001acTi

D: y=x?; x—y+2=0?

A. 23. E.li. B. 41. r.3.
3 4 2

T3 16.8. YoMy mopiBHIOE IUI0IIA S TMJIOCKOI 001acTi
D: y=x%y=2-x%?

a22 51t B4l ro2l
3 4 2 3

T3 16.9. Yomy mopiBHIO€ 1WI0IIa S MJIOCKOI 001acTi
D: y=x3; x+y—-2=0; x=0?

a4l sl B2l ora
3 4 2

T3 16.10. YoMy mopiBHIOE TUIOMA S KPUBOJIIHIHHOTO CEKTOpa, OOMEKEHOTO
nimisvu p =p(o), 0 =a, ¢ =P (o <PB) ynonspuiii cucremi KoopauHaT?

p=p1(9) p=pa(0)
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B 18 1%

A.S =[p?(e)do. 5.S=_[p*(e)do.  B.S=Z[p*(0)de.
. o B
1R\

r.s=2[(e) do.

o

T3 16.11. Ilmoma S rurockoi ob6macti D, mpaBumsHOi (cTaHmapTHOi) y
HANPAMKY KOOPAWHATHHUX IPOMEHIB (p:C, C =const monsiproi cucremMn

koopauaat Op@ (puc. 3), 069HCITIOETHCS 32 HOPMYIIOF0

:—j(p1 (0)f)do. B.S = Ipz "% (py(0))” do.

5=21(l0)-pulo) do. TS =EB(<p2<<p»2 ~(oulo)F ).

2

a
T3 16.12. Y npsmokyTHiii nexaptosiii cuctemi koopaunat OXy nosxuna |
nyru L:y=f(x), xe[a;b], a<b nopisuioe

=T 1+(f'(x)dx. B.|=T\/W'(x)dx.
B =1 (T00Pdx. T 1=rf b (F ()R Jox.

a

T3 16.13. omxkuna | sxoi myru kpusoi B cucremi koopaunat OXY
00YHCITIOETHCS 32 POPMYIIO0

1 X a=X 2 X _a—X
|j\/1+£e : jdx:e :
0 2 2

1 -1

0 2

—X

e +e ,
A y= . xel0;1]. B y=e*+e*; xe[0;1].
e’ —e" X -X
B.y=—)—; xel0;1]. T.y=e*-e™; xel0;1].
T3 16.14. oexkuna | sxoi myrum kpuBoi B cucremi koopmunar OXY
00UHCITIOEThCS 3a bopmyIoro
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I =}\/1+_de=§ (1+x)* : =§(2\/§—1)?

0 0

Ay=V; xe0i1] B y=§ﬁ; x e[o:1].
B. y:%\/F; xe[0;1]. T y=%\/?; x [0;1].

T3 16.15. Yomy nopisrioe nosxkuna | xyru kpusoi
2
L:y =§X3/2 : xe[0;3]?

1 32 2

A.2-. b.—. B. 4. T.4-.
3 2 3

T3 16.16. Yomy nopisuroe nosxuna | xyru kpusoi
L: y=Insinx; x e[n/3;1/2]?

1
A A2/2. B.1+In(3/2). B. SUED r%'
T3 16.17. Yomy nopisrioe goexkuna | xyru xpusoi

L: y=Incosx; x €[0;r/6]?

A.g. B. 1-In(3/2). Bélns. r.3n.

T3 16.18. Yomy nopisHioe nosxuna | xyru kpusoi
L:y= In(x2 —1); x e[2;3]?
A.m/3. B.1+In(3/2). B.2-In3. T./3/2.

T3 16.19. Yomy nopisuroe nosxuna | xyru kpusoi

L: y=+v16—x*; xe[0;2]?
A.4J2. B.3n. B.m2. T.2n.

T3 16.20. Yomy nopisHroe noxuna | xyru kpusoi
L: y=+1—x? +arcsinx; x €[0;9/16]?
A.\2/2. B.3-42. B.3/2. TI.3/4.
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T3 16.21. YV upsamokytHiii cucremi koopauuar OXY nosxkuna | myru

X = X(t),

MapaMeTpUYHO 3a1aHol miHii L: { te[a;B], a <P nopisuroe
y

=y(t),
B

B
A=l oF dn b= (@) +(y'@)? e

B
B 1= xOF +yoF = [ (x(t) + y(O)dt
T3 16.22. Yomy mopisHioe nosxuna | ayru mapamerpudno 3amaHoi jiHii
X = 3cost,
L: . tel0;n]?
y =3sint,

A.5m/2. B.m/2. B.4n. T.3r.

T3 16.23. Yomy mopisHioe noexuna | mayru mapamerpudno 3amanoi jinii

X =2arctgt, 3
L: 5\ tel0;—|?
y=Infi+t?) 4

1
A.3=. Bb. Ini B. 4In2. T.In2.
2 4
T3 16.24. V nomsaphiii cuctemi KoopauHar aoskuHa | ayru L:

p=p(¢), p=a, ¢=P (a<P) aopisuioe

A I—I\/p(cp) (p'(¢)) do. B. I—Ip(cp) (p'()) do

B. |—I\/ (P(@)) +(p'(9))* do. T. |—ﬂf\/p(<p) +(p'(¢)) do

T3 16.25. Yomy nopisuroe noexkuna | gyru kpuBoi, o 3a1ana B NOISPHUAX
koopaunarax L:p=6sing; ¢ €[0;1/2]?
A.2J2. B.3n. B.w/3. T.2n.

T3 16.26. Yomy nopieuroe noexkuna | gyru kpuBoi, mo 3anana B NOISpHAX

xoopmuuatax L: p = 4c0s? g; o e[0;m/3]?

A.2. B.4. B.4J2.
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T3 16.27. Yomy nopiBuroe poekuna | xyru KpuBoi, 10 3a1aHa B NOJISPHUX

xoopauHatax L: p=6$in2%; (pe[O;Z?n]?

A.3-42. B.4. B.6J3. T.6.

T3 16.28. O6’em V Tina, yrBOpeHOro 00epTaHHIM KPUBOJIHIAHOI Tparerii
D: y=1f(x)=0; y=0; x=a;x=b(a<b) wmaBkomo oci Ox,

004HCITIOETCA 32 (HOPMYIIOO
b b
A.V:gj(f(x))zdx. B.V = 1+(f (X)) dx.
a a

b

B.V =n[(f(x)) dx. r.v :T,/1+ f(x) dx.

a

T3 16.29. SIka ¢irypa mpu obepranni HaBkojo oci OX yTBOproe Tinmo 3

2 2
06’emom  V =nj4x2dx:4—nx3 =ﬁ?
0

o 3
A. KpuBomiHiiiHa Tparmemnis, o0 OOMeXeHa JiHIsIMH x=0,x=2,
y=0,y=4x.
b. KpwuBominiiina Tpameris, oo OOMeXeHa JiHIIMU Xx=0,x=2,
y=0,y=2X.
B. KpuBoniniiiHa Tpanemis, 110 OOMEKEHa JIHIAMH Xx=0,x=2,
y=0,y=xX.
I'. KpuBominiiiHa Tpamemisi, moO OOMEKECHa JIHIAMH Xx=0,x=2,
y=0,y=4x%

T3 16.30. Ska ¢irypa mpu obepranni HaBkojo oci OX yTBOproe Tinmo 3

3 3
06’emom V = njgezxdx = %nezx = 97n(e4 —ez)?

1 1
A. KpusominiiiHa Tpameuis, mo oOMeXeHa JIiHIsIMH x=0,x=3,
y=0,y=23e".
b. Kpusominiiina Ttpamenis, mo oOmexeHa iHismMu X =1,X=3,
y=0,y=9¢e".
B. KpuBominifiHa Tpamemis, 0 OOMeXeHa IiHIsIMH Xx=1,x=3,
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y=0,y=3e".
I KpuBominiiiHa tpamemis, oo oOMexeHa JiHIsIMH x=1,x=3,
y=0,y=9e*

T3 16.31. fxa (birypa npu obepranui HaBkomo oci OX yTBOprOE Tijo 3
2 |4
o6’emom V = nf4xdx 4n? =32n?
0

A. KpusominiitHa Tpamemis, MmO oOOMeXeHa JiHIIMHU x=0,x=4,
y=Ly=2J§.
b. KpwuBominiiina Tpamemis, o oOMeXeHa IIHIIMHU x=0,x=4,
y=0,y=4x.
B. KpuBoniniiina tpamenis, mo oOMeXeHa JiHIsIMH x=0,x=4,
y=0,y=2x.
I Kpusominiiina Tpameuis, oo oOOMeXeHa JiHIsIMH x=0,x=4,
y=Qy=2J;.

T3 16.32. Sxa ¢irypa mpu 06epTaHHi HaBkomo oci OX yTBoproe Tijio 3
1
1 1) 2
06’emom V = nJ.( —X hx a2 | = (___j 2n
0 3 5 15

A. ®dirypa, mo oomexena minismu X =0,X=1,y=x,y = X2,

b. ®irypa, mo oomexena minismu X =0,X=1,y = x? Y= x*.
B. ®irypa, mo oomexena minismu X =0,X=1,y=x,y = x*.

T. ®irypa, mwo obmeskena miniasmu X =0,x=1,y =0,y = X°.

T3 16.33. Yomy mopiBHIOE 00’€M Tila, YTBOPEHOro OOEpTaHHAM IUIOCKOI
obmacti D: y=cosx;y=0; xe [—TE/Z; Tc/2] HaBkono oci OX ?
16m n? n’

A.m?. B.—. B. —. TI.—.
15 2 2

T3 16.34. Yomy }.‘[OpiBHI—O€ 00’eM Tijla, YTBOPEHOrO OOEPTaHHSAM IJIOCKOT

obnacti D: y = COS— y=0; Xe[ n;rc] HaBkoso oci OX ?
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16 2 3
A b= Bl L.

15 2 2
T3 16.35. Homy nopiBHioe 06’em V  Tina, yTBOPEHOTO 0OEPTaHHAM ILIOCKOT
oomacti D: y=1—x?; y =0 naskono oci OX ?

16 2 3
Arn. b2 B 1l

15 2 2
T3 16.36. Homy nopiBHioe 06’em V Tina, yTBOPEHOTO 0OEPTAHHAM ILIOCKOT
obmacti D: y=e"; y=0; x=0; x=1 masxomno oci OX ?

A Tcez‘ 5 n(82 +1)‘ B. n(ez —1). r n(ez —l)'
2 4 4 2

T3 16.37. Homy nopiBHioe 06’em V Tija, yTBOpeHOro 00epTaHHIM ILIOCKOT
o6macti D: y=sinx; y=0; xe|0;n] nasxono oci O ?

2 2 3

5
T X gl L
4 12 2 6
T3 16.38. Homy mopiBHioe 06’em V Tina, yTBOPEHOTO 0OGEPTaHHAM ILIOCKOT
obmactiD: y=Inx; y=0; X=e uaskono oci OX ?
n(e—-1 nle? -1

A.n(e-2). B.=mn(e-1). B. (4 ) I. ( 5 )

T3 16.39. Yomy mopiBHioe 06’em V mapabosnoina obepTaHHsS, YTBOPEHOTO

obepTaHHsM 1JI0CKOI obmacti D y2 =2X:; X =2 HaBkoiuo oci OX ?

A.m?/2. B.m/2. B.4n. T.2m.

T3 16.40. Yomy nopiBaioe 00’eM V KOHyca, yTBOPEHOTO OOEpTaHHIM
wiockoi obacti D: y=2X; Xe [0; 3] HaBkouso oci OX ?

A. 97, B.12n°. B. 4rn. T. 36m.

T3 16.41. Ilnoma S mOBepxHi, yTBOPEHOI OOEPTAHHSIM JYTH KPUBOL
L: y=1f(x)>0; xe[a;b] (a<b) naskono oci OX, obuucnoerscs 3a
hopmyoro

A S= ZnT f(x)f'(x)dx. B. S :“T f(x)/1+ f'(x)dx.
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B.S= Zn_kf f(x)y1+(f'(x)f dx. I. S= ch)'(f (x))? dx

T3 16.42. Ska nmyra KpuBOi NpH o6epTaHHi HaBKOJIO OCi OX YTBOPIOE

TIOBEPXHIO 3 [UIOLIEKO S= 2nj2xx/1+ 4dx= 4Tt\/_x = 2577
A. y=+/5x; xelo:1]. b. y=2x; xe[0:1].
B.y=x; xe[0;1]. r.y=x/2; xe[0;1].
T3 16.43. Slka myra kpuBoi mpu obepranui HaBkoimo oci OX yTBOprOE
HOBerHI'O 3 IJIOIICHO
=——fx V14 x* dx_—gz-gﬂﬁ+x4f @v@ 1)
3 153, .
A y=x%; xel0;1]. B.y=3x ; xe[0;1].
2 3 1.,
B.y=3x ; xelo:1]. roy=3x . xe[0:1].
T3 16.44. Slka nyra kpuBoi mpu obepranHi HaBkomo oci OX yTBoproe
HOBerHIO 3 IJIOIICHO
3
S= 4an_Jl+yxdx_ 1-+x3’/2 :§EE?
0
A y=x; xel0;3]. B. y=2x"; xe[0;3].
B. y=2Vx; xe[0;3]. F.y:%xz;XGmﬁl

17. 3arajbHi NOHATTS Npo AudepeHnialbHI PIBHAHHSA

T3 17.1. Po3B’S3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb

'=X—+3 uy y’=y—+5 e pynkuis Y =5x/3 ?
y+5 X+3
,_ X+3 , y+5
Ay = . b. Yy ==—— . B. He € po3B’s3KOM >KOAHOTO 3 YKa3aHHX
y+5 X+3

PIBHSHB.

T3 17.2. Po3B’A3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb
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yzg— Y =yctgX e dynkuis y =sin® x ?

tg x
A y'= 9—2 . B. y'=yctgx . B. He € po3B’3KoM JKOIHOTO 3 yKa3aHUX

PiBHSHB.
T3 17.3. Po3B’3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb
y'=Xxy wn Y =Xy* edyHkuiz Y= 5eX'/29
A y'=xy.B y= Xy2 . B. He € po3B’s13KOM >KOJTHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.
T3 17.4. Po3B’A3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb

- 2 -
y'=SIn X un y,=5|nx € QyHKIIist y:—2cos(x/2)?

y'=—— . B. He € po3B’sI3KOM JKOQHOTr0 3 yKa3aHHUX

PiBHSHB.

T3 17.5. Po3B’3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb

y :
_tox yr = Sinx

y € gyHkuis Y =XSinx ?
Xy
tg x sinx
A. y'=g— . B. yY=—— . B. He € po3B’43KOM KOJHOIO 3 yKa3aHHMX
y Xy
PiBHSHB.

T3 17.6. Po3B’3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb
2

y' = _y un Y = Y ¢ bymxuis y =tg(x/2) ?
SINX COSX
y y*
A y=—— . B Y= . B. He € po3B’s13KOM 3KOQHOTO 3 yKa3aHUX
SInX COSX

PIBHSHB.

T3 17.7. Po3B’S3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb
2 2

' ' . X
y=y—2 49U y:y—3 € pynkriss Y =——- ?
X X X+1
y* y*
A. y’:F . b. y’:x—2 . B. He € po3B’A3KOM >XKOJHOTO 3 YyKa3aHUX
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PiBHSHB.
T3 17.8. Po3B’3KOM SIKOTO 3 PiBHSHb

, yx+4y? , Xy+4y?
L Zy qn y:—y 3y € QyHKIIsST Y =— ?
X X 4Inx
2 2
A. y':% . b. y’:% . B. He € po3B’sa3k0M >KOTHOTO 3
X X

yKa3aHUX PiBHSIHb.
T3 17.9. Po3B’S13K0M SIKOTO 3 PIBHSIHB

2 2 2
y’:u qu y':u € pynkuis Y = Xxv/2Inx ?
Xy

Xy
y2+x° y2 +xy
Al y'= .b. y'==——= . B. He € po3B’s13K0OM KO/IHOT'0 3 yKa3aHHUX
Xy Xy
PiBHSHB.

T3 17.10. Po3B’s13k0M SKOTO 3 PiBHIHb

2 2 3,3
, + 3X , + X .
_Y X y :y—2 € pynkuisz Yy = X/6Inx ?
Xy

3, 43 2 2

Ay = y +2X by :ﬂ. B. He € po3B’43K0M OJHOTO 3 yKa3aHUX
Xy Xy

PiBHSHB.

T3 17.11. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB

2 3 2

X+2 X7+ X ) X

y’:u uyu ':Ty €(byHKH151 y:—?
X Inx

2 3 2
A y'= M b. y'= X+ XY B. He € po3B’S3K0M KOIHOTO 3 yKa3aHHX

X x? y
PiBHSHB.

T3 17.12. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB

y’—X:XZ un y'—X:X € QyHKIIis y=X2?
X X

y 2

Ay —==Xx". B y’—l = X. B. He € po3B’sI3KOM KOJJHOTO 3 yKa3aHHMX
X

PiBHSHb.
T3 17.13. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB
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y'—ytgx=1 um y' —ytgx=x> e dyuxuis y=tgx?

A. y'-ytgx=1.B. y'-ytgx= x*.B. He e PO3B’SI3KOM KOJIHOTO 3 yKa3aHUX
PiBHSHb.
T3 17.14. Po3B’s13KOM SIKOTO 3 PiBHSHB

y'+yctgx=1 un y'—yCOSX=X e Qynkuis Yy = XCOSX ?
A. y'+yctgx=1 . B. y'—ycosx=X. B. He € po3B’s3koM >KOJHOrO 3
YKa3aHHUX PiBHSHb.
T3 17.15. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB

y’—3—y:X2 un y’—5—y:—2x2 e pynxuis y = x3 ?
X X

A. y’_3l= x2. B. y'_57y=_2x2. B. He € po3B’s3KOM >KOJHOrO 3 yKa3aHUX
X X

PiBHSHB.
T3 17.16. Po3B’s13k0M SIKOTO 3 PiBHAHB
, 1 , X
y'-yctgx=—— a1 y'-yctgx=——o
SINX SINX
€ QyHkmig Y =—COSX ?

A. yf_yctgxzi . b. y'_yctgxzi. B.He € po3B’si3k0M >XOZHOrO 3
sinx sinx

YKa3aHHUX PiBHSHb.
T3 17.17. Po3B’s13k0M sIKOTO 3 piBHsHL Y + Y CtQ X = COSX un
y'—yctg x=sinX e dpynkuis Y =C0S* X ?

A.y'+yctgx=cosx. B.y'—yctgx=sinx. B. He € po3B’s3KOM >OIHOTO 3
YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 17.18. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB

y’—yctgx:thX qm y'—yctgx:coix € hynkuis y=ctgx ?
y

A. yr_yctgxztgix. B. y’—yctgx:@. B. He € po3B’S3kOM JKOJHOTO 3

2
y
YKa3aHHUX PiBHSHb.
T3 17.19. Po3B’s13k0M SIKOTO 3 PiBHSHB
3

y'—yctgx = 10X

, tg X _
un Y — YCigX = —- e dynkuis y =1tgx ?
y
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3

, tg~x , tg X >
Ay _yctgngT. B.y _yctgxz%. B. He € po3B’A3KOM 3KOIHOTO 3

yKa3aHUX PiBHSHb.

T3 17.20. Po3B’s13k0M SIKOTO 3 PiBHSHB

y _x i
y'__:—2 ug Y — = =-— e Qynkuig y:X2 ?
X 'y Xy
y X y X
A y—-Z=— . b. yy-2Z="_ . B. He € po3B’3k0M >KOJJHOTO 3 yKa3aHHX
X y? X oy

PiBHSIHB.
T3 17.21. ®ynkuis Y =—Ctg X € po3B’sI3KOM SKOTO 3 PIBHAHb
ctg *x ctg X
y'+ytgx= 92 Y +ytgx = 92 ?
y y

, ctg*x , _ctg x ,
A. Y + yth:T.B. y' +ytgx="—-. B.He € po3B’s3KOM 3KOAHOrO 3

YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 17.22. Po3B’s13KOM SIKOTO 3 PiBHSHB

2y X' 2y 5x°
y’+_y:_2 uu y'-|_—y=—2 € QyHKIIis y=X3 ?
Xy Xy
, 2y X , 2y 5x8 ,
A, Y+—=— . b Yy+—=— . B. He € po3s’si3koM KOIHOTO 3

Xy Xy
YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 17.23. Po3B’s3k0M s1KOrO 3 piBHSHE Y + ytQ X = ysinz X 4u
2

y’—ytgx:cos X

e ¢pyHnkuis y = ctg 2% ?

2
A.y'+ytgx=ysin®x. B.y’_ytgxzm. B.He € po3B’SI3KOM 3KOIHOrO 3
y

YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 17.24. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB
y'=2yy' au y'=Yy’y' e Qynkuiz y=tgXx ?
A y'=2yy' . B y'= y2y' .B. He € po3B’s13KOM XKOJHOTO 3 yKa3aHHUX
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PiBHSHB.
T3 17.25. Po3B’s13K0M SIKOTO 3 PiBHSHB
yy”+(y’)2 =0 uu YY'+y=0 edyukuis y= Jx 2

A yy'+ (y')2 =0.B.YyYy"+y=0. B. He € po3B’3KOM O0JHOTO 3 yKa3aHUX
PiBHSIHB.
T3 17.26. Sxkum € 3araJbHUi PO3B’SI30K AM(EPESHIATILHOTO PIBHSIHHS

" N2
y"=(y) /(4+y)?
A. y=C,e%* +X. B. y=C,e™* —4x. B. y=C,e** —4.
T3 17.27. 3arajapHuM PO3B’SI3KOM KOO 3 PIBHSIHB

! !

n " 2 1
y :y7 an Y=L e pymuin y=Cx? +C,?

!

2 !
A. y”:L. b. y"=—>2/ . B. He € 3aragbHuUM poO3B’A3KOM JKOIHOTO 3

YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 17.28. 3BaransHuM po3B’s3KOM sKOro 3 piBHaHb YY" =Yy'tgX um
y"=y'ctg X e gynkuin y =C, +C, COSX ?

A.y'=y'tgx. B.y"=y'ctgX. B.He € 3aranbHuM pO3B’I3KOM >KOJHOTO 3
yKa3aHUX PiBHSHB.

T3 17.29. SxkuMm € 3aranbHHUl PO3B’S30K AH(EPEHIIATBFHOTO PIBHSHHS
y" =3sin2x ?

3 .
A.y=ZSIn2X+C1X+C2. B.y:—gsin2x+clx2+czx. B.

y= —%sin2x+Clx+C2 .

T3 17.30. Sxum € 3aranbHUid PO3B’S30K JAU(EPEHIATBHOTO PIBHSHHS
y'=(y'f/y 2

A y=C,e™. B y=Ce™ . B.y=Ce*+Cpe .

T3 17.31. SxuMm € 3aranbHUd PO3B’S30K AWDEPEHLIaTbHOTO PIBHSHHS
y"=20x3?

A y=X+Cx+C,. B. y=x>+Cx*+C,.B. y=x"+C;x* +C,X.
T3 17.32. Slxum € 3aranpHui po3B’sI30K JudepeHLiabHOTO PiBHSHHS
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y'+2y'/x=37?
A, y=x’-C//x+C, . B. y=-3x*/2+4C;x*+C, . B.
y=x?/2-C,/x+C, .

18. Jliniiini nudepenuiaabHi piBHIHHSA IPYroro NopsaKy
T3 18.1. Slke piBHSHHSA HA3WBAETHCS XaPAKTEPUCTUYHUM JUIS JTIHIHHOTO
oxHOpinHOro audepenuianproro pisusHast Y+ py'+qy =0 3i crammmun
koedimieHTamMu?
A A+ k*+k+1=0.5. A*+pA+q=0.B. A*’—pAi+q=0.
T3 18.2. Sk dopMyeThcsl 3araJbHUA PO3B 30K JIHIHHOTO HEOAHOPIIHOTO
mudepenuianbHoro piBHsHHS (JIH/IP) npyroro nopsiaky?
A. 3aranpHuit po3s’s3ok JIHJAP nopisaroe Y =Y+ Y., ne Y=C,y; +C,Y,
— 3arajJbHUM PO3B’S30K BIJIOBIHOTO OJHOPIAHOTO PIBHSHHS; Ve —
JIOBUIbHUHN YacTUHHMN po3B’si30k JIH/IP.
b. 3aranpamii po3p’szok JIH/IP 30iraeTbcst i3 3arajJbHUM PO3B’S3KOM
BiAmoBigHOro ogHopinHoro pisusiaasg Y =Y =C,y; +C,Y,.
B. 3aranmsauii po3s’szok JIH/IP 36iraeTses i3 1esKuM YaCTHHHAM PO3B’SI3KOM
[BOTO PIBHSHHA Y = V.
T3 18.3. 3aransHuM po3B’si3koM skoro 3 piBusab Y'—7Y' +12y =0 un
y"—8y'+15y =0 € pynxuis y =C,e>* +C,e>* ?
A y'=7y'+12y=0. B. y"—-8y'+15y=0 .
B. He € 3araibHUM pO3B’S3KOM KOJHOTO 3 YKa3aHHUX PiBHSHb.
T3 18.4. 3aranbHuM pO3B’SI3KOM sikoro 3 piBHsHb Y'+6Y —7y=0 un
y'—4y' +4y =0 e pynxuis y = C,e* +C,e** ?
A. y"+6y'-7y=0. B. y'—4y'+4y=0.
B. He € 3aranpHUM po3B’SI3KOM JKOHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHB.
T3 18.5. 3aransHuM po3s’si3koM sikoro 3 piBHsHb Y ' —7Y —8y =0 um
y" =10y’ +21y =0 e dynxuis y =Ce>* +C,e™* 2
A y'-7y'-8y=0. B. y"-10y'+21y =0 .
B. He € 3araibHUM po3B’S3KOM KOJIHOTO 3 YKa3aHHUX PiBHSHb.
T3 18.6. 3aranbuum po3B’s3koM sKoro 3 piBHsaHb Y —7Y' +6y =0 un
y' =7y +12y =0 ¢ pynxuis y =C,e>* +C,e** 2
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A y'-7y'+6y=0. B. y'—7y'+12y=0.

B. He € 3aransaum pO3B’$I3KOM JKOOHOI'O 3 YKa3aHUuX piBHSIHI:.

T3 18.7. 3aranbuum po3B’s3koM sikoro 3 pisusaes Y' —8Yy' +12y =0

y"—8y'+16y =0 € pynxuis y =C,e?* +C,e>* ?
A. y"-8y'+12y=0. B. y"—-8y'+16y=0 .

B. He € 3arabHUM pO3B’S3KOM KOAHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.8. 3aranbuum po3s’si3koM sikoro 3 pisusub Y —4y' +4y =0

y"—4y'+3y =0 € pynkuin y = C1e2X +C2xezx ?

A y'—-4y'+4y=0 . B. y'—4y'+3y=0.

B. He € 3aranbHAM pO3B’S3KOM KOITHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHbB.

T3 18.9. 3aranbHuMm po3B’si3koM sikoro 3 pisustHb Y'+6Yy +9y =0

y'—4y' =12y =0 e dynxuis y =C,e”* +C,e ™ ?
A. y'+6y'+9y=0. b. y'—4y'-12y=0 .

B. He € 3aranpHAM pO3B’SI3KOM KOITHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHbB.

T3 18.10. 3araneuum po3s’siskoM sikoro 3 piBusab Y —2Y'+y =0

y"—6y' +9y =0 e dpyuxuis y=C163X +C2X63X ?

A y'-2y'+y=0. B. y"—6y'+9y=0.

B. He € 3aransHuM po3B’SI3K0M KOJHOIO 3 YKa3aHUX PIBHSAHD.
y

T3 18.11. 3araneuum po3s’sizkom sikoro 3 pissb Y' —4Yy' +3y =0

y"—10y'+25y =0 € pyukuis y = Cle_zx +C2xe‘2" ?

A y"—4y'+3y=0. B. y"=10y'+25y =0 .

B. He € 3araiibHuUM pO3B’SI3KOM KOAHOTO 3 yKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.12. 3araneuumM po3s’s3koM skoro 3 piBasue Y +2Y +10y =0

y" -8y’ +16y =0 ¢ dynxuis y =C,e** +C,xe* ?

A. y'+2y'+10y=0 . b. y"-8y'+16y=0.

B. He € 3aransaum pO3B’H3KOM JKOAHOI0 3 YKa3aHuX piBHSIHB.

T3 18.13. 3araneHum po3s’szkoM skoro 3 pissub Y’ +2Y' +5y =0

y"—4y =0 e bynxuis y =e *(C, cos2x+C,sin2x) ?

A. y'+2y'+5y=0. B. y'—4y=0.

B. He € 3araibHUM pO3B’S3KOM KOJHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.
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T3 18.14. 3BaransHuMm po3B’si3koM sikoro 3 piBHsab Y'+4y =0

y'+4y'+4y =0 e dpynxuis y =C, cos2x+C,sin2x ?

A y'+4y'+4y=0 . B. y"+4y=0.

B. He € 3arabHUM pO3B’S3KOM KOAHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.15. 3araneHuM po3B’s3koM sikoro 3 piBusab Y'+2Yy =0

y' =2y’ +2y =0 e pynxuis y =e*(C, cosx+C,sinx) ?

A y'-2y'+2y=0. B. y'+2y'=0.

B. He € 3araibHUM pO3B’SI3KOM KOAHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.16. 3aransHuM po3s’siskoM sikoro 3 piBHsab Y' +5y'+4y=0
y"—5y'+6y =0 e pynkuis y=C,e”* +C2e‘4x ?

A. y"+5y'+4y=0. B. y"-5y'+6y=0 .

B. He € 3aranpHAM pO3B’SI3KOM KOITHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHbB.

T3 18.17. 3araneHuMm po3B’si3koM sikoro 3 piBsHb Y —6Y' +9y =0
y"—9y =0 e dynkuis y=C,;cos3x+C,sin3x ?

A y"—-6y'+9y=0 . B. y"-9y=0 .

B. He € 3araibHUM pO3B’SI3KOM KOJHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.18. 3BaraneHum po3s’s3koM skoro 3 piBasae Y '+Yy =0

y"+8Yy'—9y =0 € dpynxuin y =C, cosx+C,sinx ?

A y'+y=0. B. y"+8y'-9y=0.

B. He € 3araiibHUM pO3B’SI3KOM KOAHOTO 3 yKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.19. 3aransuuM po3s’s3koM skoro 3 piBasub Y' —5y' —6y =0
y'+4y'+4y =0 e pynkuis y = Cle_zx +sze‘2x ?

A. y"-5y'-6y=0. B. y'+4y'+4y =0 .

B. He € 3araibHUM pO3B’S3KOM KOJHOTO 3 YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 18.20. 3aransHum po3s’sskoM sikoro 3 pisHsaab Y' —2Y +3y =0
y' =2y +2y =0 e ¢pynxuin y =e*(C, cosx+C,sinx) ?

A y'-2y'+3y=0. B. y'-2y'+2y=0 .

B. He € 3araibHUM pO3B’S3KOM KOJHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.21. Po3B’si3k0oM sikoro 3 piBusab Y’ —5Y' +4y =5X un

y' =5y’ +4y =X e ¢ynxuis y =€ +x/4+5/16 ?
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A. y'-5y'+4y=x .B. y'-5y'+4y=5x .

B. He € po3B’s3KOM 3KOTHOTO 3 YKa3aHUX PiBHSHb.

T3 18.22. Po3B’s13k0M sikoro 3 piBusnb Y’ —7Y' +6Y = X un
y'—6Yy' =7y =X e dyukuis y =€* +x/6+7/36 ?

A y' =7y +6y=Xx . B. y'—6y' -7y=Xx.

B. He € po3B’s3KOM 3KOJTHOTO 3 YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 18.23. Po3B’s13k0M sikoro 3 piBusiHb Y’ —2Yy' —8Y = X un
1.5
y"+10y'+9y = X € pynknin y =e** reXHe ?

A y' =7y +6y=x . B. y'-6y'—-7y=x.
B. He € po3B’3K0M >KOTHOTO 3 YKa3aHUX PIBHSHb.

T3 18.24. Po3B’s3k0M sKOr0 3 piBHsAHL Y —2Y'+ Y = X un
1 5
y' =5y +4y =X e dyncuin y=e"* T ?

A. ¥y'-2y'+y=xX. B. y'-5y'+4y=x.B. He € po3B’SI3KOM 3KOIJHOTO 3
YKa3aHHUX PiBHSHb.

T3 18.25. BpaxoBylouu npaBy 4YacTHHY, B SKOMY BUIJISLII Tpeba HIyKaTh
BIAMOBIAHUN YaCTUHHMH PO3B’A30K Y«  JIIHIKHOTO  HEOJHOPITHOTO

mudepenniansroro pisnsunas Y — 3y +2y =5 ?

A. Y. =Axe*. B.y.=Ae*. B.y.=Ae*.
T3 18.26. Bp
axXOBYIOUH IPaBy YacTHHY, B SIKOMY BHIISII Tpeba IIyKaTH BiMOBIAHUN

YaCTUHHUH PpO3B’S30K Y. JIHIKHOrO HEOAHOpiAHOrO AudepeHLiaIbHOr0

piBustans Y5y +6y =4e%* ?

A. y* = AeSX . B. y* = Axesx . B. y* = Ae2X .

T3 18.27. BpaxoByroun npaBy 4YacTHHY, B SKOMY BUTJISIII Tpeba IIyKaTh
BIJIIOBIIHUH  YaCTUHHHNA  PO3B’S30K Y«  JIHIHHOTO  HEOIHOPIIHOTO

mudepenniansaoro pismsinas Y —10y'+21y =8e™ ?

A. y.=Ae*. B.y.=Axe*. B.y.=Axe".

T3 18.28. BpaxoByrouu npaBy 4YacTHHY, B SKOMY BUIJIsIII Tpeba MIyKaTH
BIJINIOBIIHUH  YaCTUHHHNA PO3B’S30K Y«  JIHIHHOTO  HEOIHOPIIHOTO
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muepennianproro pipasuas Y +8y’ +15y = 3% 2

A. y.=Ae ¥ B.y.=Ae. B.y.=Axe"".

T3 18.29. BpaxoByroun mpaBy HYacTHHY, B SAKOMY BHIJISIAI Tpeba NIyKaTH
BIAMOBIAHUHA YacTUHHUHA PO3B’S30K Y«  JIIHIKHOTO  HEOJHOPITHOTO
nudepenuiansHoro pisasiHas  Y" —10y' +25y =2x ?

A. Y« =Ax+B. B.y.=Axe>. B.Yy.=Xx(Ax+B).

T3 18.30. BpaxoByroun mpaBy HYacTHHY, B SKOMY BHIJISIAI Tpeba NIyKaTH
BIAMOBIMHUN YaCTUHHHHA  PO3B’S30K Y«  JIHIHHOTO  HEOAHOPITHOTO

mudepenuianbHoro piBasHAs Y —2y = X2 +1 ?
A. Yo=A®+Bx+C. B. y.=Ax%* . B. y. = x(Ax2 +Bx +C).

T3 18.31. BpaxoByroun mpaBy 4YacTHHY, B SKOMY BHIJISIAI Tpeba NIyKaTH
BIAMOBIAHUH YAaCTUHHUH PO3B’A30K Y«  JIIHIKHOTO  HEOJHOPITHOTO

nudepeniiansroro pisasuas Y +4Yy = 3C0S2X ?
A. Y« = ACOS2X+Bsin2x. b. Y. = AXCOS2X . B.
y« = X(Acos2x +Bsin2x).

T3 18.32. BpaxoByroun mpaBy YacTHHY, B SKOMY BHIJISIAI Tpeba MIyKaTH
BIMOBIAHUHA YacTUHHUHA PO3B’S30K Y«  JIIHIKHHOTO  HEOJHOPITHOTO
nudepenniansroro piBusaas Y" +9Yy =2sin4x ?

A. Y. =x(Acos4x+Bsin4x). B.  Y«.=Axsin4x. B.
Y. = Acos4x+Bsin4dx.

T3 18.33. BpaxoByrouu mnpaBy 4HacTHHY, B SKOMY BUIJISLII TpeOa LIyKaTh
BIJMOBIIHUH  YacTUHHUH  PO3B’S30K Y«  JIHIHHOTO  HEOJHOPITHOTO

nudepenmianbaoro pimsHas Y —9y = 2e7%

A. Y. =Axe . B. y.=(Ax+B)e ¥ .B. y. = Ax%e ¥,
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